

10.

**BANSKÝ KAPITANÁT
V BANSKEJ BYSTRICI**

1855 – 1933

I.

Inventár

Magdaléna Kazanská, Mikuláš Blázy

**Slovenská archívna správa
Bratislava 1964**

Ú V O D

1. Vznik a obvod banského kapitanátu

Baníctvo v Rakúsko-Uhorsku sa riadilo podľa rôznych banských poriadkov. Túto roztrieštenosť mal odstrániť všeobecný banský zákon, ktorý vyšiel 23. mája 1854 a bol uvedený do života 1. novembra 1854. Všeobecný zákon upravoval aj banskú administratívu. Vedenie banskej administratívy v prvej inštancii mali podľa neho na starosti banské kapitanáty a banské komisariáty, zriadené namiesto dištriktuálnych a substitučných banských súdov.

Výnosom Ministerstva financií vo Viedni č. 309 z 2.XII.1854 bol Dištriktuálny banský súd v Ban.Štiavnicí zmenený na C.k. banský kapitanát v Banskej Štiavnicí. Súdna právomoc a pozemnoknižné banské záležitosti, odňaté dištriktuálnemu súdu, prešli na Župný súd ako banský súd v B.Bystrici. Uvedeným výnosom bolo zrušené kolegiálne rozhodovanie. Celú agendu riadil vedúci úradu s prideleným personálom. Za činnosť kapitanátu bol zodpovedný banský kapitán. Podriadené mu boli banské komisariáty v B.Bystrici, v Kremnici, v Malužinej, v Novej Bani a v Pezinku.

Obvod C.k. banského kapitanátu v Ban.Štiavnicí bol stanovený výnosom Ministerstva financií vo Viedni č. 25 zo 16.II.1856. Rozpriestieral sa na správnom území miestodržiteľského oddelenia v Bratislave, v Budíne a v Šoproni. V banských záležitostiach priamo spravoval župu Bratislavskú, Dolnú Nitriansku, Hornú Nitriansku, Tekovskú, Hontiansku, Novohradskú, Komárňanskú, Pest-Pilis, Pest-Solt, Székesfehérvár, Ostrihom, Borsod, Heves, Solnok, Csongrad, Moson, Vas, Győr. Prostredníctvom C.k. banského komisariátu v Banskej Bystrici mu podliehali župy Oravsko-Turčianska, Liptovská, Trenčianska, Zvolenská; prostredníctvom C.k. banského komisariátu v Pätikostoloch (Pécs) župy Baryana, Somogy, Tolnai a Veszprém. Nariadením Min. financií č.25 zo 16.II.1856 boli zrušené banské komisariáty v Kremnici,

v Malužinej, v Novej Bani a v Pezinku, zriadený bol C.k. banský komisariát v Páttikostoloch (Pécs) a upravený bol obvod C.k. banského komisariátu v Ban.Bystrici.

Cisárskym nariadením č. 160 z 13.IX.1858, uverejneným v Landes Regierungsblatt, bol ustanovený C.k. banský kapitanát v Budapešti, bol zmenený obvod C.k. banského kapitanátu v Ban.Štiavnicí. Jeho právomoc siahala potom len na správne územie Miestodržiteľského oddelenia v Bratislave. Priamo mu podliehala župa Bratislavská, Dolná Nitrianska, Horná Nitrianska, Tekovská, Hontianska, Novohradská, Komárňanská a prostredníctvom C.k. banského komisariátu v B.Bystrici župa Oravsko-Turčianska, Trenčianska, Liptovská a Zvolenská.

Vyhláškou z 10.VI.1859 bol C.k. banský kapitanát v Ban.Štiavnicí preložený do Ban.Bystrice, kde začal svoju činnosť dňa 30.VI.1859. Pretože touto vyhláškou bol zrušený C.k. banský komisariát v Ban.Bystrici, spravoval C.k. banský kapitanát v Ban.Bystrici všetky župy svojho obvodu priamo.

Podľa nariadenia ministra vnútra a financií č. 58 z 20.III.1855 boli ustanovené za druhoinštančnú banskú vrchnosť pre obvod C.k. Banského kapitanátu v B.Štiavnicí oddelenia miestodržiteľstva v Bratislave, v Budíne a v Šoproni. Tieto mali na starosti hlavne obsadzovanie miest kancelárskych síl, zriadencov a zamestnancov na denný plat a ich všetky osobné záležitosti (dovolenky, penzie, peňažné výpomoci a podobne). Od 13.IX.1858 do 30.VI.1860 bolo nadriadeným orgánom v druhej inštancii Miestodržiteľské oddelenie v Bratislave. Po zrušení miestodržiteľských oddelení r. 1860 sa stala druhoinštančnou banskou vrchnosťou Miestodržiteľská rada v Budíne, a to do r. 1867. Nadriadeným orgánom banského kapitanátu v tretej inštancii bolo v rokoch 1854-1867 C.k. ministerstvo financií a C.k. ministerstvo obchodu vo Viedni. Nariadením Kráľovského uhorského ministerstva poľnohospodárstva, priemyslu a obchodu v Budapešti č. 71 z 23. marca 1867 dostal kapitanát v B.Bystrici pomenovanie Kráľovský uhorský banský kapitanát v B.Bystrici. Jeho jediným nadriadeným orgánom bolo Kráľovské uhorské ministerstvo poľnohospodárstva, priemyslu a obchodu do 31.dec.1889. Ministerským nariadením

č. 1727 z 29.dec.1889 sa dostal banský kapitanát od 1. januára 1890 pod právomoc Ministerstva financií v Budapešti, ktorému podliehal až do r. 1918. Pôsobnosť druhej, resp. konečnej inštancie banských úradov vykonával v ČSR od 1.jan.1919 do 30.apr. 1934 Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave.

Po zániku Rakúsko-Uhorska pokračoval kapitanát vo svojej činnosti podľa smerníc všeobecného banského zákona ako Banský kapitanát v B.Bystrici.

Obvod banského kapitanátu bol čiastočne zmenený r. 1919 a r. 1923. Roku 1919 nariadil Minister Československej republiky s plnou mocou pre správu Slovenska čís. 459/d z 11.febr.1919 rozšíriť obvod EKtB o banské závody a podniky na ľavom brehu Dunaja, nachádzajúce sa na území ČSR, ktoré predtým patrili Banskému kapitanátu v Budapešti. R. 1923 zmenšil Vládny komisariát pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave výnosom č. 1129 z 27.III.1923 obvod Banského kapitanátu v B.Bystrici o obce Dúbrava, Magurka, Malužiná, Nemecká Ľupča, Svätý Ján, Veterná Poruba a Vyšná Boca, ktoré pripadli do obvodu Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi. Do obvodu EKtB pribudla časť obvodu Banského komisariátu v Rožňave, a to obce Heľpa a Šumiac. Obvod EKtB tvorili vtedy župa Bratislavská, Nitrianska, Považská a Pohronská okrem okresov Rimavská Sobota a Feledince.

V dôsledku novej organizácie banských úradov podľa zák. č. 57/1928 Zb. a vládneho nariadenia č. 57/1934 sa skončila činnosť Banského kapitanátu v Ban. Bystrici dňa 30.IV.1934 a od 1.V.1934 začal pôsobiť Revírny Banský úrad v Ban.Bystrici.

2. Kompetencia úradu

Všeobecné povinnosti banského kapitanátu ako prvostupňovej banskej vrchnosti boli:

Dozerať, aby bol všeobecný banský zákon z hľadiska národnohospodárskeho, právneho a správneho presne vykonávaný;

preskúmať žiadosti o povolenie kutby a výhradnej kutby, udeliť povolenie, alebo odmietnuť žiadosť;

preskúmať žiadosti o prepôžičky banských mier a pomocných banských stavieb a tieto priaznivo vybaviť, alebo ich odmietnuť;

viest' o tejto svojej činnosti patričné knihy;

vykonávať prehliadky baní a hút;

dávať svoj posudok pri vyvlastňovaní pozemkov;

udeľovať právo na užívanie vôd;

ustalovať ochranné oblasti minerálnych a liečivých vôd, povoľovať vrty, rozdelenie a zlučovanie banských polí;

viest' knihy o banských ťažiarstvach;

opatrovať mapy a listiny vzťahujúce sa na banské majetky;

staráť sa o udržiavanie prevádzky v baniach a vo výhradných kutbách;

povoľovať prerušenie prevádzky v prepožičaných banských poliach a vo výhradných kutbách;

spolupôsobiť (nakoľko mu to jeho kompetencia povoľuje) pri urovnávaní sporov medzi banskými podnikateľmi a robotníkmi, zvlášť pri ustalovaní banských služieb a protihodnôt za ne (mzdy);

preskúmať a schvaľovať pracovný poriadok, vykonávať bansko-vrchnostenský dozor nad bratskými pokladnicami;

predpisovať dane a poplatky za banské miery a výhradné kutby;

nariaďovať neodkladné opatrenia pri nehodách;

odpúšťať tresty, zrušiť banské opatrenia, zostavovať štatistické dáta o baníctve.

Pri predpisovaní poplatkov za banské miery a prebytky bol banský kapitanát povinný podľa §-u 104 vykonávacieho nariadenia k všeobecnému banskému zákonu viesť knihu o prepožičaných banských mierach a prebytkoch, zoskupených podľa banských majiteľov a obcí. Z nej potom zostavoval štvrťročne výkaz, na základe kto-

rého predpísal a vymáhal daňový úrad poplatky. Nadobudnutý poplatok mohlo Ministerstvo financií stornovať.

Banský kapitanát spolupracoval aj pri predpisovaní banskej dane. Na začiatku každého polroka zaslal finančným riaditeľstvám výkaz o baniach svojho obvodu. Finančné riaditeľstvá predložili kapitanátu priznania banských podnikateľov, kapitanát ich preskúmal a na ich rube vyznačil návrh na zdanenie. Banskú daň ustalaovala vyrubovacia komisia, zložená z dvoch banských majiteľov alebo banských odborníkov.

Sťažnosti robotníkov pre prepustenie z práce, výpoveď, zrážky zo mzdy, penzionovanie alebo odmietnutie penzionovania sa riešili tak, že banský kapitán alebo jeho zástupca spísal zápisnicu, ktorej odpis odoslal sťažovateľovi; na základe spisov urobil potom rozhodnutie, ktoré dal na vedomie obom stránkam. Postup bol vtedy len písomný. Bezprostredné rokovanie sa konalo iba v prípade väčšieho robotníckeho hnutia.

Banský kapitanát vydával vo vlastnej kompetencii a pre vlastný obvod banskopolicajné pravidlá, inštrukcie pre banskú dopravu, pre zaobchádzanie s výbušnínami, smernice pre zamedzenie banských chorôb, otravy olovom v hute a iné pravidlá pre zachovanie zdravia baníkov a hutníkov.

Banskopolicajnú a dozornú činnosť vykonával banský kapitanát aj tak, že banský kapitán alebo jeho zástupca urobil občas inšpekciu a na jej základe vytkol nedostatky, alebo urobil určité opatrenie. Ďalej bol povinný vykonať prehliadku na mieste v prípade hlásenia úrazu, alebo hroziaceho nebezpečenstva, a to prípadne aj za súčinnosti politickej vrchnosti a iných odborníkov.

Nariadením uhorského ministerstva financií č. 54.743 z r. 1900 bol stanovený úradný postup banského kapitanátu pri banských úrazoch. Podobný postup bol zachovaný aj v ČSR. Podľa tohto nariadenia bol banský podnikateľ povinný každý smrteľný alebo vážny úraz hlásiť kráľovskej prokuratúre, resp. krajskému súdu a banskému kapitanátu. Najpotrebnejšie súdne pokračovania sa malo vykonať podľa možnosti súčasne s banskou vrchnosťou; preto banská vrchnosť upovedomila kráľovskú prokuratúru,

resp. krajský súd o čase vlastnej prehliadky na mieste samom. V iných prípadoch upovedomil banský kapitanát prvostupňovú policajnú vrchnosť (hlavný slúžny, policajný kapitán) o prehliadke. Zápisnicu o vyšetrowaní napísali obidva orgány spolu alebo pri rozdielnosti názorov osobitne.

O trestných skutkoch, ktoré sa zistili pri banskoporiadkovom vyšetrowaní, upovedomil banský kapitanát telegraficky alebo telefonicky kráľovskú, resp. štátnu prokuratúru. Spisy o vyšetrowaní predložil ihneď patričnému okresnému, resp. krajskému súdu a súčasne upovedomil o tom aj prokuratúru. Ak nevznikol trestný skutok, alebo úraz nemal za následok smrť, odoslal banský kapitanát spisy len po vykonaní úradných úkonov. Banský kapitanát bol povinný na žiadosť prokuratúry dať vysvetlenie a vykonať vo vlastnej kompetencii potrebné opatrenia. O priešliadke spísal banský kapitán zápisnicu, v ktorej udal vyšetrenú príčinu úrazu, výpovede svedkov, prípadne aj výpoveď zraneného.

Banské kapitanáty vykonávali štátny dozor nad bratskými pokladnicami vo svojom obvode. Bratské pokladnice boli povinné predložiť banskému kapitanátu svoje stanov, ktorý ich schválil, ak zodpovedali predpisom banského zákona, a postaral sa o ich vyhlásenie. Modifikácia stanov spadala tiež do jeho právomoci. Banský kapitanát viedol i evidenciu o bratských pokladniciach svojho obvodu. Bratské pokladnice predkladali kapitanátu zprávy o osobných zmenách v správnej rade a v správe, ďalej výročné zprávy o činnosti a stave svojho majetku a vyúčtovanie. Banský kapitanát mal právo vymeniť úradníkov bratskej pokladnice a ustanoviť nového úradníka na zastupovanie jej záujmov. Schvaľoval tiež zánik a spojenie bratských pokladníc. V tomto prípade dozeral zvlášť na to, aby neboli poškodení členovia a aby sa presne dodržali pravidlá o rozdelení majetku.

Ak majiteľ bane zorganizoval dobročinnú základinu pre robotníkov zo zrážok ich mzdy, bola takáto základina považovaná za bratskú pokladnicu, ktorá bola pod dozorom banskej vrchnosti. Majiteľ bane ju musel oznámiť banskej vrchnosti na preskúmanie a schválenie.

Ak erárna baňa, huta alebo mincovňa úplne zanikla, musel sa majetok príslušnej bratskej pokladnice spravovať dotiaľ, kým nároky všetkých členov, ich vdov a sirot neboli uspokojené. Ak aj potom ostal ešte čistý majetok, mali sa z neho splatiť erárne alebo ťažiarске preddavky. O ostatných peniazoch rozhodlo Ministerstvo financií v Budapešti, resp. Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke záležitosti v Bratislave. Na návrh kapitanátu sa obyčajne prideliли niektorému erárnemu banskému podniku.

Banský kapitanát vykonával tiež právomoc policajného trestného sudcu, keď sa prestúpil banský zákon, alebo keď zostali nepovšimnuté nariadenia kapitanátu. Stávalo sa to zvlášť pre neoprávnenú banskú prevádzku, pre oneskorené zahlásenie zmeny majiteľa, zmeny majetku, splnomocnenca, pre neskoré zaslanie výkazov, pre dobývanie rudy v cudzom banskom poli, pre zakázané zamestnávanie detí pri banskej práci. V týchto prípadoch trestal kapitanát peňažitou pokutou a pri ťažšom prestúpení zákona použil aj trestný zákon.

3. Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie

V období od 1.jan.1855 do 31.dec.1922 holi spisy banského kapitanátu naznačované do podacích protokolov a ukladané chronologicko-numericke. K novším podaniam v určitej veci sa pripojovali staršie podania. Čísła týchto predpisov sa vyznačovali na spisoch i v podacích protokoloch. Na spisoch a v podacích protokoloch sa vyznačovali i čísła nasledujúcich podaní v určitej veci. Žiadosti jedného žiadateľa v tej istej veci, ako napr. žiadosti o niekoľko výhradných kutieb vybavoval kapitanát jedným spisom, ktorého signatúra bola napr. 627-655. K protokolom sú vyhotovené indexy podľa pôvodcov - odosielateľov spisov. Pre roky 1855-1860 a 1923-1933 sú indexy viazané osobitne, v rokoch 1861-1922 spolu s podacími protokolmi.

K prezidiálnym spisom sa zachovali protokoly z rokov 1859-1894. Spisy sa zachovali z rokov 1859-1924.

Od 1. jan. 1923 bola zavedená nová spisová manipulácia. Písomnosti sa síce protokolovali ďalej, ale potom sa triedili do 15 vecných skupín označených písmenami A-P:

- A - normatívne výnosy a zákony;
- B - osobné záležitosti;
- C - kutacie záležitosti: prihlásenie a odhlásenie výhradných kutieb, zprávy podnikateľov a riaditeľstiev štátnych baní o kutacích prácach, zprávy kapitanátu o miestnych prehliadkach;
- D - údely, koncesie; prepožičanie banských a povrchových mier, udelenie koncesií;
- E - úrazy, banskopolicajné záležitosti, banskopolicajné a miestne prehliadky;
- F - vyvlastnenie pozemkov pre podniky k prevádzkovým účelom;
- G - majetkoprávne záležitosti: zrieknutie sa alebo odňatie, prepis vlastníckeho práva, zmeny majiteľov;
- H - revírne - prevádzkové záležitosti, zprávy zástupcov kapitanátu o miestnych prehliadkach, záležitosti závodných rád, Banskej revírnej rady pre Slovensko a Podkarpatskú Rus a Slovenského banského revíru, zprávy kapitanátu o podnikoch a závodoch;
- J - bratské pokladnice: poistné a penzijné záležitosti členov, majetkové záležitosti **bratských pokladníc**;
- K - záležitosti ťažiarstiev a spoločností;
- L - uznesenia súdu o zápise splnomocnencov, banských oprávnení; likvidácia alebo zmena názvu niektorých podnikov, ustanovenie závodných;
- M - banské dane a dávky: podklady, predpisy, žiadosti o zníženie a odpis daní, návrhy na zľavu, vymáhanie nedoplatkov;

- N - záležitosti úradu: inventár, rozpočet, zprávy o účtovnej a pokladničnej agende;
- O - periodické hlásenia podnikov, ťažiarstiev, závodov z obvodu kapitanátu, výkazy úradu o banskopolicajných prehliadkach;
- P - rôzne záležitosti: zprávy niektorých závodov o ťažbe, voľby do závodných rád a zápisnice z ich schôdzok, zprávy Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus, spisová rozlučka s Maďarskom.

V týchto vecných skupinách boli vytvárané podskupiny označené arabskými číslicami, takže okrem spisov, označených napr. písmenom B, C, D a pod., sú aj spisy označené napr. signatúrou B/1, C 3, P 160. Triedenie spisov do podskupín v rokoch 1923-1924 bolo iné ako v rokoch 1925-1933. Napr. v rokoch 1923 sú v podskupine E 1 zprávy podniku Handlovské uhoľné bane, v P 1 výkazy zárobkov robotníkov Štátnych baní v Magurke a pod. V rokoch 1925-1933 boli len podskupiny 1-7, pričom v podskupinách C 1, D 1, E 1 atď. sú len písomnosti týkajúce sa Štátneho banského riaditeľstva v Ban.Štiavnicí, v podskupinách C 2, D 2, E 2 atď. len písomnosti týkajúce sa Štát. banského riaditeľstva v Kremnici, v podskupinách označených číslom 3 písomnosti Naftových závodov v Gbeloch, číslo 4 označovalo písomnosti Elektrolytického závodu v B.Bystrici, číslo 5 Handlovských uhoľných baní, číslo 6 Čakanovských kamenouhoľných baní - závod v Radzovciach a číslo 7 písomnosti Banskej revírnej rady a Revírnej rady zriadencom. Pri usporadovaní boli spisy rozdelené najprv na vecné skupiny. V každej vecnej skupine sme spisy rozdelili do podskupín tak, že prvú podskupinu tvoria v každom roku spisy označené čistým veľkým písmenom. Tieto spisy sú uložené priebežne od r. 1923 do 1933. Ďalšie podskupiny, označené veľkým písmenom a arabskou číslicou, sme usporiadali podľa uvádzaných dvoch období. Prvé obdobie tvoria roky 1923-1924, druhé roky 1925-1933. Z opísaného systému tvorí výnimku len skupina B, v ktorej sú osobné spisy zamestnancov. Pôvodný systém bol totiž zmenený v tejto skupine už v úrade a spisy boli usporiadané podľa mien zamestnancov. Vzniklo tak celkom 9 podskupín.

Za prezidiálnymi a administratívnymi spismi nasledujú štatistické výkazy, ktoré periodicky zasielali kapitanátu banskí podnikatelia a správy štátnych banských podnikov. Z nich zostavoval kapitanát sumárne ročné výkazy, ktoré predkladal ministerstvu, za ČSSR Vládnemu komisariátu pre banské a hutnícke záležitosti v Bratislave. Ďalším celkom je zbierka listín vo zväzkoch I.-VI. Listiny zo zväzku I. a II. sú inventarizované jednotlivo, pri ostatných tvorí inventárnu jednotku zväzok, pretože sú k nim pôvodné zoznamy a indexy. Samostatnú skupinu tvoria aj spisy o prepôžičkách a koncesiách, tzv. údelné spisy vo zväzkoch I-IX. Obsah spisov sa zapisoval do údelných kníh, preto sú spisy usporiadané podľa strán týchto kníh. Na konci inventára sú zaradené písomnosti pokladničnej a účtovnej agendy kapitanátu. Do mája 1864 existovala pokladnica ako zvláštne oddelenie. Zvlášť si viedla aj podací protokol a mala vlastnú registratúru. Spisy boli ukladané chronológicko-numericky.

Činnosť pokladnice sa zameriavala hlavne na vyrubovanie a vyberanie urbury, poplatkov za výhradné kutby, banské a povrchové miery a vybavovanie rôznych účtovných záležitostí kapitanátu. Po pripojení pokladnice k Banskej a lesnej pokladnici v B.Bystrici si musel kapitanát sám viesť niektoré účtovné záležitosti. Od r. 1863, keď sa platili banské poplatky na daňových úradoch, vyhotovoval kapitanát rôzne výkazy pre daňové úrady. Inventárne jednotky č. 1016-1080 zahrňujú teda jednak písomnosti, ktoré vznikli z činnosti pokladnice ako zvláštneho oddelenia, jednak písomnosti účtovnej povahy, ktoré vznikli z priamej činnosti kapitanátu.

Záznamy v knihách kutacích povolení, výhradných kutieb, prepôžičiek a koncesií, ťažiarstiev a katastrov banských mier presahujú rok 1933, pretože po zrušení BKtB pokračoval v ich vedení Revírny banský úrad v Ban.Bystrici, v knihách prepôžičiek a koncesií zas Banské hajtmanstvo v Bratislave, na ktoré prešla od 1.mája 1934 údelná právomoc. Od 18.jan.1940 po ustanovení obvodných banských úradov viedol knihy Obvodný banský úrad v Ban.Bystrici, a to až do zrušenia údelnej právomoci obvodného banského úradu r. 1953. Pretože knihy od r. 1934 nebolo možné oddeliť pre plynulosť záznamov, boli ponechané v tomto fonde.

Materiál Banského kapitanátu v Ban.Bystrici bol prevzatý bývalým Ústredným banským archívom v Ban.Štiavnicí r. 1951 okrem údelnej agendy, ktorá bola prevzatá až r. 1961. Pri usporádovaní r. 1963 bol materiál skartovaný.

4. Obsah fondu

Nakoniec treba aspoň v krátkosti poukázať na obsahovú stránku písomností. Ako je zrejmé z kompetencie banského kapitanátu, najdôležitejšou jeho činnosťou bola banskopolicajná a údelná činnosť. Preto sa prevažná časť písomností vzťahuje na tieto záležitosti. Nájdeme v nich predovšetkým prevádzkové zprávy banských podnikateľov, ich periodické hlásenia o ťažbe, mzdách a pod., zápisnice z banskopolicajných a iných prehliadok, oznámenia o ťažkých a smrteľných úrazoch, zprávy o priebehu štrajkov, o voľbách do závodných a podnikových rád, zápisnice zo schôdzok závodných rád, Banskej revírnej rady pre Slovensko a Podkarpatskú Rus, Revírnej rady zriadencov, utvorenie a zaniknutie ťažiarstiev, spoločností, zápisnice z ich schôdzok, zmeny ich názvov. Zápisnice z výročných schôdzok bratských pokladníc, stanovy bratských pokladníc a ich modifikácie, zprávy o ich majetku, zprávy o zárobkoch robotníkov, kolektívne zmluvy, zápisnice z miestnych prehliadok pri povoľovaní ochrannej oblasti minerálnych a liečivých prameňov, žiadosti o povolenia určitých prác v týchto oblastiach, napr. vrto, výkopov, stavieb, ďalej geologické profily vrto, dáta k histórii niektorých baní a kúpeľov a iné. Písomnosti, týkajúce sa údelnej činnosti kapitanátu, pozostávajú z prihlášok pre povolenia výhradných kutieb, zo žiadostí o prepôžičky banských a povrchových mier a vôd vytekajúcich zo štôlni, z potvrdení kapitanátu o kutacích povoleniach, o výhradných kutbách, zo zápisníc o rokovaníach v údelných záležitostiach, z výmerov o údeloch alebo o ich odmietnutí, z rekurzov proti nim, zo správ banských podnikateľov o splnomocnencoch, z pozemnoknižných výťahov o majetku ťažiarstiev, z uznesení Krajského súdu v Ban.Bystrici a zápise alebo zrušení vlastníckeho práva a iné.

V údelných záležitostiach poskytujú okrem spisov cenné údaje úradné knihy. V knihách kutacích povolení je vyznačené dátum a číslo kutacieho povolenia, meno, zamestnanie a miesto kutiara, jeho zástupcu a splnomocnenca; kutací obvod, dátum a číslo povolenia výhradnej kutby, resp. zväzok a strana jej zápisu.

Knihy výhradných kutieb obsahujú dátum prihlásenia a potvrdenia výhradnej kutby, meno žiadateľa, dátum a číslo kutacieho povolenia, lokalizáciu výhradnej kutby a jej presné fixovanie, miesto postavenia kutacieho znaku, dátum zrušenia výhradnej kutby. Ku knihám sú zostavené indexy podľa majiteľov, ktoré sú s nimi spolu zviazané. Okrem nich sú aj zvláštne indexy podľa majiteľov a podľa katastrálnych obcí.

V knihách prepôžičiek a koncesí sa uvádza ochranný názov banských oprávnení, ich rozloha, lokalizácia, dátum udelenia, vymeraania, vykolíkovania, číslo mapy, dátum zavedenia prepôžičky do katastra mier a banskej pozemkovej knihy, predmet ťažby (druh nerastu), mená majiteľov a ich splnomocnencov, zmeny v nich s udaním podielov banského majetku a rôzne poznámky, týkajúce sa prerušenia, zastavenia prevádzky, banskopolicajných prehliadok, poznámky o vklade, výmaze exekučného záložného práva, postavenie pod kurateľa, vzdanie sa vlastníckeho práva atď.

V knihách ťažiarstiev a ťažiarov sú údaje o vzniku ťažiarstva, o stave vlastníctva (prepôžičky), o členoch správy (riadiateľ, splnomocnenci), o počte podielov (kuxov) a ich častí u spolumajiteľov, záznamy o ich prepísaní na iných majiteľov a rôzne poznámky, ako zrušenie podielov a iné.

V katastroch banských a povrchových mier sú záznamy o pomenovaní banského diela s ochrannými názvami všetkých mier a banských polí; okrem toho sa uvádza meno a bydlisko majiteľa, meno splnomocnenca, výmera mier, celoročný poplatok za miery, poznámky o znížení poplatkov.

Knihy platenia urbury obsahujú meno poplatníka urbury, meno závodu, majiteľa, dátum a číslo výmeru urbury, predmet ťažby, množstvo produktu v markách alebo v centoch, cenu marky, centu, percento produkcie, vymieranú sumu.

Dôležitou skupinou písomností sú štatistické zprávy zostavené banským kapitanátom. Sú v nich výkazy o banskom majetku, o počte výhradných kutieb, výkazy o produkcii baní a hút, rúd a stupných rúd zamenených v hutách, kovov zamenených v Kremnickej mincovni, výkazy prevádzkových zariadení podnikov a závodov, o počte a priemernom zárobku robotníkov, o ich úrazoch, výkazy predpísaných daní a poplatkov.

Pretože údelná agenda banských úradov bola r. 1953 zrušená a pomaly upadá do zabudnutia, uvádzame v krátkosti postup pri obstarávaní banských oprávnení. Podľa regálneho práva patrila väčšina úžitkových nerastov panovníkovi. Vyhľadávanie ložísk týchto nerastov sa menovalo kutaním. Kto chcel kutať, musel žiadať najprv o kutacie povolenie. Kutacie povolenie platilo len na rok; po uplynutí roka sa muselo obnoviť. Keď bolo kutanie úspešné, mohol kutiar požiadať o výhradnú kutbu, t.j. kutací kruh o polomere 424.8 m. V kutacom kruhu si jeho majiteľ postavil kutacie znamenie, t.j. viditeľné označenie, ktoré znamenalo, že právo kutať v kutacom kruhu mal len majiteľ výhradnej kutby. Ak chcel kutiar začať dobývať rudu, musel požiadať o prepožičanie banskej miery. Jednoduchou banskou mierou bol pravouhelník o ploche 45 116 m² (12 544 štvorcových siah), ktorého kratšia strana nesmela byť menšia ako 106 m. Dvojitá miera pozostávala z dvoch jednoduchých banských mier. Skupina banských mier položených k sebe dlhšou stranou tvorila banské pole. Stred banskej miery nesmel byť v strede výhradnej kutby. Ak chcel podnikateľ ťažiť uhlie, mohol žiadať naraz o udelenie 4 banských mier. Banská miera sa nestala vlastníctvom toho, komu bola udelená; bolo to len prepožičanie práva na ťažbu určitého nerastu na území, vymeranom presne do šírky i dĺžky ale neobmedzenom do hĺbky. Keď majiteľ výhradnej kutby alebo banskej miery zanedbával banskú prácu, alebo ju vôbec nekonal, mohla mu byť výhradná kutba alebo banská miera úradne odňatá, zrušená. Kuxom sa menovala ideálna podielová jednotka banského ťažiara na majetku ťažiarstva (staršej formy banskej spoločnosti), t.j. 1/128 majetku ťažiarstva, ktorá sa mohla ďalej deliť na 100 dielov.

5. Spracovanie inventára

Pri zostavovaní inventára sme vzali za inventárnu jednotku spisy jednej skupiny, resp. podskupiny z jedného kalendárneho roku. Výnimku tvoria len podskupiny 1-7 z obdobia r. 1925-1933; inventárnu jednotku pri nich tvoria spisy jednej podskupiny za celé obdobie. Dosiahla sa tým ľahšia a rýchlejšia orientácia po obsahu spisov a vyhli sme sa zbytočnému opakovaniu.

Pri úradných knihách uvádzame rôzny časový rozsah. Tak pri knihách kutacích povolení sa uvádza len dátum prvej a poslednej žiadosti o kutacie povolenie, neuvádzajú sa dodatočné poznámky a záznamy. Pri určovaní časového rozsahu kníh výhradných kutieb bol smerodajný dátum prihlásenia výhradnej kutby. Neuvádzali sme dátum kutacieho povolenia, ktoré bolo staršie, dátum zrušenia (výmazu) výhradnej kutby a iné poznámky, ktoré sú mladšie. Pri stanovení časového rozsahu kníh prepôžičiek a koncesíi sme uviedli rok najstaršieho záznamu, preveďeného zo starších kníh banských súdov, v zátvorke, potom rok prvého údelu, rok posledného údelu (tiež v zátvorke) a nakoniec rok posledného záznamu.

Inventárny záznam pri knihách obsahuje názov knihy a jej časový rozsah, pri podacích protokoloch je za rokom ešte údaj o číselnom rozsahu. Pri spisoch, usporiadaných chronologicko-numericke, t.j. do r. 1922 pozostáva inventárny záznam z roku, číselného rozpätia spisov a čísla kartónu, resp. kartónov, v ktorých je inventárna jednotka uložená. Tieto údaje sú v samostatnom riadku. Pod týmto riadkom je obsah inventárnej jednotky. Od r. 1923 do 1933 je v prvom riadku inventárneho záznamu signatúra, časový rozsah a číslo kartónu. Ako prvý údaj je pri každom inventárnom zázname inventárne číslo. Na konci inventára je osobný, miestny a vecný register. Čísla v registroch sú inventárne čísla.

Hoci Banský kapitanát v Ban.Bystrici jestvoval až do 30.IV. 1934, inventár zachytáva len písomnosti do 31.XII.1933. Písomnosti kapitanátu z r. 1934 boli pričlenené k fondu Revírny banský úrad v Ban.Bystrici, s ktorým tvorili v uvedenom roku jeden manipulačný celok.

Fond usporiadali, skartovali a inventár vyhotovili v r.1963 Magdaléna Kazanská a Mikuláš Blázy.

Zoznam použitých skratiek

BHB	Banské hajtmanstvo v Bratislave
BKtB	Banský kapitanát v Banskej Bystrici
BRR	Banská revírna rada na Slovensku v Ružomberku
BRŠ	Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici
HKG	Hlavný komornogrófsky úrad v Banskej Štiavnici
HUB	Handlovské uhoľné bane, úč.spol. v Bratislave
MVP	Ministerstvo verejných prác v Prahe
NSS	Najvyšší správny súd v Prahe
RRU	Rapp-romhánska uhoľná baňa, úč.spol. v Lučenci
RŠŽ	Rimamuránsko-šalgotarjárske železiarne, akc.spol. v Ozde
SSPU	Severouhorský spojený priemyselný podnik a uhoľná baňa v Budapešti
ŠUB	Šalgotarjárske uhoľné bane, akc.spol. v Šalgotarjáne
VKB	Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke zále- žitosti v Bratislave
ZR	Závodná rada
ZUB	Západouhorske uhoľné bane, akc.spol. v Handlovej

I N V E N T Á R

SNA, Slovenský banský archív

I. Úradné knihy

1. Knihy kutacích povolení

1. Výtah z knihy kutacích povolení Banského kapitanátu v Banskej Štiavnici, I.zv. (Auszug aus dem Schurfbewilligungs Vormerkbuch der k.k. Berghauptmannschaft zu Schemnitz, Tom I.).
Nem., pplát.vázba. 10.X.1855-
17.IV.1859
2. Kniha kutacích povolení zv.III. (Schurfbewilligungs Vormerkbuch Tom. III.).
Nem., pkož.vázba. 15.VII.1859-
27.X.1862
3. Kniha kutacích povolení zv.IV. (Schurfbewilligung Vormerkbuch Tom IV., Kutatási könyv IV.).
Nem., maď., pkož.vázba. 4.XI.1862-
10.V.1870
4. Kniha kutacích povolení zv.V. (Kutatási könyv V. kötet).
Maď., pkož.vázba. 16.V.1870-
3.VII.1877
5. Kniha kutacích povolení s indexom zv. VI. (Kutatási könyv VI.kötet).
Maď., pkož. vázba. 5.VIII.1877-
8.X.1888
6. Kniha kutacích povolení s indexom zv. VII. 12.X.1888-
15.III.1894

(Kutatási könyv VII. kötet).

Maď., pkoř. vřzba.

- | | | |
|-----|---|-----------------------------|
| 7. | Kniha kutacích povolení s indexom zv.VIII.
(Kutatási könyv VIII. kötet).
Maď.pkoř. vřzba. | 15.III.1894-
23.VII.1898 |
| 8. | Kniha kutacích povolení s indexom
zv. IX.
(Kutatási könyv IX. kötet).
Maď., pkoř.vřzba. | 27.VII..1898-
28.I.1904 |
| 9. | Kniha kutacích povolení s indexom
zv. X.
(Kutatási könyv X. kötet).
Maď., pkoř. vřzba. | 5.IV.1904-
16.IX.1908 |
| 10. | Kniha kutacích povolení s indexom
zv. XI.
(Kutatási könyv XI.kötet).
Maď., pkoř.vřzba. | 8.III.1909-
3.XI.1916 |
| 11. | Kniha kutacích povolení zv.XII.
Maď., slov., pkoř. vřzba. | 4.XI.1916-
30.I.1924 |
| 12. | Kniha kutacích povolení s indexom
zv. XIII.
Slov., pkoř. vřzba. | 18.V.1909-
1.VIII.1928 |
| 13. | Kniha kutacích povolení zv. XIV.
Slov., pkoř.vřzba. | 7.VIII.1928-
31.III.1938 |
| 14. | Index ku IV.zv. kutacích povolení.
(Index des Schurfbewilligungs Vor-
merkbuche Tom. IV.).
Nem., broř. | 4.XI.1862-
10.V.1870 |

2. Knihy výhradných kutieb

15. Výtah z knihy výhradných kutieb 1855 -
Ban. kapitanátu v B.Štiavnici, 12.VI.1859
zv. I.
(Auszug aus dem Freischurf Vormerk-
buche der k.k. Berghauptmannschaft
in Schemnitz Tom. I.).
Nem., pkož. väzba.
16. Kniha výhradných kutieb s indexom 10.VII.1859-
zv. III. 5.IV.1860
(Freischurf Buch Tom. III.).
Nem., pkož. väzba.
17. Kniha výhradných kutieb zv. IV. 15.IV. 1860-
(Freischurf Vormerkbuch Tom.IV.). 25.VI.1862
Nem., pkož. väzba.
18. Kniha výhradných kutieb zv.V. 27.VI.1862-
Nem., maď., pkož. väzba. 15.V.1869
19. Kniha výhradných kutieb s indexom 15.V.1869-
zv. VI. 13.V.1870
(Szabadkutatási könyv).
Maď., pkož. väzba.
20. Kniha výhradných kutieb s indexom 29.VI.1870-
zv. VII. 16. X.1871
Maď., pkož. väzba.
21. Kniha výhradných kutieb zv. VIII. 16.X.1871-
Maď., pkož. väzba. 25.II.1873
22. Kniha výhradných kutieb s indexom 25.II. 1873-
zv. IX. 24.VI. 1875
Maď., plát. väzba.

23. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. X.
Maď., pkož. väzba. 24.VI.1875-
18.XII.1879
24. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XI.
Maď., pkož. väzba. 18.XII.1879-
12.XII.1888
25. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XII.
(Zártkutatmányi könyv XII. kötet).
Maď., pkož. väzba. 26.XI.1888-
29.IV.1891
26. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XIII.
Maď., pkož. väzba. 1.IV.1891-
3.VII..1893
27. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XIV.
Maď. pkož. väzba. 3.VII.1893-
26.I.1895
28. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XV.
Maď., pkož. väzba. 15.III.1895-
21.XI.1895
29. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XVI.
Maď., pkož. väzba. 21.XI.1895-
20.X.1896
30. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XVII.
Maď., pkož. väzba. 20.X.1896-
16.III.1897
31. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XVIII.
Maď., pkož. väzba. 16.III.1897-
7.IV.1898

32. Kniha výhradných kutieb s indexom 7.IV.1898-
zv. XIX.
Maď., pkož. väzba.
33. Kniha výhradných kutieb s indexom 1.VII.1899-
zv. XX. 20.XII.1899
Maď., pkož. väzba.
34. Kniha výhradných kutieb s indexom 20.XII.1899-
zv. XXI. 10.I.1901
Maď., pkož. väzba.
35. Kniha výhradných kutieb s indexom 10.I.1901-
zv. XXII. 11.IX.1903
Maď. pkož. väzba.
36. Kniha výhradných kutieb s indexom 11.IX.1903-
zv. XXIII. 3.IX.1905
Maď.pkož. väzba.
37. Kniha výhradných kutieb s indexom 3.IX.1905-
zv. XXIV. 14.V.1906
Maď., pkož, väzba.
38. Kniha výhradných kutieb s indexom 14.V.1906-
zv. XXV. . 31.V.1907
Maď., pkož. väzba.
39. Kniha výhradných kutieb s indexom 27.VII.1907-
zv. XXVI. 26.III.1908
Maď., pkož. väzba.
40. Kniha výhradných kutieb s indexom 26.III.1908-
zv. XXVII. 24.II.1909
Maď., pkož. väzba.

- | | | |
|-----|--|----------------------------|
| 41. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXVIII.
Maď., pkož. väzba. | 24.II.1909-
10.II.1910 |
| 42. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXIX.
Maď., pkož. väzba. | 10.II.1910-
6.XII.1911 |
| 43. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXX.
Maď., pkož. väzba. | 6.XII.1911-
5.IV.1913 |
| 44. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXI.
Maď., pkož. väzba. | 5.IV.1913-
29.IV.1914 |
| 45. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXII.
Maď., pkož. väzba. | 8.V.1914-
8.XII.1915 |
| 46. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXIII.
Maď., pkož. väzba. | 8.XII.1915-
20.I.1917 |
| 47. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXIV.
Maď., pkož. väzba. | 20.I.1917-
27.VII.1917 |
| 48. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXV.
Maď., pkož. väzba. | 27.VII.1917-
4.IV.1918 |
| 49. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXVI.
Maď., pkož. väzba. | 4.IV.1918-
18.VIII.1918 |

50. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXVII.
Maď., slov., pplát. väzba. 18.VIII.1918-
26.IX.1919
51. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXVIII.
Slov., pplát. väzba. 26.IX.1919-
27.I.1920
52. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XXXIX.
Slov., pplát. väzba. 1.II.1920-
16.IV.1920
53. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XL.
Slov., pplát. väzba. 16.IV.1920-
15.XII.1920
54. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XLI.
Slov. pkož. väzba. 15.XI.1920-
17.XII.1921
55. Kniha výhradných kutieb zv. XLII.
Slov., pkož. väzba. 13.XII.1921-
13.XII.1921
56. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XLIII.
Slov., pkož. väzba. 13.XII.1921-
8.III.1923
57. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XLIV.
Slov., pkož. väzba. 1.II.1922-
29.III.1924
58. Kniha výhradných kutieb zv. XLV.
Slov., pkož. väzba. 11.V.1923-
11.V.1923
59. Kniha výhradných kutieb zv. XLVI.
Slov., pkož. väzba. 11.V.1923-
11.V.1923

- | | | |
|-----|---|-----------------------------|
| 60. | Kniha výhradných kutieb zv. XLVII.
Slov., pkož. väzba. | 11.V.1923-
11.V.1923 |
| 61. | Kniha výhradných kutieb zv. XLVIII.
Slov. pkož. väzba. | 11.V.1923-
11.V.1923 |
| 62. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. XLIX.
Slov., pkož. väzba. | 11.V.1923-
5.V.1925 |
| 63. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. L.
Slov., pkož. väzba. | 19.VIII.1895-
19.X.1917 |
| 64. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LI.
Slov., pkož. väzba. | 19.X.1917-
28.I.1925 |
| 65. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LII.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1925-
11.VIII.1926 |
| 66. | Kniha výhradných kutieb zv. LIII.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1926 |
| 67. | Kniha výhradných kutieb zv. LIV.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1926 |
| 68. | Kniha výhradných kutieb zv. LV.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1926 |
| 69. | Kniha výhradných kutieb zv. LVI.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1926 |
| 70. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LVII.
Slov., pkož. väzba. | 29.IV.1926-
30.XI.1927 |

- | | | |
|-----|--|---------------------------|
| 71. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LVIII.
Slov., pkož. väzba. | 30.XI.1927-
7.V.1929 |
| 72. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LIX.
Slov., pkož. väzba. | 7.V.1929-
28.III.1930 |
| 73. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LX.
Slov., pkož. väzba. | 7.I.1930-
5.V.1930 |
| 74. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXI.
Slov., pkož. väzba. | 5.V.1930
14.XI.1930 |
| 75. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXII.
Slov., pkož. väzba. | 14.X.1930-
12.XI.1932 |
| 76. | Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXIII.
Slov., pkož. väzba. | 12.XI.1932-
28.II.1936 |
| 77. | Kniha výhradných kutieb zv. LXIII a.
Slov., pplát. väzba. | 21.V.1935 |
| 78. | Kniha výhradných kutieb zv. LXIII b.
Slov., pplát. väzba. | 21.V.1935 |
| 79. | Kniha výhradných kutieb zv. LXIII c.
Slov., pplát. väzba. | 21.V.1935 |
| 80. | Kniha výhradných kutieb zv. LXIII d.
Slov., pplát. väzba. | 21.V.1935 |

81. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII e. 21.V.1935
Slov., pplát. väzba.
82. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII f. 21.V.1935
Slov., pplát. väzba.
83. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII g. 6.VI.1935
Slov., pplát. väzba.
84. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII h. 6.VI.1935
Slov., pplát. väzba.
85. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII i. 6.VI.1935
Slov., pplát. väzba.
86. Kniha výhradných kutieb zv. LXIII j. 6.VI.1935-
Slov., pplát. väzba. 24.VIII.1936
87. Kniha výhradných kutieb s indexom 28.II.1936-
zv. LXIV. 27.XI.1936
Slov., pkož. väzba.
88. Kniha výhradných kutieb s indexom 19.X.1936-
zv. LXV. 23.I.1937
Slov., pkož. väzba.
89. Kniha výhradných kutieb s indexom 5.II.1937
zv. LXVI. 23.III.1937
Slov., pkož. väzba.
90. Kniha výhradných kutieb s indexom 23.III.1937-
zv. LXVII. 13.IX.1937
Slov., pplát. väzba.
91. Kniha výhradných kutieb s indexom 13.IX.1937-
zv. LXVIII. 16.IV.1938
Slov., pkož. väzba.

92. Kniha výhradných kutieb s indexom 13.VIII.1937
zv. LXIX.
Slov., pkož, väzba.
93. Kniha výhradných kutieb s indexom 4.X.1937
zv. LXX.
Slov., pkož. väzba.
94. Kniha výhradných kutieb s indexom 4.X.1937
zv. LXXI.
Slov., pkož. väzba.
95. Kniha výhradných kutieb s indexom 11.III.1938-
zv. LXXII. 11.I.1939
Slov., pkož. väzba.
96. Kniha výhradných kutieb s indexom 11.I.1939-
zv. LXXIII. 21.V.1940
Slov., pkož. väzba.
97. Kniha výhradných kutieb zv. LXXIV. 21.V.1940-
Slov., pkož. väzba. 21.IV.1941
98. Kniha výhradných kutieb s indexom 21.IV.1941-
zv. LXXV. 4.VIII.1942
Slov., pkož. väzba.
99. Kniha výhradných kutieb s indexom 13.III.1941-
zv. LXXVI. 25.X.1941
Slov., pkož. väzba.
100. Kniha výhradných kutieb s indexom 25.X.1941 -
zv. LXXVII. 28.XI.1941
Slov., pkož. väzba.
101. Kniha výhradných kutieb s indexom 4.VIII.1942-
zv. LXXVIII. 8.III.1943
Slov., pkož. väzba.

102. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXXIX.
Slov., pkož. väzba. 1.I.1943-
20.IV.1943
103. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXXX.
Slov., pkož. väzba. 1.VI.1943-
28.VIII.1943
104. Kniha výhradných kutieb s indexom
zv. LXXXI.
Slov., pkož. väzba. 28.VIII.1943-
24.I.1944
105. Kniha výhradných kutieb zv. LXXXII.
Slov., plät. väzba. 24.I.1944-
8.XI.1947
106. Kniha výhradných kutieb zv. LXXXIII.
Slov., brož. 8.XI.1947-
1.II.1949
107. Index ku knihám výhradných kutieb
zv. XXXII - LXXXII podľa majiteľov.
Slov., pkož. väzba. 1914-1947
108. Index ku knihám výhradných kutieb
zv. XL-LXXXII.
Slov., pkož. väzba. 1920-1947
109. Index ku knihám výhradných kutieb
zv. XXIX-LXXX podľa katastrálnych
obcí.
Slov., pkož. väzba. 1910-1943
110. Index ku knihám výhradných kutieb
zv. XL-LXXXII podľa katastrálnych
obcí.
Slov., pkož. väzba. 1920-1947

111. Index ku knihám výhradných kutieb 1910-1949
zv. XXIX-LXXXIII podľa katastrálnych
obcí.
Slov., pplát. väzba.
112. Index ku knihám výhradných kutieb 1925-1937
zv. LII-LXVII podľa katastrálnych
obcí.
Slov., pkož. väzba.
113. Index ku knihám výhradných kutieb 1925-1937
zv. LII-LXVII. podľa katastrál-
nych obcí.
Slov., pkož. väzba.
114. Evidencia výhradných kutieb k zv. 1888-1932
XII-LXII.
Maď., slov., brož.
115. Index k evidencii výhradných kutieb. 1888-1932
Maď., slov., brož.
116. Meračské záznamy o udelených výhrad- 1918-1926
ných kutbách.
Slov., brož.

3. Knihy prepôžičiek a koncesíí

117. Evidencia žiadostí o udelenie ban- 1854-1940
ských oprávnení.
Nem., maď., slov., pkož. väzba.
118. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv.I. (1787)1855-
(Verleihungs und Concessions Buch). (1892)1953
Nem., maď., slov., pkož. väzba.

119. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. II. (1630) 1886-
(Adományozási és engedélyezési kö- (1896) 1953
nyv II. köt.).
Maď., slov., pkož., väzba.
120. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. III. (1675) 1858-
Nem., maď., slov., pkož. väzba. 1953
121. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. IV. (1802) 1872-
Maď., slov., pkož. väzba. (1897) 1953
122. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. V. 1897-(1906)
Maď., slov., plät. väzba. 1953
123. Kniha prepôžičiek a koncesííí zv. VI. 1906-(1916)
Maď., slov., pkož. väzba. 1953
124. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. VII. 1909-1948
Maď., slov., pplät. väzba.
125. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. VIII. 1804 (1881)-
Maď., slov., pkož. väzba. (1942) 1953
126. Kniha prepôžičiek a koncesíí zv. IX. 1886-(1952)
Slov., pkož. väzba. 1953
127. Index ku knihe prepôžičiek a konce- 1855-1892
síí I. zv.
Nem., maď., brož,
128. Index ku knihám prepôžičiek a konce- (1630)-(1942)
síí zv. I.-VIII. podľa ochranného 1953
názu banských oprávnení.
Maď., slov., pkož. väzba.
129. Index ku knihám prepôžičiek a konce- (1630)-(1942)
síí zv. I-VIII. podľa ochranného názvu. 1953
Slov., brož.

130. Index ku knihám prepôžičiek a koncesíí zv. I-IX. podľa ochranného názvu. (1630)-(1952)
Slov., brož. 1953
131. Index ku knihám prepôžičiek a koncesíí zv. I-VIII. podľa katastr.obcí. (1630)-(1942)
Slov., brož. 1953
132. Index k údelným a koncesným knihám zv. I.-VIII. podľa majiteľov (Index a bányabirtokosok és azoknak bányatelkeiről). (1630)-1953
Maď., slov., pkož. väzba.

4. Knihy ťažiarstiev

133. Kniha ťažiarstva dedičnej štôlne Michal v Ban. Štiavnici (Gewerkenbuch Sct. Michael Erbstollner Gewerkschaft in Schnanitz)). 1858-1907
Nem., maď., brož.
134. Kniha ťažiarstva štôlni Ján Nepomucký a Ján Krstiteľ v Hodruši 1855-1905
(Gewerkenbuch Hodritscher Johann Nepomuc und Baptistastollner Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.
135. Kniha ťažiarstva Moder štôlne v Kopaniciach (Gewerkenbuch Moderstollner Gewerkschaft). 1861-1933
Nem., maď., slov., brož.

136. Kniha ťaťiarstva Jána Krstitel'a vo Vyhniach (Vyhnyei Keresztelö Szt. János bánatársulat).
Nem., maď., broť. 1880-1896
137. Kniha ťaťiarstva Morasgrund v Hor. Hámroch (Gewerkenbuch Moraszgrunder Gewerkschaft).
Nem., broť. 1862-1863
138. Kniha ťaťiarstva ťtölní Anna a Kalter v Novej Bani (Gewerkenbuch Königsberger Anna und Kalterťtollner Gewerkschaft).
Nem., broť, 1856-1863
139. Kniha ťaťiarstva Concordia v Skle-
ných Tepliciach (Gewerkenbuch Szkle-
no Teplaer Concordia Gewerkschaft).
Nem., broť. 1855-1862
140. Kniha spolumajitel'ov ťeleziarskeho
závodu pri Brezne (Gewerkenbuch
Prihradnische Eisenwerk bei
Briesz).
Nem., maď., broť. 1858-1902
141. Kniha ťaťiarstva Pavel v Ťubietovej
(Gewerkenbuch Libethbányai Pál
Gewerkschaft).
Nem., maď., broť. 1870-1896
142. Kniha ťaťiarstva na medenú rudu
v Ťubietovej (Gewerkenbuch Li-
bethen-Podlipaer Kupferbergbau
Gewerkschaft).
Nem., maď., broť. 1867-1881

143. Kniha ťažiarstva na medenú rudu 1902-1944
v Španej Doline (Úrvölgyi rézbány-
atársulat).
Maď., slov., brož.
144. Kniha ťažiarstva šachty Karol 1858-1892
v Kremnici (Gewerkenbuch Kremnitzer
Carolischachter Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.
145. Kniha mestského ťažiarstva v Krem- 1858-1893
nici (Stadt und Rosasche Berghand-
lungs Gewerkschaft in Kremnitz).
Nem., brož.,
146. Kniha ťažiarstva Žigmund-Juraj 1858-1881
v Kremnici (Gewerkenbuch Kremnitzer
Sigismundi-Georgi Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.
147. Kniha ťažiarstva štólne Michal 1858-1873
v Starej Boci (Gewerkenbuch Alt
Boczaer Szt. Michaelistollner
Gruben Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.
148. Kniha ťažiarstva štólne Richard 1867-1874
v Strednej Boci (Gewerkenbuch Ri-
chardstollner Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.
149. Kniha ťažiarstva na medenú a strie- 1858-1901
bornú rudu v Jarabej (Gewerkenbuch
Jarabaer Kleingäpler Kupfer und
Silber Bergbau Gewerkschaft).
Nem., maď., brož.

150. Kniha banskej spoločnosti štólne Alex Nad Príkrou a Pod Príkrou v Ľubele (Bányatársulati könyve Nad és Pod Príkrou Alexi tárna bányatársulat). 1905-1909
Maď., brož.
151. Kniha ťažiarstva Kapustisko-Močidlo na zlato, striebro a antimón (Gewerkenbuch Kapustisco-Moscidloer Gold Silber und Antimon Gewerkschaft). 1858-1906
Nem., maď., brož.
152. Kniha ťažiarstva na medenú rudu a kýzy v Častej (Csesztei réz és kénkovand bányatársulat). 1905-1913
Maď., brož.
153. Kniha ťažiarstva Klimovských baní a hút v Perneku (Klima féle bánya és kohóművek bányatársulat). 1911-1913
Maď., brož.
154. Kniha ťažiarstva Augustín v Pezinku-Cajle (Gewerkenbuch Czailaer Sct. Augustíni Gewerkschaft). 1864-1903
Nem., maď., brož.
155. Kniha ťažiarstva Západouhorská banská spoločnosť Montania v Pezinku (Montania - Nyagatmagyarországi Montan bányatársulat). 1877-1943
Maď., slov., brož.
156. Kniha ťažiarstva Západouhorská banská spoločnosť na antimón v Pezinku (Nyagatmagyarországi antimon bányatársulat). 1904-1940
Maď., slov., brož.

157. Kniha hornooravského uhoľného banského ťažiarstva v Ústí nad Cravou (Felső-árvai kőszénbányatársulat). 1894-1910
Maď., brož.
158. Kniha Uhorského ťažiarstva na naftu 1900-1904
v Turzovke (Bányatársulati könyv Magyar naphtatermelősi bányatársulat).
Maď., brož.
159. Kniha Varínskeho asfaltového banského ťažiarstva v Žiline. 1900-1945
Slov., brož.
160. Kniha uhoľného banského ťažiarstva 1860-1928
štólne Barbora vo Veľkom Krtíši
(Nagykürtősi Borbála tárnai kőszénbánya társulat).
Maď., slov., brož.
161. Kniha ťažiarstva Kamenouhoľná spoločnosť v Nemti (Bányatársulati nyitványikönyv Nemti kőszénbánya). 1874-1881
Maď., brož.

5. Katastre

162. Kataster banských mier (Massen-Cataster der k.k. Berghauptmannschaft Neusohl). (1813)-1863
1859
Nem., pkož. väzba.

163. III/1. Kataster banských mier z obvodu 1860-1928
Daňového úradu v Ban.Bystrici
(Massen Kataster Steueramts
Neusohl).
Nem., maď., slov., brož.
164. III/III. Kataster banských mier z obvo- 1860-1925
du Daňového úradu v Ban. Štiav-
nici (Bánymérték lajstroma a
beszterczebányai magy.kir.bánya-
kapitányságnak, Adóhivatal Sel-
meczbánya).
Nem., maď., slov., brož.
165. III/VII. Kataster banských mier z obvo- 1863-1925
du Daňového úradu v Balašských
Ďarmotách.
Nem., maď., slov., brož.
166. I/I. Kataster banských mier z obvo- 1864-1926
du Daňového úradu v Bratislave.
Nem., maď., slov., brož.
167. III/II. Kataster banských mier z obvo- 1866-1930
du Daňového úradu v Brezne.
Nem., maď., slov., brož.
168. VI/I. Kataster banských mier z obvo- 1900-1904
du Banského úradu v Čadci.
Maď., brož.
169. IV/IV. Kataster banských mier z obvo- 1872
du Daňového úradu v Dol. Ku-
bíne.
Nem., maď., brož.

170. II/I. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Kremnici. 1861-1932
Nem., maď., slov., brož.
171. III/VI. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Krupine. 1863-1876
Nem., maď., brož.
172. II/3. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Leviciach. 1909-1922
Maď., slov., brož.
173. IV/III. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Liptovskom Hrádku. 1863-1874
Nem., maď., brož.
174. IV/II. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Lipt.Mikuláši. 1873-1923
Nem., maď., slov., brož.
175. III/VIII. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Lučenci. 1867-1931
Nem., maď., slov., brož.
176. I/II. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Malackách. 1869-1926
Maď., slov., brož.
177. II/V. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Nitre. 1869-1904
Maď., brož.
178. II/III. Kataster banských mier z obvodu Daňového úradu v Novej Bani. 1863-1871
Nem., maď., brož.

179. I/IV. Kataster banských mier z obvodu 1904-1930
Daňového úradu v Pezinku.
Maď., slov., brož.
180. II/IV. Kataster banských mier z obvodu 1907-1921
Daňového úradu v Prievidzi.
Maď., slov., brož.
181. VI/III. Kataster banských mier z obvodu 1907-1920
Daňového úradu v Púchove.
Maď., slov., brož.
182. IV/I. Kataster banských mier z obvodu 1860-1922
Daňového úradu v Ružomberku.
Nem., maď., slov., brož.
183. II/VI. Kataster banských mier z obvodu 1917-1922
Daňového úradu v Skalici.
Maď., slov., brož.
184. III/XI. Kataster banských mier z obvodu 1913
Daňového úradu v Szécsény
(Maďarsko).
Maď., brož.
185. III/X. Kataster banských mier z obvodu 1868-1918
Daňového úradu v Sziráku
(Maďarsko).
Nem., maď., brož.
186. IV/III. Kataster banských mier z obvodu 1862-1922
Daňového úradu v Šahách.
Nem., maď., slov., brož.
187. III/IX. Kataster banských mier z obvodu 1867-1918
Daňového úradu v Šalgotárjáne
(Maďarsko).
Maď., brož.

188. I/III. Kataster banských mier z obvodu 1904-1912
Daňového úradu v Trnave.
Maď., brož.
189. V/I. Kataster banských mier z obvodu 1870-1921
Daňového úradu v Tvrdošíne.
Maď., slov., brož.
190. II/II. Kataster banských mier z obvodu 1866-1930
Daňového úradu v Zlatých Mo-
ravciach.
Maď., slov., brož.
191. III/IV. Kataster banských mier z obvodu 1898-1928
Daňového úradu vo Zvolene.
Maď., slov., brož.
192. VI/2. Kataster banských mier z obvodu 1918-1931
Daňového úradu v Žiline.
Maď., slov., brož.
193. Katastre banských mier Banského 1630-1937
kapitanátu v Ban. Bystrici.
Nem., maď., slov., brož.
194. ✓ Index ku katastru banských mier 1813-1863
kapitanátu.
Nem., brož.
195. III/VII. Kataster výhradných kutieb z obvo- 1864-1882
du Daňového úradu v Balašských
Ďarmotách (Szabadkutatási laj-
stroma a m.kir. bányakapitány-
ságnak Adóhivata Bal. Gyarmaton).
Nem., maď., brož.

196. III/VIII. Kataster výhradných kutieb 1864-1882
z obvodu Daňového úradu
v Ban. Bystrici.
Maď., brož.
197. III/IV. Kataster výhradných kutieb 1865-1885
z obvodu Daňového úradu
v Ban. Štiavnici.
Nem., maď., brož.
198. I/II. Kataster výhradných kutieb 1864-1886
z obvodu Daňového úradu v
v Bratislave.
Nem., maď., brož.
199. III/II. Kataster výhradných kutieb 1864-1875
z obvodu Daňového úradu
v Brezne nad Hronom.
Nem., maď., brož.
200. I/V. Kataster výhradných kutieb 1882-1883
z obvodu Daňového úradu
v Bytči.
Maď., brož.
201. V/II. Kataster výhradných kutieb 1875-1876
z obvodu Daňového úradu
v Čadci.
Maď., brož.
202. IV/VI. Kataster výhradných kutieb 1864-1865
z obvodu Daňového úradu
v Dolnom Kubíne.
Nem., brož.
203. III/XII. Kataster výhradných kutieb 1868-1886
z obvodu Daňového úradu
v Kremnici.
Nem., maď., brož.

204. IV/II. Kataster výhradných kutieb 1864-1874
z obvodu Daňového úradu
v Liptovskom Hrádku.
Nem., maď., brož.
205. IV/VII. Kataster výhradných kutieb 1866-1886
z obvodu Daňového úradu
v Lipt. Mikuláši.
Nem., maď., brož.
206. III/VI. Kataster výhradných kutieb 1864-1885
z obvodu Daňového úradu
v Lučenci.
Nem., maď., brož.
207. I/I. Kataster výhradných kutieb 1864-1876
z obvodu Daňového úradu
v Malackách.
Nem., maď., brož.
208. V/II. Kataster výhradných kutieb 1871-1883
z obvodu Daňového úradu
v Martine.
Maď., brož.
209. V/I. Kataster výhradných kutieb 1869-1875
z obvodu Daňového úradu
v Mošovciach.
Maď., brož.
210. II/IV. Kataster výhradných kutieb 1865-1869
z obvodu Daňového úradu
v Mošovciach.
Nem., maď., brož.
211. II/I. Kataster výhradných kutieb 1863-1873
z obvodu Daňového úradu
v Novej Bani.
Nem., maď., brož.

212. IV/VIII. Kataster výhradných kutieb 1866-1870
z obvodu Daňového úradu
v Predmieri.
Nem., maď., brož.
213. II/II. Kataster výhradných kutieb 1864-1871
z obvodu Daňového úradu
v Prievidzi.
Nem., maď., brož.
214. I/III. Kataster výhradných kutieb 1877-1882
z obvodu Daňového úradu
v Púchove.
Maď., brož.
215. IV/1. Kataster výhradných kutieb 1861-1886
z obvodu Daňového úradu
v Ružomberku.
Nem., maď., brož.
216. III/III. Kataster výhradných kutieb 1864-1876
z obvodu Daňového úradu
v Sziráku (Maďarsko).
Nem., maď., brož.
217. III/X. Kataster výhradných kutieb 1865-1885
z obvodu Daňového úradu
v Šahách.
Nem., maď., brož.
218. V/1. Kataster výhradných kutieb 1865-1866
z obvodu Daňového úradu
v Tóti (Maďarsko).
Nem., brož.
219. I/IV. Kataster výhradných kutieb 1878-1880
z obvodu Daňového úradu
v Trenčíne.
Maď., brož.

220. IV/V. Kataster výhradných kutieb 1856-1865
z obvodu Daňového úradu
v Tvrdošíne.
Nem., brož.
221. II/III. Kataster výhradných kutieb 1865-1883
z obvodu Daňového úradu
v Zlatých Moravciach.
Nem., maď., brož.
222. III/VIII. Kataster výhradných kutieb 1866-1876
z obvodu Daňového úradu
vo Zvolene.
Nem., maď., brož.
223. IV/IV. Kataster výhradných kutieb 1865-1883
z obvodu Daňového úradu
v Žiline.
Nem., maď., brož.
6. Iné úradné knihy
224. Záznamy o bratských pokladni- 1859-1874
ciach s indexom (Vormerkbuch
über die Bruderladen bei der
k.k. Berghauptmannschaft zu
Neusohl).
Nem., maď., pkož. väzba.
225. Evidencia robotníkov v obvode 1804-1856
Banského kapitanátu v Ban.
Štiavnici (Mannschaft, Buch
der k.k. Berghauptmannschaft
in Schemnitz).
Nem., pkož. väzba.

226. Evidencia úrazov na povrchu. 1923-1937
Slov., pplát. väzba.
- 226 a. Evidencia banského majetku (1615) 1856-1896
a majiteľov, zv. I.
(Besitzstands Buch Tom. I.
von A. bis Mo.).
Nem., pkož. väzba.
- 226 b. Evidencia banského majetku (1612) 1854-1871
a majiteľov zv. II.
(Besitzstands Buch Tom II.
von Mo bis Z).
Nem., pkož. väzba.
- 226 c. Odpisy listín a štatútov 1861-1874
(Szerzödvénykönyv).
Nem., maď., pplát, väzba.
- 226 d. Meračské záznamy o prepô- 1861-1871
žičkách (Föld - és mérés
könyv).
Nem., maď., pplát. väzba.

II. Registratúrne pomôcky

1. Prezidiálne podacie protokoly

227.	Prezidiálny podací protokol	1859-1872
	(Vorstande Exhibiten Protocoll)	
1859	1 - 19	1866 1 - 41
1860	1 - 26	1867 1 - 13
1861	1 - 18	1868 1 - 30
1862	1 - 27	1869 1 - 13
1863	1 - 24	1870 1 - 4
1864	1 - 15	1871 1 - 13
1865	1 - 13	1872 1 - 5

228. Prezidiálny podací protokol
(Elnöki iktató könyv) 1873-1883

1873	1 - 7	1879	1 - 42
1874	1 - 3	1880	1 - 30
1876	1 - 12	1881	1 - 4
1877	1 - 45	1882	1 - 4
1878	1 - 34	1883	1 - 8

229. Prezidiálny podací protokol 1884-1894

1884	1 - 9	1890	1 - 10
1885	1 - 12	1891	1 - 8
1886	1 - 5	1892	1 - 7
1887	1 - 7	1893	1 - 5
1888	1	1894	1

2. Všeobecné podacie protokoly

230. Všeobecný podací protokol
(Einreichungs Protokoll der k.k. n.u.
Berghauptmanschaft in Schemnitz) 1855 1 - 2288

231.	---	1856	1 - 2427
232.	---	1857	1 - 2606
233.	---	1858	1 - 2457
234.	---	1.I.-29.VI.1859	1 - 1662

235. Všeobecný podací protokol 30.VI.-31.XII.1859 1 - 1082
(Exhibiten Protocoll der k.k.
Berghauptmannschaft zu Neusohl)

236.	---	1860	1 - 1464
237.	--- s indexom	1861	1 - 1188
238.	Všeobecný podací protokol s indexom	1862	1 - 1168

239.	Všeobecný podací protokol s indexom	1863	1 - 933
240.	-"-	1864	1 - 736
241.	Všeobecný podací protokol s indexom (Protocoll und Index der Neusohler k.k. Berghauptmannschaft)	1865	1 - 734
242.	-"-	1866	1 - 658
243.	-"-	1867	1 - 644
244.	Všeobecný podací protokol s indexom (Beadványi jegyzőkönyv és mutató)	1868	1 - 630
245.	-"-	1869	1 - 726
246.	-"-	1870	1 - 889
247.	-"-	1871	1 - 1044
248.	-"-	1872	1 - 794
249.	Všeobecný podací protokol s indexom (Iktató és mutató könyv)	1873	1 - 962
250.	-"-	1874	1 - 513
251.	-"-	1875	1 - 486
252.	-"-	1876	1 - 762
253.	-"-	1877	1 - 944
254.	-"-	1878	1 - 844
255.	-"-	1879	1 - 882
256.	-"-	1880	1 - 818
257.	-"-	1881	1 - 767
258.	-"-	1882	1 - 774
259.	-"-	1883	1 - 707
260.	-"-	1884	1 - 823
261.	Všeobecný podací protokol s indexom (Iktató és mutató könyv)	1885	1 - 828

262.	Všeobecný podací protokol s indexom (Iktató és mutató könyv)	1886	1 - 987
263.	-"-	1887	1 - 851
264.	-"-	1888	1 - 987
265.	-"-	1889	1 - 1039
266.	-"-	1890	1 - 1360
267.	-"-	1891	1 - 1946
268.	-"-	1892	1 - 1836
269.	-"-	1893	1 - 1586
270.	-"-	1894	1 - 2015
271.	-"-	1895	1 - 5897
272.	-"-	1896	1 - 5026
273.	-"-	1897	1 - 4388
274.	-"-	1898	1 - 3259
275.	-"-	1899	1 - 4847
276.	-"-	1900	1 - 4832
277.	-"-	1901	1 - 3424
278.	-"-	1902	1 - 3035
279.	-"-	1903	1 - 2496
280.	-"-	1904	1 - 5464
281.	-"-	1905	1 - 5698
282.	-"-	1906	1 - 5900
283.	-"-	1907	1 - 7578
284.	-"-	1908	1 - 9523
285.	-"-	1909	1 - 3555
286.	-"-	1910	1 - 1590
287.	-"-	1911	1 - 1597
288.	-"-	1912	1 - 1495

289.	Všeobecný podací protokol s indexom (Iktató és mutató könyv)	1913	1 - 1594
290.	---	1914	1 - 1595
291.	---	1915	1 - 1453
292.	---	1916	1 - 1562
293.	---	1917	1 - 1886
294.	---	1918	1 - 2136
295.	---	1919	1 - 770
296.	---	1920	1 - 1143
297.	---	1921	1 - 1706
298.	---	1922	1 - 1910
299.	Všeobecný podací protokol bez indexu	1923	1 - 6920
300.	---	1924	1 - 4307
301.	---	1925	1 - 4484
302.	---	1926	1 - 8745
303.	---	1927	1 - 4639
304.	---	1928	1 - 5375
305.	---	1929	1 - 6421
306.	---	1930	1 - 7222
307.	---	1931	1 - 6181
308.	---	1932	1 - 6082
309.	---	1933	1 - 14.515

3. Indexy k všeobecným podacím protokolom

310.	Index k všeobecnému podaciemu protokolu	1855
------	---	------

311.	Index k všeobecnému podaciemu protokolu	1856
312.	--"	1857
313.	--"	1858
314.	--"	1859
315.	--"	1860
316.	--"	1923
317.	--"	1924
318.	--"	1925
319.	--"	1926
320.	--"	1927
321.	--"	1928
322.	--"	1929
323.	--"	1930
324.	--"	1931
325.	--"	1932
326.	--"	1933
327.	Zoznam nariadení a index	1885-1918

III. Spisy

1. Prezidiálna agenda

328. 1859 1 - 19 1
Prísaha banského kapitana, prekladanie úradníkov,
utvorenie banického vedeckého spolku.
329. 1860 1 - 26 1
Disciplinárne pokračovanie; zoznam minerálov zozbiera-
ných v závodoch Banskej správy vo Windšachte; zprávy
zo služobných ciest.

330. 1861 1 - 18 1
Zprávy zo služobných ciest zamestnancov kapitanátu.
331. 1862 1 - 27 1
Osobné výkazy zamestnancov BKtB, zprávy zo služobných ciest.
332. 1863 1 - 24 1
Osobné záležitosti zamestnancov BKtB.
333. 1864 1 - 15 1
Založenie továrne na kyselinu sírovú v Cajle; zprávy zo služobných ciest zamestnancov BKtB; inštrukcie pre vedenie banských kníh.
334. 1865 1 - 13 1
Zpráva o výrobe ocele.
335. 1866 1 - 41 1
Prekážky pri podnikaní v uhoľnom baníctve; žiadosť o prepísanie banských podielov.
336. 1867 1 - 13 1
Zpráva o uhoľnom baníctve v Šalgotárjáne a jeho okolí; osobné záležitosti zamestnancov; pripomienky BKtB k štatistickým výkazom.
337. 1868 1 - 30 1
Zprávy zo služobných ciest; osobné záležitosti zamestnancov BKtB.
338. 1870 1 - 4 1
Zpráva prezídia BKtB o banskopolicajných prehliadkach banských podnikov v župách Hont a Novohrad.

339. 1871 1 - 13 1
Zpráva o banskopolicajných prehliadkach podnikov v župách Bratislava, Hont, Nitra, Novohrad. Zoznam uhoľných podnikov v obvode.
340. 1872 1 - 5 1
Zpráva o banskopolicajných prehliadkach banských závodov v Starých Horách a Španej Doline. Zápisnice z porady o účasti baníctva z obvodu Hlavného komornogrófskeho úradu v B. Štiavnici na svetovej výstave vo Viedni.
341. 1873 1 - 7 1
Pripomienky riaditeľstva Šalgotárjanských uhoľných baní k pracovnému plánu.
342. 1874 1 - 3 1
Kvalifikačný posudok o úradníkovi Ladislavovi Körösim.
343. 1876 1 - 12 1
Návrh na preskúmanie vyúčtovania zaniknutého banského ťažiarstva Mária Terézia Jozef v Pezinku. Menovanie banského kapitána Alexandra Selymesa za predsedu Spojeného lesného úradu v Kremnici, prevzatie úradu a archívu. Návrh predsedu na doplnenie lesnej rady a menovanie prísediacich.
344. 1877 1 - 45 1
Schválenie účasti baníctva a hutníctva na svetovej výstave v Paríži Ministerstvom orby, priemyslu a obchodu v Budapešti. Výzva predsedníctva Tuzemskej geologickej spoločnosti majiteľom baní a hút k účasti na výstave v Paríži v r. 1878. Prihlášky banských ťažiarstiev a banských úradov na výstavu. Pravidlá na predbežné posúdenie výstavných predmetov a úprava pre ich balenie.

345. 1878 1 - 34 1
Zpráva o pomeroch v baniach a hutách v obvode BKtB.
346. 1879 1 - 42 1
Prehliadka banskovrchnostenských úradov vedúcim banského oddelenia Ministerstva orby, priemyslu a obchodu.
347. 1880 1 - 30 1
Výkaz o banskom majetku Únie Geramb pred r. 1754 a z r. 1754-1813, zoznam starších spisov o Únii, výťah zo zápisnice banského súdu z r. 1748. Schválenie dohody o kremnických lesoch a zastavenie činnosti Spojeného lesného úradu v Kremnici.
348. 1881 1 - 4 1
Zmena vo vyberaní poplatku za výhradné kutby, zníženie poplatkov.
349. 1882 1 - 4 1
Pozvanie na schôdzku, na ktorej sa majú riešiť rozhárané pomery súkromného banského ťažiarstva Juraj Žigmund v Kremnici.
350. 1883 1 - 8 1
Výzva Zemskej odbornej baníckej, hutníckej a geologickej komisie k príprave exponátov na všeobecnú výstavu v Budapešti.
351. 1884 1 - 9 1
Zprávy banských úradov a ťažiarstiev o počte mužov, žien a sirôt, ktorým sa vypláca provízia. Štatistická zpráva o zamestnaní mužov, žien a detí pri ťažbe jednotlivých druhov nerastov. Zoznam bratských pokladníc v obvode.

352. 1885 1 - 12 1
Výkaz o percentuálnych zrážkach zo mzdy robotníkov pre bratskú pokladnicu.
353. 1886 1 - 5 1
Odborný posudok Júliusa Póschu z B. Štiavnice o stave bane Windischleuten.
354. 1891 1 - 8 1
Zmena stanov Bratskej pokladnice Spojenej karolšachtovej a mestskej bane v Kremnici.
355. 1892 1 - 7 1
Nariadenie Ministerstva vojny v Budapešti o dodávaní uhlia pre vojenské účely.
356. 1893 1 - 5 1
Nariadenie Ministerstva vojny o novom zadelení oddielov baníkov v prípade mobilizácie. Zoznam banských podnikov a ich oddielov.
357. 1907 1 - 7 1
Upozornenie Ministerstva financií na nepokoje, ktoré pripravujú medzinárodní revoluční sociálni demokrati v každom väčšom závode. Zpráva o vyznamenaní banského riaditeľa Leopolda Klimu v Pezinku. Zprávy dvoch banských podnikov o zastavení resp. zmiernení zdražovania potravných článkov a nápojov.
358. 1908 1 - 5 1
Návrh riaditeľstva Šalgotarjánskych uhoľných baní na vyznamenanie banského majstra Jozefa Pirtza.

359. 1910 1 - 4 1
Zpráva o baniach, v ktorých sa dolovalo, alebo sa ešte doluje zlato. Žiadosť hlavného anglického konzula o hlinu z nejakej bane v okolí B.Bystrice.
360. 1915 1 - 7 1
Nariadenie Ministerstva financií v Budapešti vykonávať dozor nad zaobchádzaním s ruskými zajatcami zamestnanými v banských podnikoch.
361. 1916 1 - 9 1
Zprávy prezídia BKtB o vyšetrení sťažnosti robotníkov zamestnaných pri martinských peciach a vo valcovni v Podbrezovej; zpráva o stave a spravovaní uhoľnej bane v kisromhánskej puste, zpráva o uhoľnej bani Rapp-romhánskej spoločnosti v Lučenci.
362. 1917 1 - 11 1
Vyjadrenie banského kapitána Júliusa Štempela v záležitosti udania banského komisára dr. Vojtecha Osvátha a sťažnosti handlovských robotníkov.
363. 1918 1 - 11 1
Pokyny Ministerstva vojny pre postup vojenských vrchností proti robotníkom podliehajúcim vojenskej vrchnosti v prípade štrajku. Dôverné nariadenie Ministerstva vojny pre kontrolu banských robotníkov prepustených z vojenských útvarov.
364. 1920 1 1
Zápisnica o vyšetrovaní inž. Jozefa Šebeka v otázke výhradných kutieb v Starých Horách a v Španej Doline.
365. 1923 1 - 28 1
Kvalifikačný posudok na inž. Samuela Hlôšku, preloženého z Mostu k BKtB, a na inž. Vojtecha Bortnyáka

z Handlovej. Zpráva o prevádzke a banskogeologických pomeroch spoločnosti Tekovské uholné bane, úč.spol. v Bratislave (predtým dr. Albert Fonó v Jedľových Kostolnoch). Zprávy Štátneho banského úradu v Kremnici, Štátnych naftových baní v Gbeloch a riaditeľstva HUB o politických pomeroch v závodoch a o národnosti zamestnancov.

366. 1924 1 - 5 1

Oznámenie žandárskeho veliteľstva v Handlovej o tajných poradách komunistickej strany v miestnostiach ZR a o úradovaní tajomníka Viktora Bučeka. Kvalifikačný opis inž. Samuela Hlôšku.

2. Všeobecná agenda

367. 1855 1 - 1288 2 - 8

Mesačné výtahy z podacích protokolov substitučního komisariátu v Novej Bani, v B.Bystrici, Boci; rozpočty banských komisariátov; kvalifikačné tabuľky zamestnancov Banského kapitanátu v B. Štiavnicí a podriadených komisariátov; zprávy zo služobných ciest; výkazy o úrazoch; oznámenia a vyšetrovanie úrazov; vyšetrovanie samovraždy správcu banskej sirotskej pokladnice v B. Bystrici; zoznamy banských úradníkov, ktorí podnikajú v baníctve; výkazy o penzistoch v obvode BKtB; kontrola hospodárenia banských bratských pokladníc; odloženie platenia urbury niektorým ťažiarstvom, výkazy o zaplatení poplatku za prepôžičky; výkazy o banskej a hutnej prevádzke v Magurke; výkazy o nákladoch, stratách a zisku ťažiarov v baníckom podnikaní; výkazy o banských povrchových mierach a prebytkoch, výkazy o stave robotníkov v jednotlivých banských závodoch; kataster mier erárnych a ťažiarovských banských podnikov v Ban. Štiavnicí a na okolí; oznámenia o cesiách,

schválenie kutacích povolení, otváranie uhoľných baní, inventár klopačky v Banskej Štiavnici, zprávy o výročných schôdzach ťažiarstiev.

368. 1856 1 - 2427 9 - 14

Platenie urbury, výkazy o kutacích povoleniach, udeľovanie prepôžičiek, oznámenie o cesiách, výkazy o banských poplatkoch, splnomocnenia, zprávy a zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev, žiadosti ťažiarov o udelenie prestávky v banskej prevádzke; výkazy o nákladoch, stratách a zisku pri podnikaní v baníctve, konkurzné záležitosti ťažiarov, údaje o banských podnikoch pre banský schématizmus, žiadosti o vymazanie zo zoznamu ťažiarov, kontrola hospodárenia banských bratských pokladníc a banskej sirotskej pokladnice, osobné záležitosti zamestnancov banského kapitanátu v B. Štiavnici a podriadených komisariátov, zrušenie banských komisariátov v Kremnici, Malužinej, Novej Bani a Pezinku, prevzatie archívu a inventára zrušených komisariátov, adaptácia budovy býv. Banského súdu a klopačky v B. Štiavnici, oznámenia a vyšetrovanie úrazov.

369. 1857 1 - 2606 15 - 20

Osobné záležitosti zamestnancov BKtB a podriadených komisariátov, kontrola banských bratských pokladníc a banskej sirotskej pokladnice v B. Bystrici, odovzdanie spisov z r. 1845-1850 týkajúcich sa civilno-súdnych záležitostí Okresného súdu v B. Štiavnici, platenie urbury, zápisnice zo schôdzí banských ťažiarstiev, konkurzné a exekučné záležitosti ťažiarov, stav banských podielov, údiely a prepôžičky banských polí, oznámenia o cesiách, výkazy o nákladoch, stratách a zisku pri podnikaní v baníctve, vyšetrovanie úrazov, oznámenia o nastúpení a odvolaní z funkcie riaditeľa ťažiarstiev.

370. 1858 1 - 2455 21 - 25

Banské poplatky, oznámenia o cesiách, platenie urbury, výkazy o nákladoch, strate a zisku pri podnikaní v baníctve, schválenie kutacích povolení, potvrdenia o výhradných kutbách, vymazanie výhradných kutieb, rozpočty štátnych a súkromných banských podnikov, oznámenia o úrazoch, vyšetrovanie úrazov, inventár Banského kapitanátu v B. Štiavnicí, kontrola banských bratských pokladníc, zápisnice z výročných schôdzí banských ťažiarstiev, osobné záležitosti zamestnancov BKtB a komisariátu v B. Bystrici, vyhlásenie konkurzu ťažiarstiev, zoznamy majiteľov meštianskych a ťažiarских domov, zoznamy banských robotníkov a úradníkov, ktorí podnikajú v baníctve.

371. 1.I.-29.VI.1859 1 - 1662 26 - 28

Zprávy o pomeroch v banských a hutných závodoch v obvode Banského kapitanátu v B. Štiavnicí, vyšetrovanie úrazov, potvrdenie o výhradných kutbách, prehľad nálezísk uhlia v obvode Banského kapitanátu v B. Štiavnicí, zprávy zo služobných ciest zamestnancov Banského kapitanátu v B. Štiavnicí a Banského komisariátu v B. Bystrici, žiadosti o udelenie prestávky v banskej prevádzke, žiadosti ťažiarov o odloženie platenia urbury, zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev, výkazy o nákladoch, stratách a zisku pri podnikaní v baníctve, oznámenia o cesiách, o úrazoch, vyšetrovanie úrazov, platenie urbury, prehľad banských a povrchových mier udelených v r. 1858, odovzdanie registratúry a inventára Banského kapitanátu v B. Štiavnicí Banskému kapitanátu v B. Bystrici, kontrola banských bratských pokladníc a banskej sirotskej pokladnice, prevzatie registratúry a zariadenie Banského komisariátu v B. Bystrici banským kapitanátom.

372. 30.VI.-31.XII.1859 1 - 1082 - 29 - 32

Oznámenia a vyšetrovanie úrazov, rozpočet BKtB, vydávanie kutacích povolení, potvrdenia o výhradných kutbách, zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev, oznámenia o cesiách, platenie urbury, žiadosti ťažiarov o odloženie platenia urbury, osobné záležitosti zamestnancov BKtB, žiadosti ťažiarov o vymazanie banských mier, zmluva o prenájme tzv. Kammerhofu v B.Bystrici, prepôžičky banských mier, zápisnica o prehliadke kamenouhoľného banníctva v Ústí nad Oravou. kontrola banskej sirotskej pokladnice.

373. 1860 1 - 1463 + nečisl. 33 - 37

Osobné záležitosti zamestnancov BKtB, potvrdenia o výhradných kutbách, oznámenia, vyšetrovania a výkazů o úrazoch, platenie urbury, zprávy o prevádzke v banských závodoch, priznanie príjmov ťažiarov pre vyrúbenie urbury, výkazy o nákladoch, stratách a zisku v banníckej prevádzke, zprávy o udelených výhradných kutbách, žiadosti ťažiarov o udelenie prestávky v banskej prevádzke, záležitosti banských bratských pokladníc, rozpočet BKtB na r. 1861, inventár býv. Banského kapitanátu v Ban. Štiavnicí, vydávanie kutacích povolení, zápisnice z výročných schôdzí banských ťažiarstiev, prepôžičky banských a povrchových mier.

374. 1861 1 - 1188 38 - 41

Zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, platenie urbury, priznanie príjmov pre vyrúbenie urbury, žiadosti ťažiarov o odloženie platenia urbury, osobné záležitosti zamestnancov BKtB, žiadosti o vymazanie výhradných kutieb, potvrdenia o výhradných kutbách, oznámenia o cesiách, oznámenia, vyšetrovanie úrazov, rozpočet BKtB na r. 1862, zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev, žiadosti ťažiarov o udelenie prestávky v banskej prevádzke, zprávy zo služobných ciest, adaptácia Komorského dvora v Ban. Bystrici.

375. 1862 1 - 1168 42 - 46

Žiadosti o kutacie povolenia; oznámenia, vyšetrovanie, výkazy o úrazoch, priznanie príjmov pre vyrubenie urbury, zprávy o pomeroch v banských závodoch, záležitosti banských bratských pokladníc, oznámenia o cesiách, potvrdenia o výhradných kutbách, žiadosti ťažiarov o vymazanie výhradných kutieb, banských a povrchových mier, výkazy o zisku a stratách pri podnikaní v baníctve, výkazy o príjmoch, dlhoch a výdavkoch BKtB, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, rozpočet EKtB na r. 1863, osobné záležitosti zamestnancov EKtB, udelenie banských a povrchových mier, zprávy o zmenách v banských knihách, zprávy o prehliadkach banských a povrchových mier, zoznamy účastinárov jednotlivých ťažiarstiev, konkurzy ťažiarstiev, inventár EKtB za r. 1862.

376. 1863 1 - 933 47 - 50

Zprávy o činnosti EKtB, vymazanie výhradných kutieb, banských a povrchových mier, predaj, kúpa, prepísanie banských podielov, záležitosti banských bratských pokladníc, výkazy pokladnice EKtB, žiadosti ťažiarov o zníženie banských poplatkov, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, exekučné záležitosti ťažiarstiev, potvrdenia o výhradných kutbách, zmeny v banských knihách, rozpočet EKtB na r. 1863, zmluvy o užívaní pozemkov, na ktorých sa nachádza uhlie, údely banských a povrchových mier, oznámenia o cesiách, zprávy o pomeroch v banských závodoch, osobné záležitosti zamestnancov EKtB, oznámenia úrazov, zápisnice o vyšetrovaní úrazov, výkazy o stratách a zisku v baníckom podnikaní, priznanie príjmov pre vyrubenie urbury, zprávy o výročných schôdzach ťažiarov, inventár BKtB za rok 1863, výkazy o úrazoch.

377. 1864 1 - 733 51 - 53

Potvrdenia o výhradných kutbách, zprávy zamestnancov EKtB zo služobných ciest, zprávy o prevádzke vo výhrad-

ných kutbách, oznámenia, vyšetrovanie úrazov, osobné záležitosti BKtB, rozpočet BKtB, oznámenia o cesiách, výkazy o stratách a zisku pri podnikaní v baníctve, platenie urbury, zápisnice z výročných schôdzí ťažiarstiev, kúpa, predaj, cesie banských podielov, žiadosti ťažiarov a odloženie platenia banských poplatkov, potvrdenie banských splnomocnencov, zmeny v banských knihách, výkazy daňových úradov o dlhoch na banských poplatkoch, odvolania ťažiarov proti rozhodnutiam BKtB, žiadosti ťažiarov o vymazanie banských a povrchových mier, inventár BKtB za r. 1864.

378. 1865 1 - 734 54 - 56

Osobné záležitosti zamestnancov BKtB, žiadosti o predĺženie kutacích povolení, kúpa, predaj, cesie banských podielov, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, žiadosti o povolenie prestávky v banskej prevádzke, výkazy daňových úradov o banských poplatkoch, vyšetrovanie úrazov, potvrdenie splnomocnencov banských ťažiarstiev, vymeranie banských polí, zprávy o výročných schôdzach ťažiarstiev, potvrdenia o výhradných kutbách, výkazy o stratách a zisku pri podnikaní v baníctve, záležitosti banských bratských pokladníc, žiadosti ťažiarov o vymazanie banských oprávnení, rozpočet BKtB.

379. 1866 1 - 658 57 - 59

Osobné záležitosti zamestnancov BKtB, poplatky za banské oprávnenia, výkazy o stratách a zisku v baníckej prevádzke, výkazy o úrazoch, oznámenia o vyšetrovaní úrazov, kúpa, predaj cesie banských oprávnení, zprávy zo služobných ciest, potvrdenia kutacích povolení a výhradných kutísk, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, vyrovnanie dlhov za banské oprávnenia, ceny meracích prístrojov, záležitosti banských bratských pokladníc, zprávy o výročných schôdzach ťažiarov, menovanie banských splnomocnencov, rozpočet BKtB na r. 1867,

spisy týkajúce sa baníctva a Banskej bratskej pokladnice v Pezinku, žiadosti ťažiarov o vymazanie banských oprávnení, výkazy daňových úradov o dôchodkových daniach ťažiarov.

380. 1867 1 - 644 60 - 61
Výkazy o úrazoch, oznámenia, vyšetrovanie úrazov, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, výmery banských poplatkov, odvolania ťažiarov proti výmerom banských poplatkov, kúpa, predaj, cesie banských oprávnení, potvrdenia o kutacích povoleniach a výhradných kutbách, výkazy o stratách a zisku v baníckom podnikaní, záležitosti banských bratských pokladníc, inštrukcie pre daňové úrady a zemské hlavné pokladnice, zmena nadriadeného orgánu a názvu banských kapitanátov, potvrdenie splnomocnencov, osobné záležitosti zamestnancov BKtB, zprávy zo služobných ciest, rozpočet BKtB na r. 1868, žiadosti ťažiarov o vymazanie banských oprávnení, zápisnica z výročných schôdzí ťažiarstiev, zoznamy daňových úradov o vyrubených dôchodkových daniach.
381. 1868 1 - 630 62-63
Potvrdenia o kutacích povoleniach a výhradných kutbách, výkazy o úrazoch, vyšetrovanie úrazov, kúpa, predaj, cesie banských oprávnení, dlhy na banských poplatkoch, zprávy o prevádzke vo výhradných kutbách, zápisnica z konferencie banských podnikateľov banskobystrického obvodu, vymazanie banských oprávnení, rozpočet BKtB na r. 1869, žiadosti ťažiarov o banské oprávnenia, zprávy o výročných schôdzach ťažiarstiev, potvrdenie splnomocnencov, zprávy zo služobných ciest, výkazy o stratách a zisku v baníckom podnikaní, dlhy na banských poplatkoch, záležitosti banských bratských pokladníc.
382. 1869 1 - 726 64 - 65
Potvrdenia BKtB o povolených výhradných kutbách v r. 1869. Prevádzkové zprávy banských podnikateľov za r.1868.

Výkazy banských podnikateľov o banskej produkcii, o majetku bratských pokladníc. Zprávy banských úradov o úrazoch; zápisnice o rokovaní v údelných záležitostiach. Povolenie na odpredaj uhlia získaného z výhradných kutieb; výkazy daňových úradov o predpísaných poplatkoch za banské miery a výhradné kutby. Smernice pre zámenu rúd v hutách v Ban. Bystrici, Ban. Štiavnici, Kremnici a Žarnovici.

383. 1870 1 - 889 66 - 67

Výkazy banských podnikateľov o banskej produkcii, ban-
skom majetku, počte zamestnancov a o majetku bratských
pokladníc. Potvrdenia BKtB o povolených výhradných kut-
bách, zprávy banských úradov o ťažkých a smrteľných úra-
zoch, prevádzkové zprávy banských podnikateľov za r.1869,
zprávy daňových úradov o predpísanej dôchodkovej dani
pre banských podnikateľov v r. 1870, zprávy majiteľov
a prenájomcov domov s výčapným právom o investíciách
do baní, výkaz mestských domov s právom výčapu, zpráva
o ryžovaní zlata v Hontianskych Nemciach a v Prenčove,
zápisnice z mesačných porád ťažiarstva štólne Michal
v Ban. Štiavnici, stanovy Mestského banského ťažiarstva
a ťažiarstva Rozália v Kremnici, služobné smernice ťa-
žiarkeho skúšača rúd, inventár hnutelností BKtB za
r. 1869 a rozpočet na r. 1871, program osláv 100. výro-
čia Banskej akadémie v B. Štiavnici.

384. 1871 1 - 1044 68 - 69

Prevádzkové zprávy ťažiarstiev za 2. polrok 1870 a 1. pol-
rok 1871, výkazy banských podnikov o produkcii železa,
o ťažbe rúd, o ban-
skom majetku a zamestnancoch, o majet-
ku bratských pokladníc v r. 1870, zpráva BKtB o povole-
ných výhradných kutbách v r. 1871, výkaz množstva a hod-
noty hutných produktov z rúd zamenených v tajovskej hu-
te v r. 1871. Zprávy podnikov o ťažkých a smrteľných
úrazoch, zámena banských produktov súkromných ťažiarstiev
v hutách v r. 1870. Zprávy majiteľov a prenájomcov domov

s výčapným právom o banských prevádzkových nákladoch r. 1870, výkazy daňových úradov o predpísanej dňochodkovej dani ťažiarov, výtah z banskej pozemkovej knihy o majetku hodrušských závodov, zpráva Banského úradu vo Vindšachte o výhradných kutbách svojho obvodu za II. polrok 1870. Zistovanie rozlohy niektorých banských podnikov pre opravu katastra banských mier, inventár hnutelností BKtB za r. 1870 a rozpočet na r. 1872.

385. 1872 1 - 794 70 - 71

Prevádzkové zprávy banských podnikateľov za 2. polrok 1871 a 1. polrok 1872, výkazy banských podnikateľov o banskej produkcii, o banskom majetku, o zamestnancoch, o produkcii železa, o množstve a hodnote hutných produktov zo zamenených rúd v r. 1872, potvrdenia BKtB o povolených výhradných kutbách v r. 1872, odpisy údelných listín akc. spoločnosti šalgotarjanských uhoľných baní, zápisnice z banských obchádzok v údelných záležitostiach, štatistická zpráva BKtB za r. 1871, zápisnica o utvorení Spoločnosti pohronských uhoľných baní, zprávy majiteľov a prenájomcov domov s výčapným právom o investiciách do baní v r. 1871, návrh na nový štatút pre bratské pokladnice erárnych baní, pripomienky BKtB k služobným smerniciam pre podúradníkov a robotníkov banského podniku Horná Bieberova štôlna v Štiavnických Baniach, inventár hnutelností BKtB z r. 1871 a rozpočet na r. 1873.

386. 1873 1 - 962 72 - 73

Prevádzkové zprávy banských podnikateľov za 2. polrok 1872 a 1. polrok 1873, výkazy o banskej produkcii, o banskom majetku a zamestnancoch, o množstve a hodnote hutných produktov z rúd zamenených v hutách, o majetku bratských pokladníc, o produkcii železa a rudy za r. 1872, 1873, potvrdenie BKtB o povolených výhradných kutbách, zápisnice z komisionálneho rokovania v údelných záležitostiach, cenník zámeny rúd a hutných produktov, pracovný poriadok BKtB, zápisnice zo schádzok banského ťažiar-

stva štólne Michal v B. Štiavnici, súdne výroky o pozemnoknižnom prepise banských majetkov, prepočítanie cenového štatútu z viedenských mier a váh do novej metrickej sústavy, plán viedenskej výstavy, zoznam bansko-štiavnických domov, ktoré mali právo výčapu vína v r. 1872, zápisnica z mimoriadnej schôdzky banských podnikateľov z apríla 1873.

387. 1874 1 - 513 74

Prevádzková zpráva banského podniku v Cinobani za 2. polrok 1873, potvrdenia BKtB o povolených výhradných kutbách, pozemnoknižný prepis banských polí a banských diel Gerambovej únie, zprávy Banského úradu vo Vindšachte o ťažkých a smrteľných úrazoch, konzultačný protokol správy závodov štólňa Brenner a štólňa Finsterort v Hodruši z r. 1873, založenie Banského ťažiarstva v Nemti a jeho stanovy, štatistické dáta erárnych bratských pokladníc, nachodiacich sa v obvode BKtB, z r. 1869 - 1873, organizácia Banskej školy vo Felsőbányi.

388. 1875 1 - 486 75 - 76

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke vo výhradných kutbách za 2. polrok 1874 a 1. polrok 1875, štatistické zprávy banských podnikateľov a ich zprávy o dôchodkových daniach, výkaz banských mier a prebytkov udelených BKtB v m², zápisnice z miestnych obhliadok pri poskytovaní údelov, rozsudok o výmaze vlastníckeho práva starej bane Věechsvätých a Mikuláš v Pukanci a vlastníckeho práva obce Pukanec na baňu v Banskej Belej, zmluva o prenájme uhoľnej bane Jozef v Malých Zlievciach, súdny rozsudok o zriadení uhoľného ťažiarstva v Nemti, výkaz ťažkých a smrteľných úrazov v Hornej Bieberovej štólni, vyúčtovanie ťažiarstva štólne Ján Baptista v Hodruši za r. 1874, policajné predpisy pre Banský kapitanát v Budíne, zrušenie niektorých banských podielov a ich pozemkoknižný prepis na nových majiteľov, rozpočet BKtB na r. 1876, štatistické dáta v Novohradskej župe za r. 1860 - 1874,

zprávy podnikateľov o výhradných kutbách opustených v r. 1875, cenník pre zámenu rudy v hutách od l.I.1876, stanovy Spotrebného spolku stredoslovenských železiar-
ní, stanovy rodiny Jána Jozefa von Geramba pre správu spoločného banského majetku.

389. 1876 1 - 762 76 - 77

Polročné zprávy banských podnikateľov o prevádzke a štatistické výkazy za r. 1875, výťah z údelnej knihy o banskom majetku v Malužinej, výťah z pozemkovej knihy o majetku banských závodov štólne Finsterort a novej štólne Požehnanie božie v Hodruši, menoslov spolujateľov ťažiarstva Gerambovej únie a šachty Karol v Kremnici, výkaz poplatkov za banské miery a výhradné kutby v r. 1876, priznania správ podnikov k dani zo tisku za r. 1875, zápisnica z valného zhromaždenia Gerambovej únie, zprávy banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch, zprávy majiteľov a prenajímateľov domov s právom výčapu o banských prevádzkových nákladoch v r. 1875, zavedenie katastrál. mierky 1:2880 pre vyhotovenie banských máp, inventár BKtB za r. 1875 a rozpočet na r. 1877.

390. 1877 1 - 944 78

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke za 2. polrok 1876, štatistické výkazy podnikateľov, zrušenie opustených výhradných kutieb, zápisnica z členskej schôdzky banského ťažiarstva štólne Michal v Ban. Štiavnici, priznanie správ podnikov k dani zo zisku za r. 1876, výkaz poplatkov za banské miery a výhradné kutby, ktoré majú vybrať daňové úrady za r. 1876, zoznam banských mier a výhradných kutieb, zprávy majiteľov a prenajímateľov domov s právom výčapu o banských výrobných nákladoch v r. 1876.

391. 1878 1 - 844 79 - 80

Polročné zprávy banských podnikateľov o prevádzke, štatistické výkazy o banských podnikoch za r. 1877, pozemnoknižné prepisy banských podielov na iných majiteľov, výkaz banských podielov a členov ťažiarstiev štôlne Moder v Ban. Štiavnici a štôlne Mikuláš v Hodruši, pozemnoknižný výťah o majetku ťažiarstva štôlne Thiergarten v Hodruši, zoznam súkromných banských podnikov v obvode B. Štiavnice, osvedčenia BKtB o povolených výhradných kutbách, zápisnica zo schôdzky ťažiarstiev Ján Nepomuk Krstiteľ a ťažiarstva štôlne Michal, zoznam banských mier a výhradných kutieb udelených v r. 1878, zprávy o daniach predpísaných za r. 1877, zprávy banských úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch, zápisnica BKtB o príčinách vzniku trhlín na domoch v Kremnici, výkaz stupného zlata zameneného r. 1877 v kremnickej mincovni a jeho hodnota, zoznam spisov o pôvode práva čapovať víno.

392. 1879 1 - 882 80 - 81

Štatistické výkazy o banských podnikoch, zrušenie opustených výhradných kutieb, výkaz výhradných kutieb, ktoré boli v prevádzke v obvode Banského úradu vo Vindšachte, zápisnice z miestnych prehliadok pri poskytovaní údelu, osvedčenia BKtB o výhradných kutbách povolených r. 1879, zápisnica o vyvlastnení pozemkov pre uhoľnú baňu v Boglyasalji, zprávy daňových úradov o priznaniach banských podnikateľov k dani za r. 1878, priznania banských podnikateľov v Jedľových Kostolnoch a v Kremnici k ban. dani, výkaz poplatkov, ktoré majú daňové úrady predpísať za banské miery a výhradné kutby, zápisnice zo zasadnutí banských ťažiarstiev v r. 1879, zaniknutie banského ťažiarstva štôlne Thiergarten v Hodruši, výkaz Banského úradu vo Vindšachte o počte úrazov, zprávy banských závodov o ťažkých a smrteľných úrazoch v r. 1879, krátky opis a prehľadná mapa opálových baní

v Dubníku a podmienky ich prenájmu, vyúčtovanie Spojenej banskoštiavnickej, novobanskej a pukanskej bratskej pokladnice za r. 1878.

393. 1880 1 - 812 82 - 83

Polročné zprávy banských podnikateľov o prevádzke, štatistické výkazy z banských podnikov za r. 1879, zrušenie opustených banských polí a výhrad. kutieb, žiadosti o prepis banských podielov na nových majiteľov, priznanie banských podnikateľov k dani, zoznam danepovinných banských diel v Hontianskej župe. Zpráva Daňového úradu v Ban. Štiavnici o banskej dani predpísanej za r. 1879, výkazy BKtB pre daňové úrady o poplatkoch, ktoré majú predpísať za banské miery a výhradné kutby, pozemno-knižný výťah majetku štólne Thiergarten v Hodruši, zápisnice zo schôdzok banských ťažiarstiev, zoznam členov banského ťažiarstva štólne Finsterort v Hodruši, výkaz úrazov v závode Horná Bieberova štólňa v r. 1879, zápisnice BKtB o vyšetrovaní príčiny pukania múrov domov a kostola v Kremnici, vyúčtovanie Spojenej bratskej pokladnice v Ban. Štiavnici za r. 1879.

394. 1881 1 - 767 84

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke za 2. polrok 1880 a 1. polrok 1881, štatistické výkazy banských podnikov za r. 1880, zrušenie opustených výhradných kutieb, osvedčenia BKtB o výhradných kutbách povolených v r. 1881, výpis z údelnej knihy o banských mierach bujarkovskej železiarne, zoznam spolumajiteľov ťažiarstva Žigmund-Juraj v Kremnici, zpráva závodného o zaistovacích prácach v bani Žigmund-Juraj v Kremnici a vyúčtovanie výdavkov, výročná zpráva banského ťažiarstva štólne Michal v B. Štiavnici, zápisnica z banskej obchôdzky v bani Žigmund-Juraj v Kremnici, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev z r. 1880, výkazy BKtB o poplatkoch za banské miery a výhradné kutby udelené v r. 1881, priznania niektorých banských podnika-

teľov k dani, množstvo a hodnota stupného zlata zamene-
ného v kremnickej mincovni a rudy, zamenenej v hute
v Bystrej, za r. 1880, zprávy banských úradov o ťažkých
a smrteľných úrazoch, rozhodnutie Ministerstva orby,
priemyslu a obchodu o organizácii a stanovách Gerambovej
únie, ročné súvahy banskobystrickej a banskoštiavnickej
bratskej pokladnice za r. 1880.

395. 1882 1 - 774 85 - 86

Polročné prevádzkové zprávy banských podnikateľov, šta-
tistické výkazy o banských podnikoch za r. 1881, osved-
čenia BKtB o výhradných kutbách povolených v r. 1882,
zaistovacie práce v bani Žigmund-Juraj v Kremnici, zá-
pisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev, zanik-
nutie ťažiarstva Žigmund-Juraj v Kremnici a súdny výrok
o zaniknutí ťažiarstiev štólne Anna v Rudne a štólne
Ján z Boha v Brehoch, výročná zpráva ťažiarstva štólne
Michal v B. Štiavnicí, výkaz rudy zamenenej v hute v Bys-
trej v r. 1881, zprávy daňových úradov o priznaniach
banských podnikateľov k dani, výkazy poplatkov, ktoré
majú daňové úrady predpísať za banské miery a výhradné
kutby, ročná súvaha Spojenej bratskej pokladnice v Ban.
Štiavnicí za r. 1881.

396. 1883 1 - 707 86 - 87

Prevádzkové zprávy banských podnikateľov, zrušenie opus-
tených výhradných kutieb, zmeny vo vlastníctve banských
podielov, odkúpenie bane Žigmund-Juraj v Kremnici mestom,
zápisnice zo schôdzí členov banských ťažiarstiev v r.
1882, výkazy poplatkov, ktoré majú daňové úrady predpí-
sať za banské miery a výhradné kutby, výkaz majiteľov
domov s výčapným právom a prenajímateľov krčiem, výkaz
o banských výrobných nákladoch, ročná súvaha bratskej
pokladnice ťažiarstva Žigmund-Juraj v Kremnici za r.
1882, zpráva o zaistovacích prácach v bani Žigmund-Juraj
v Kremnici, zoznam obyvateľov obcí Bodak, Csölöszkö,

Dobogoz, Gutor, Keszolc, Lipot, Szemeth, Somorja a Vajka, ktorí sa zaoberali ryžovaním zlata.

397. 1884 1 - 823 88 - 89

Polročné prevádzkové zprávy banských podnikateľov, štatistické výkazy o banských podnikoch za r. 1883, štatistické dáta o baniach v Novohradskej a Zvolenskej župe za r. 1882, 1883, miestna obhliadka BKtB v Magurke kvôli údelu banských mier, výkaz o produkcii baní na zlato a striebro z obvodu BKtB za r. 1883, množstvo a hodnota stupného zlata zameneného v kremnickej mincovni v r. 1883, výkaz rudy zamenenej v hute v Bystrej r. 1883, zoznam podielov ťažiarstva šachty Karol v Kremnici za r. 1863-1883, zápisnice zo schôdzí členov banských ťažiarstiev, prehliadka uhoľných baní v Kis Terenne, výkazy daňových úradov o daniach predpísaných banským podnikom v r. 1883. Výkazy banských úradov o úrazoch v r. 1884.

398. 1885 1 - 828 89 - 90

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke, výkaz o produkcii zlata a striebra v obvode BKtB za r. 1884, produkcia ťažiarstva šachty Karol v Kremnici v rokoch 1867-1884, množstvo a hodnota stupného zlata, zameneného v kremnickej mincovni v r. 1884, a rúd, zamenených v hute v Bystrej, množstvo a hodnota hutných výrobkov vyrobených v belianskej hute v r. 1884, zrušenie opustených výhradných kutieb, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev, zápisnice z valného zhromaždenia stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a spoločností, výkazy daní predpísaných banským podnikateľom v r. 1884, stav majetku bratských pokladníc v Kremnici a v P ezinku v r. 1884, výkazy o príspevkoch robotníkov a eráru na poistenie, výkazy majiteľov domov s výčapným právom o investíciách do baní.

399. 1886 1 - 987 91 - 92

Polročné prevádzkové zprávy, zpráva o prevádzke továrne na plech Union vo Zvolene za r. 1884, množstvo a hodnota stupného zlata, zameneného v kremnickej mincovni r. 1885, a rúd, zamenených v hute v Bystrej, štatistické výkazy o banských podnikoch z r. 1885, prepísanie banských podielov na nových majiteľov, zrušenie opustených výhradných kutieb, stav majetku ťažiarstva šachty Karol v Kremnici koncom r. 1885, odborný posudok BKtB o stave bane Vindischleuten, zoznam majiteľov banských podielov ťažiarstva štólne Michal v B. Štiavnicí, výkazy banskej dane za r. 1885, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev, výkazy o príspevkoch robotníkov a eráru na úrazové a iné poistenie, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, stav ich majetku, zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch v ban. podnikoch.

400. 1887 1 - 851 92 - 93

Prevádzkové zprávy banských podnikateľov, množstvo a hodnota stupného zlata, zameneného v kremnickej mincovni, a rúd, zamenených v hute v Bystrej, štatistické výkazy o banských podnikoch, štatistické dáta o baníctve v župe Zvolen, Novohrad a Heves za r. 1886, ročná bilancia ťažiarstva šachty Karol a mestskej bane v Kremnici za r. 1886, zápisnice BKtB o miestnych obhliadkach pri poskytovaní údelu, výkaz BKtB o rozlohe banských polí, mier a prebytkov a o predpísaných poplatkoch, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev a spoločností z r. 1886, zápisnica z valného zhromaždenia stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a spoločností, zprávy banských úradov o úrazoch v r. 1887, zápisnice zo schôdzok výborov bratských pokladníc, ročná bilancia Bratskej pokladnice v Pezinku a Spojenej bratskej pokladnice v B.Štiavnicí za r. 1886, výkazy výčapníkov vína o banských investíciách v r. 1886, organizačný poriadok banskej pozemkovej knihy.

401. 1888 1 - 987 93 - 94

Polročné prevádzkové zprávy o banských podnikoch, produkcia zlata a striebra v obvode BKtB v r. 1887, dáta o baníctve a hutníctve v bývalej Zvolenskej a Novohradskej župe za r. 1887, množstvo a hodnota stupného zlata zameneného v Kremnickej mincovni a produktov huty v Bystrej, žiadosť o výmaz erárneho banského podnikania v Novej Bani, zmluva o odpredaji majetku akc. spoločností ettešských uhoľných baní, žiadosť o zastavenie prevádzky uhoľných baní v Malých Zlievciach a pozemnoknižný výtah majetku, priznania banských podnikateľov k dani, výkazy poplatkov, ktoré majú predpísať daňové úrady v r. 1888, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev a spoločností z r. 1888, ročná bilancia ťažiarstva šachty Karol v Kremnici a kremnickej mestskej bane za r. 1887, zápisnica z valného zhromaždenia stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a spoločností, zprávy úradov o ťažkých a smrteľných úrazoch, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc a stav ich majetku, zprávy podnikateľov o zamestnaných robotníkoch, o ich mzdách a o zabezpečení ich života a zdravia pri práci, žiadosť o určenie ochranej oblasti minerálnej vody v Santove.

402. 1889 1 - 1039 95 - 96

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke, množstvo a hodnota produkcie huty v Bystrej v r. 1888, ročná bilancia mestskej bane v Kremnici a štólne Schöpfer v Hodruši, stav majetku ŠUB za r. 1888, priznania banských podnikateľov k dani pre rok 1889, zápisnice zo schôdzok banských ťažiarstiev z r. 1889, zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch v r. 1889, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc a stav ich majetku.

403. 1890 1 - 1360 96 - 97

Polročné zprávy banských podnikateľov o prevádzke, množstvo a hodnota stupného zlata, zameneného v kremnickej

mincovní, a ročná produkcia huty v Bystrej, produkcia zlata a striebra v obvode BKtB za r. 1889, výkazy o produkcii baní a hút vo Zvolenskej a Novohradskej župe za rok 1889, zpráva o produkcii ortuti v obvode BKtB, o jej upotrebení a o baníctve za r. 1889, zoznam baní na železnú rudu v okolí Hronca, ktoré boli opustené, ich údelné listiny a iné záznamy, priznania banských podnikateľov k dani za r. 1889, zoznam spolumajiteľov ťažiarstva šachty Karol v Kremnici, zoznam banských podnikov v župe Bratislavskej, Hontianskej, Nitrianskej a Tekovskej, účtovná uzávierka ťažiarstva šachty Karol v Kremnici za r. 1883 - 1889, odkúpenie bane Ignác v Dechtárke, zápisnice z členských schôdzok niektorých banských ťažiarstiev a ich účtovná uzávierka z r. 1889, zápisnica zo schôdzky Stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a spoločností, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc a stav ich majetku v r. 1889, smernice pre BKtB o povolení ochrannej oblasti podľa § 16 vodoprávneho zákona, žiadosti majiteľov kúpeľov o ustálenie ochrannej oblasti prameňov, obežník Ministerstva orby, priemyslu a obchodu o pridelení banských záležitostí do kompetencie Ministerstva financií od 1. I. 1890.

404. 1891 1 - 1946 98 - 99

Zprávy o prevádzke, štatistické zprávy o banských a hutných podnikoch za r. 1890, ročná produkcia huty v Bystrej, produkcia zlata a striebra v obvode BKtB, zápisnica o udelení povrchovej miery Mária Terézia v Partizánskej Ľupči, zápisnica o miestnej obhliadke a o vymenovaní banského poľa Štefan v Magurke, zastavenie podnikania banskej spoločnosti Thiergarten v Hodruši, odpredaj mestskej bane v Kremnici, zpráva BKtB o stave baníctva v r. 1890, zoznam štátnych a súkromných banských podnikov a s baníctvom súvisiacich štátnych priemyselných závodov, zprávy banských úradov a súkromných podnikov o ťažkých a smrteľných úrazoch v r. 1891, návrh BKtB

na sprísnenie bezpečnostných opatrení v šalgotarjánskych uhoľných baniach, výročná zpráva železiarne v Ľubietovej za r. 1890, zápisnica zo schôdzky Banskej výskumnej spoločnosti stredoslovenských majiteľov baní, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, žiadosť Banského úradu vo Vindšachte o povolenie vybudovať železnicu zo XVII. stupy k V. stupe, inventár hnutel'ného a nehnuteľného majetku Ľubietovskej železiarne a podmienky jej odpredaja, zpráva Júliusa Švehlu zo študijnej cesty do zahraničia, návrh EKtB na povolenie ochrannej oblasti prameňa minerálnej vody v Maďarovciach.

405. 1892 1 - 1836 100 - 101

Polročné zprávy banských podnikateľov o prevádzke, produkcie zlata a striebra v obvode EKtB, posudok EKtB o produkčnej schopnosti hnedouhoľného ložiska v Oravskej župe, štatistické zprávy o banských a hutných podnikoch za rok 1891, výkaz banských polí, povrchových mier a výhradných kutieb v Hontianskej, Tekovskej, Novohradskej, Liptovskej a Oravskej župe, výkaz banských oprávnení v župách Bratislava, Nitra, Turiec a ich ročná produkcia, zrušenie banského poľa "Princ Esterházy" v Kalinke, zoznam súkromných banských ťažiarstiev, ich riaditeľstiev a závodných správ v župách Hont a Tekov, zpráva banského komisára o technickej prehliadke Spojeného závodu šachty Karol a Mestskej bane v Kremnici, ročná účtovná uzávierka spojenej šachty Karol a mestskej bane v Kremnici a Ľubietovskej železiarne, zápisnice z členských schôdzok banských ťažiarstiev, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc.

406. 1893 1 - 1586 102 - 103

Zprávy banských podnikateľov o prevádzke, množstvo a hodnota stupného zlata, zameneného v kremnickej mincovni, a ročná produkcia huty v Bystrej, štatistické zprávy o banských podnikoch, výpis z banskej pozemkovej knihy

o majiteľoch bane Vindischleuten vo Vyhniach a ťažiarstva štôlne Finsterort v Hodruši, banské oprávnenia a banská produkcia v župách Bratislava, Nitra, Trenčín, Turiec v r. 1892, zprávy BKtB o inšpekcii štôlne Finsterort v Hodruši, štôlne Moder v Kopaniciach, starej štôlne Anton vo Vyhniach a banských závodov v okolí Kremnice, žiadosti o udelenie banských polí v Dolnom Štefanove a v Ústí nad Oravou v Oravskej župe, zápisnice z členských schôdzok banských ťažiarstiev, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, stanovy Bratiskej pokladnice robotníkov Rimamuránsko-šalgotarjárskej železiarne, zápisnica BKtB o vyšetrení požiaru v uhľovej bani grófa Jána Pállfyho.

407. 1894 1 - 2015 103 - 104

Polročné zprávy o prevádzke baní a hút, množstvo a hodnota ročnej produkcie hutu v Bystrej a stupného zlata, zameneného v kremnickej mincovni, štatistické zprávy o banských podnikoch, údelná listina a mapa banského poľa "Pavol" v Ľubietovej, súdny výrok a zápis banského poľa "Anton" v obci Ústie nad Oravou na Hornooravské banské ťažiarstvo, banské oprávnenia a produkcia v župách Bratislava, Nitra, Trenčín, Turiec, zápisnice z obhliadky pri udeľovaní banského poľa Flóra v Točnici a povrchovej miery Alica v obci Veľká Ves pri Lučenci, výpis z pozemkovej knihy o majetku antimónovej bane Pod Príkrou a Nad Príkrou v Ľubele, zápisnica o prehliadke Spojenej šachty Karol a mestskej bane v Kremnici, zpráva banského komisára o prieskume podzemných strojov novohradských uholných baní, zápisnica z valného zhromaždenia stredoslovenských majiteľov baní pre výskum rúd, zápisnice z členských schôdzok banských ťažiarstiev a spoločností, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, ročná účtovná uzávierka Ľubietovskej železiarne z r. 1893, dáta pre monografiu o uhorskom hospodárstve z príležitosti milénárnej výstavy, žiadosť Huga Oberndorffa o ustálenie ochranej oblasti minerálnych prameňov v Dudinciach.

408. 1895 1 - 5897 105 - 107

Zprávy o prevádzke banských podnikov, produkcia zlata a striebra v obvode BKtB a jej hodnota, štatistické zprávy o banských a hutných podnikoch, zpráva BKtB o stave baníctva v župách Hont, Novohrad, Orava, Tekov a Zvolen, banské oprávnenia v župách Bratislava, Nitra, Trenčín, Turiec, produkcia baní v r. 1894, železný priemysel hornádskej doliny, výhradné kutby v obciach Hor-Lehota, Jarabá, Kvačany, Lúčky, Malužiná, Mýto, Nižná Boca, Partizánska Ľupča, Teplička n/Váhom, Važec, Východná, žiadosti o udelenie banského poľa Rudolf v obci Kľačany pri Leviciach a banského poľa Karol v Rudne n/Hronom, oznámenie, že dedičná štôlna Michal sa stala r. 1894 majetkom Gerambovej únie, zastavenie prevádzky uhoľnej bane Agneša v Mátra Novákoch a mapa o kutaní, zpráva banského komisára o výsledku prehliadky banských závodov v Novohradskej župe a o stave majetku bratských pokladníc v r. 1894, zpráva BKtB o dôležitejších banských podnikoch pre zostavenie monografie na milenárnú výstavu, zápisnice z valného zhromaždenia bratských pokladníc, odpredaj majetku banskej spoločnosti Finsterort a štôlna Brenneř v Hodruši eráru, zápisnica z valného zhromaždenia Spolku pre analýzu rúd stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a zmena stanov, zápisnica z miestnej obhliadky pri príležitosti povolenia ochrannej oblasti kúpeľov Turč. Teplice a návrh BKtB na riešenie ochrannej oblasti liečivých prameňov v Dudinciach.

409. 1896 1 - 5026 108 - 109

Polročné zprávy o prevádzke baní a hút, množstvo a hodnota stupného zlata zameneného v kremnickej mincovni, štatistické zprávy z banských a hutných podnikov, banské oprávnenia a produkcia v župách Bratislava, Nitra, Trenčín, Turiec koncom r. 1895, žiadost' akciovej spoločnosti Maďarský železiarsky priemysel v Hornádskej doline o udelenie výhradných kutieb v obciach Lovinobaňa, Malužiná,

Nižná a Vyšná Boca, Podrečany a Važec, žiadosti o ude-
lenie banských polí v obciach Brezno, Jasenie, Michalo-
vá, Mýto pri Brezne, Porúbka pri Hrádku, súdny výrok
o zrušení Banského ťažiarstva dedičnej štólne Michal
v B. Štiavnici, výpis z banskej pozemkovej knihy o ma-
jiteľoch bane Finsterort v Hodruši a ich podieloch,
zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc
v B.Bystrici, B. Štiavnici, Kremnici, v Hronci-Tisovci
a ich ročná účtovná uzávierka, ročná účtovná uzávierka
baní v Dol. Lehote, Dúbrave, Ľubele, Kremnici a huty
vo Vajskovej z r. 1895. Priznania banských podnikateľov
k dani za r. 1895, zápisnica z miestnej obhliadky pri
ustalovaní ochranej oblasti piešťanských kúpeľov,
ustálenie ochranej oblasti minerálnych prameňov v Sli-
ači s posudkom Ľud. Čeha.

410. 1897 1 - 4388 110 - 111

Zprávy o prevádzke baní a hút, zpráva BKtB o stave ba-
níctva v župách Hont, Liptov, Novohrad, Orava, Tekov,
Zvolen, štatistické zprávy, žiadosť dr. L. Druckera
o udelenie 108 výhradných kutieb v Trenčianskej župe,
oznámenie správy podniku "Bratia Seybbl v Cajle" o za-
stavení prevádzky v bani a v továrni na kyselinu sírovú
v Perneku, odborný posudok k banskosúdnemu ohodnoteniu
bane v Dúbrave, zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch,
ročná účtovná uzávierka uhoľnej bane v Badíne, stanovy
nemocenskej pokladnice továrne Union vo Zvolene, zápis-
nice z valných zhromaždení bratských pokladníc, dáta
bratskej pokladnice Šalgotarjanských uhoľných baní,
Spojenej severouhorskej uhoľnej bane a priemyselného
podniku a Spojenej šachty Karol a mestskej bane v Krem-
nici, povolenie ochranej oblasti pre minerálne prame-
ne v Dudinciach a v Turč. Tepliciach.

411. 1898 1 - 3259 112 - 113

Množstvo a hodnota zlata a striebra vyťaženého v obvode
BKtB, reforma banskej a hutnej štatistiky, výkaz ban-

ských oprávnení a produkcie v župách Bratislava, Nitra, Trenčín, Turiec, žiadosti o udelenie výhradných kutieb v obciach Dúbrava, Jarabá, Kalinovo, Mýto, Nižná a Výšná Boca a Rudno, zpráva meденého hámru v B.Bystrici o začatí prevádzky centrálného elektrolytického závodu, dáta o baníctve v Boci, účtovná uzávierka antimonových baní, K.J. Demutha, uhoľných baní v Malých Stracinách a huty vo Vajskovej za r. 1897, zápisnica o výročnej schôdzi spolku Štiavnického ústavu pre analýzu rúd stredoslovenských majiteľov baní, banských ťažiarstiev a spoločností, ročná účtovná uzávierka bratských pokladníc, stanovy akc. spoločnosti Bratia Strobentz v Budapešti, továreň na chemikálie, farby, fermež a iné výrobky, žiadosti o zmenu stanov niektorých bratských pokladníc, zápisnice o banskopolicajnej prehliadke v Inaszó a Kremnici, žiadosť o ustálenie ochrannej oblasti liečivých prameňov v Rajeckých Tepliciach, zpráva podniku Gerambova únia a zprávy spojených kremnických baní o stave robotníkov, ich zárobku, úrazoch, o služobnom a robotníckom poriadku, obežník Ministerstva financií o uzneseniach Medzi-národného kongresu banských robotníkov vo Viedni z 1. - 6. VIII. 1898 a hlásenia správ podnikov o chovaní sa robotníctva.

412. 1899 1 - 4847 113 - 114

Prihlásenie výhradných kutieb v obciach Bacúch, Börzsöny, Cinobaňa, Čadca, Dežerice, Demänová, Dúbrava, Hladovka, Kalinovo, Košd, Liesek, Lopej, Ľubietová, Makov, Malužiná, Mošovce, Mýto, Petrovice, Raková, Ruskovce, Sebechleby, Skalité, Slanica, Staškov, Staré Hory, Suchá Hora, Turzovka, Ústie nad Oravou, Valaská, Vavrečka, Vitanová, Záblatie, žiadosti o udelenie banských polí v Dúbrave a povrchových mier v obciach Bacúch, Ban. Bystrica, Brusno, Hronská Breznica, Ľubietová, Osrblie, Tajov. Oznámenie mešťanostu B. Štiavnice, že štôlna Vindischleuten bola uvedená do prevádzky, kontrolné vrty uhoľných ložísk v Budči, v Hájníkoch a v Košde, bansko-

policajné prehliadky baní v Ettesi, Hodruši, Kremnici, Pálfalve, zoznam hút na farebné kovy v Uhorsku, údaje Hornooravskej uhoľnej spoločnosti o bani Viktória v Jedľových Kostolnoch, ročná účtovná uzávierka uhoľnej bane Viktória v Jedľových Kostolnoch, Spojenej šachty Karol a mestskej bane v Kremnici, baní v Pezinku, zápisnice z valného zhromaždenia bratských pokladníc v B. Bystrici, v Hronci, v Kremnici a v Šalgotárjáne, povolenie ochrannej oblasti pre rajecké kúpele, zpráva banských spoločností a banských úradov o opatreniach proti chorobe anchylostomiasis.

413. 1900 1 - 4832 115 - 116

Prihlásenie výhradných kutieb v obciach, výkaz baní, ktoré sú v prevádzke v obvode BKtB, zoznam banských podnikateľov, ktorí sú povinní posielat' štatistické výkazy, údelové listiny banských polí Gabi, Hugó a Leopold v Turzovke, utvorenie banského ťažiarstva pre ťažbu nafty, zápisnice o prehliadke baní v Badíne, v Karancsalji, v Malých Stracinách, o kontrolnom vrte v Košde, ročná účtovná uzávierka baní Karola Jozefa Demutha vo Zvolenskej a Liptovskej župe a huty vo Vajskovej, pozemnoknižný výpis majetku banskej spoločnosti Prihradného železiarne v Bujakove, ustálenie ochrannej oblasti liečivých kúpeľov Trenčianske Teplice, stanovy bratskej pokladnice akciovej spoločnosti Oravská uhoľná baňa, stanovy pre potravinárske obchody Penzijného spolku, zápisnica z valného zhromaždenia hronekotisovskej bratskej pokladnice a stav majetku kremnickej bratskej pokladnice v r. 1899, pozvanie na slávnosť prevzatia novej budovy Banskej a lesnej akadémie v Ban. Štiavnicí, zriadenie centrálnej zberne nerastov v budove bývalého banského súdu v B. Štiavnicí.

414. 1901 1 - 3424 116 - 117

Zastavenie prevádzky Prihradného železiarne v Bujakove, zoznam banských podnikateľov, ktorí majú predložit'

štatistické zprávy, zápisnica o prehliadke banského zá-
vodu v Lieseku, zoznam členov Gerambovej únie a ich po-
dielov, súdny výrok o exekúcii proti Gerambovej únii,
zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc
v B. Bystrici, B. Štiavnici, Hronci Jedľových Kostola-
noch a v Kremnici, povolenie ochrannej oblasti liečivých
prameňov v Trenč. Tepliciach.

415. 1902 1 - 3055 118 - 119

Prepis vlastníckeho práva majetku Prihradného železiar-
ne v Bujakove na akc. spoločnosť Rimamuránsko-šalgotar-
jánskej železiarne, zápisnica o kontrole hĺbenia II. vr-
tu v Lieseku, žiadosti o povolenie nedeľných pracovných
smien, prehliadka bane akc. spoločnosti Oravské uhoľné
bane, zápisnice zo schôdzok členov banských ťažiarstiev,
zápisnice z niektorých obhliadok v Sliači a v Trenč. Tep-
liciach, zápisnice z valných zhromaždení členov bratských
pokladníc v B. Bystrici, v B. Štiavnici, v Hronci, v Krem-
nici, výkazy, grafikony a iné údaje o bratských poklad-
niciach, plán na postavenie lanovej dráhy Badín - Krá-
ľová.

416. 1903 1 - 2496 119 - 120

Množstvo a hodnota Au, Ag vyťaženého v baniach Gerambo-
vej únie a v erárnych baniach v B. Štiavnici, v Kremni-
ci a v Magurke v r. 1902. Žiadosť o udelenie banských
polí v Cajle, o udelenie povrchových mier v Malužinej,
v Ružomberku, vo Valaskej Dubovej, zpráva o baniach a
ich majiteľoch v obvode BKtB, zoznam banských podnikov
v Tekovskej župe a predmet ich ťažby, utvorenie Banské-
ho ťažiarstva v Španej Doline, výkaz hutnej produkcie
a jej hodnota v r. 1902, zápisnice o prehliadke baní
v Badíne, v Hodruši, v Kalinove, v šalgotarjánskej uhoľ-
nej bani, zápisnica o vyúčtovaní a rozdelení majetku
ťažiarstva Ján Krstiteľ vo Vyhniach, zápisnice z val-
ných zhromaždení bratských pokladníc v Ban. Bystrici,

v B. Štiavnici, v Kremnici, v Španej Doline, bratskej pokladnice hronecko-tisovskej a akc. spoločnosti Oravské uhoľné bane, stanovy Bratskej pokladnice v Španej Doline, ročná účtovná uzávierka uhoľných baní v Jedľových Kostoľanoch za r. 1902, zprávy banských úradov a banských spoločností o opatreniach proti rozširovaniu choroby anchylostomiasis.

417. 1904 1 - 5464 121 - 122

Zpráva BKtB o zastavení prevádzky v banských poliach, prihlásenie výhradných kutieb, utvorenie západouhorskeho banského ťažiarstva na antimón (Nyugatmagyarországi antimon bányatársulat), zpráva BKtB o uhoľných baniach v župách Hont, Orava a Tekov, zpráva BKtB o baníctve v r. 1903, zoznam banských podnikov v Tekovskej župe, množstvo Au, Ag vyťaženého v štólňi Schöpfer v Hodruši. Výtah z vyúčtovania o železozrudnom baníctve v obci Szokolya, zápisnica o rozpustení Hornooravského uhoľného ťažiarstva, zápisnica o banskopolicajnej prehliadke banského strojového zariadenia v Badíne, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v B. Bystrici, v Ban. Štiavnici, v Kremnici, brat. pokladnice Gerambovej únie a hronecko-tisovskej, zpráva banského komisára o vyšetovaní štrajku v Inaszó, zpráva BKtB o výcviku v zdravotníckej službe v dôležitejších banských podnikoch, zpráva Ministerstva financií o priebehu rokovania so zástupcami uhorského banského robotníctva.

418. 1905 1 - 5698 122 - 124

Zoznam banských podnikateľov, ktorí majú zaslať štatistické zprávy, prihlásenie výhradných kutieb, založenie ťažiarstva pre ťažbu medi a pyritu v Častej, odovzdanie štólne Windischleuten v B. Štiavnici do správy eráru, zpráva BKtB o výsledkoch kutania na naftu a o ťažiarstve Kapustisko-Močidlo v Magurke, zpráva banského komisára o požiari v šachte František v Inaszó, zápisnice z banskopolicajných prehliadok v Badíne, v Baglyasalji,

v Ettesi, v Hodruši, v Karancsalji, v šalgovskej bani, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, účastiny Gerambovej únie v rôznych banských ťažiarstvach, konkurz únie.

419. 1906 1 - 5900 124 - 125

Zoznam banských polí prevzatých od Gerambovej únie, prevod vlastníckeho práva banských polí ťažiarstva Kapus-tisko-Močidlo na banský erár, banské podniky v župách Liptov a Orava v r. 1905, množstvo a hodnota vyťaženého Au a Ag v obvode BKtB, žiadosť viedenskej firmy Frischauer a spol. o utvorenie banského ťažiarstva Západouhorská spoločnosť Montana, zpráva BKtB o výskyte rúd v jeho obvode, zápisnica z členskej schôdzky ťažiarstva štólne Moder, zápisnica o banskopolicajnej prehliadke strojového zariadenia v etešskej bani, zápisnice z valného zhromaždenia bratských pokladníc, zápisnica o stave majetku "múčnej základiny" z r. 1905, ročná účtovná uzávierka potravinárskeho skladu spoločnosti Union vo Zvolene, služobný a robotnícky poriadok Gerambovej únie, zaniknutie banskogeologického odd. BRŠ, zpráva dr. Vojtecha Bittova o VI. medzinárodnom kongrese chemikov v Ríme, návrh ŠUB na vyznamenanie úradníkov a robotníkov.

420. 1907 1 - 7578 126 - 127

Prihlásenie výhradných kutieb, zoznam výhradných kutieb podbrezovskej železiarne, prepísanie banských polí Gerambovej únie na erár, zápisnica z 24. II. 1907 o prevzatí banského majetku Gerambovej únie erárom, zprávy banských úradov a ťažiarstiev o ťažbe, spotrebe a odpredaji uhlia, zápisnice BKtB o prehliadkach strojových zariadení, dopravy, elektrického osvetlenia a nedeľných pracovných smien v baniach, zmena stanov Bratskej pokladnice v B. Štiavnicí, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, zápisnica z valného zhromaždenia štiavnického ústavu pre analýzu rúd stredosloven-

ských banských podnikov, zpráva o prevzatí majetku bratskej pokladnice špaňodolinského banského ťažiarstva, zprávy banských podnikateľov priemernej ročnej mzde robotníkov za smenu v rokoch 1901 - 1906, žiadosť B. Štiavnice o ustálenie ochrannej oblasti kúpeľov vo Vyhniach.

421. 1908 1 - 9577 127 - 128

Zprávy banských podnikateľov o ťažbe, spotrebe a odpredaji uhlia v r. 1907, zpráva BKtB o baníctve za r. 1907, zápisnice BKtB o banskopolicajnej prehliadke banského závodu v Pálfalve, v Andrášfalve a v Šube, zápisnice o prehliadkach baní kvôli doprave, čerpacím zariadeniam, elektrickému a inému zariadeniu, o prehliadke kontrolných vrtov, povolenie nedeľných pracovných smien a prác v ochranných oblastiach, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v B. Bystrici, v B. Štiavnici, v Kremnici a v Podbrezovej, stav majetku "múčnej základiny", vyúčtovanie potravinárskeho skladu v Baglyasalji, v Mizserfe, vo Zvolene, zápisnica o zmene stanov Bratskej pokladnice ŠUB, doplnenie služobných smerníc BRŠ.

422. 1909 1 - 3555 129 - 130

Prihlásenie výhradných kutieb, zpráva BKtB o výhradných kutbách na naftu, zpráva BKtB o preskúmaní uhoľných baní v Ipeľskej doline, zprávy BKtB o banskopolicajnej prehliadke baní v župách Bratislava, Nitra, baní v obvode obce Baglyasalja, Mizserfa, baní ŠUB a RŠŽ, žiadosť akciovej spoločnosti ZUB o vyvlastnenie pozemkov pre handlovské bane, zpráva o činnosti BKtB, zápisnica o preskúmaní obchodného vyúčtovania antimónovej huty vo Vajskovej z r. 1908, zápisnice o valných zhromaždeniach bratských pokladníc v B. Bystrici, v B. Štiavnici, v Kremnici, v Podbrezovej, majetok bratskej pokladnice v Handlovej a "múčnej základiny" štiavnickej bratskej pokladnice, obežníky Ministerstva financií o ochrane proti uhoľnému prachu, o povinnom zamestnávaní streľmajstrov a o organizovaní záchranných čiat, zpráva

o explózií banského plynu v baniach v obvode BKtB za posledných 30 rokov, povolenie ochrannej oblasti pre liečivé pramene vo Vyhniach, zprávy banských podnikateľov o stave a pracovnom čase robotníkov.

423. 1910 1 - 1590 131 - 132

Zápis rapp-romhánskeho uhoľného podniku Béky a spol. do obchodného spoločenstva, zoznam baní a ich majiteľov v Novohradskej župe, zpráva BKtB o množstve vyťaženej železnej rudy, hnedého uhlia a vytaveného surového železa za r. 1909, banskopolicajné prehliadky baní RŠZ, SSPU, ŠUB, ZUB, uhoľnej bane v Handlovej, Homok Terenne, bane Karola Pázmányho a romhánskej uhoľnej bane, zpráva BKtB o pokusoch s vrtacími a inými dobývacími strojmi v štôlni Barbora a o požiaroch v etešskej šachte Albert, zápisnica BKtB o prehliadkach ťažných, dopravných, čerpacích, vetracích zariadení v baniach, kontrolnej vrtby v Handlovej, vyznačení ochrannej oblasti liečivých prameňov vo Vyhniach, zpráva BKtB o činnosti za r. 1909, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, ročná účtovná uzávierka bratskej pokladnice ZUB v Handlovej, potravinárskeho obchodu RŠŽ, ŠUB a vo Zvolene, výdavky bratských pokladníc obvodu BKtB na lieky, povolenie ochrannej oblasti liečivých prameňov vo Vyhniach, prípis Medzinárodného spolku ochrany práce v Budapešti o maximálnej 8-hodinovej pracovnej dobe v uhoľných baniach, zprávy banských podnikov o pracovnom čase, o zamestnávaní žien v nočných smenách, zprávy o štrajku v Baglyasalji a v Kremnici, zpráva BKtB o návrhu Ferdinanda Ocvirka, člena Zemskeho banského a hutného spolku, o výchove robotníkov a robotníčok.

424. 1911 1 - 1597 132 - 134

Zoznam o majiteľoch banských účastín (kuxov) ťažiarstva Uhoľná baňa Barbora vo Veľkom Krtíši, zápisnica BKtB o miestopisnej prehliadke vo veci udelenia povrchovej

miery Alis v Ľubietovej a banského poľa Rozália na mangánovú rudu v Stupave, zoznam baní v Tekovskej župe, zpráva BKtB pre obchodnú a priemyselnú komoru v Ban. Bystrici o baníctve svojho obvodu za r. 1910, zpráva podžupana Nitrianskej župy o výskyte zemného plynu v Gbeloch, utvorenie ťažiarstva klimovských baní a hút v Perneku, prehliadky baní v Bratislavskej župe, v Handlovej, v Homok Terenne, v obvode obce Miszerfa, baní RŠŽ, ŠUB a v Španej Doline, ročná účtovná uzávierka baní a hút firmy A. Odendall vo Viedni, SSPU, ŠUB, potravinárskych skladov v Baglyasalji, v Mátraszele, v Šalgotárjáne a vo Zvolene, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, zpráva BKtB o novom vyznačení banskosúdnej právomoci banskobystrického a levočského súdu a o ich obvode.

425. 1912 1 - 1495 134 - 136

Žiadosť Západouhorskej spoločnosti Montana v Bratislave o udelenie banského poľa Ľudovít v Stupave na mangánovú rudu. Množstvo a hodnota Au a Ag vyťaženého v baniach BRŠ, zpráva BKtB o množstve vyťaženej železnej rudy, hnedého uhlia a vytavenom surovom železe za r. 1911, zpráva BKtB o baníctve za r. 1911, banskopolicajné prehliadky BKtB baní v obv. Baglyasalja, v Handlovej, v Homok Terenne, v Košde, v Mizserfe, v Nógradveröce, RŠŽ v Sokolyahute, v Somosköujfalu a ŠUB, prehliadky čerpacích, dopravných, ťažných, vetracích a iných zariadení, povolenia nedeľných smien, vyvlastnenie pozemkov pre banské účely. Zpráva BKtB o prehliadke lanovky v Margurke, zápisnica zo schôdzky ťažiarstva uhoľnej bane Barbora vo Veľ. Krtíši, zpráva ŠUB o výsledkoch merania vzdušných prúdov, vyúčtovanie podniku RRU za r. 1911 viedenskej fy. A. Odendall a huty vo Vajskovej. Ročné účtovné uzávierky bratských pokladníc a potravných skladov, výkaz BKtB o banských a hutných podnikoch, ktoré zamestnávali k 1.VI.1912 aspoň 4 zamestnancov. Obežník BRŠ o zriadení centrálnej zberne nerastov.

426. 1913 1 - 1594 137 - 138

Prihlásenie výhradných kutieb, žiadosť Jozefa Kišša o udelenie banského poľa na olovo a pyrit v Börzsönyi, údelná listina opusteného ban. poľa na hnedé uhlie v Erdőkürte. Zpráva o baniach na meď v obvode BKtB, pre-najatie uhoľnej bane Viktória v Jedľových Kostol'anoch a utvorenie Kachelmannovej spoločnosti na ťažbu uhliá v Žitavskej doline, zpráva BKtB o baníctve a činnosti za r. 1912, zoznam banských a hutných podnikov, ktoré podliehajú banskej dani, plán prevádzky a technický opis zisťovania zemného plynu v Gbeloch, banskopolicaj-né prehliadky v obvode Baglyasalja, v Handlovej, v Ho-mok Terenne, v Ipolytarnóc, v Kisromhányi, v Malých Stracinách, v Mizserfe, v Oloveroch, v Pezinku - Cajle, v Podrečanoch, v Španej Doline, v Turíčkach, vo Veľ. Krtíši, v podnikoch RŠŽ, ŠUB a u Karola Pázmádyho, prehliadky čerpacích, dopravných, ťažných, vetracích, vrtacích a iných zariadení, dynamitových skladov. Zprá-va o pokusoch so záchrannými prístrojmi. Zaradenie bau-xitu medzi vyhradené nerasty, zprávy banských a hutných podnikov a banských úradov o získavaní robotníkov a o mla-distvých zamestnancoch, stanovy bratskej pokladnice podniku RŠŽ, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v B.Bystrici, v B. Štiavnici, v Kremnici, v Podbrezovej a ich finančné zprávy, vyúčtovanie prevádz-ky účasť spoločnosti Bratia Strobentz v Hornej Vsi, firmy A. Odendall a antimónovej huty vo Vajskovej za r. 1912, zápisnica z 1. zemskej banskovrchnostenskej porady v r. 1912.

427. 1914 1 - 1595 138 - 140

Žiadosti Jozefa Kissa o udelenie banských polí Ľudmila (na pyrit, Au, Ag, Fe), Michal, Žofia v Börzsönyi. Žiadosť Adolfa Weiskopfa o udelenie banského poľa An-tónia (na železnú rudu) v Kalinke, nové začatie pre-vádzky v uhoľnej bani Viktória v Jedľových Kostol'anoch,

zastavenie prevádzky v banskom poli Nad Príkrou a Pod Príkrou, v štôlni Alex v Ľubele, zpráva kutacieho banského úradu v Kolozsvári o výskyte nafty v Gbeloch a zpráva ŠUB o výskyte zemného plynu v Nógráde, zprávy BKtB o množstve a hodnote hnedého uhlia, vyťaženého v r. 1907 - 1912, o množstve Au, Ag, Cu, Pb vydolovanom v r. 1911 - 1912, o množstve vyťaženej antimónovej, mangánovej a železnej rudy a o ostatnom baníctve za r. 1913, zriadenie 2 hydroelektrických centrál pri 4. šachte v Kremnici, Banským úradom v Kremnici, banskopolicajné prehliadky v uhoľných baniach v Badíne, v Baglyasalji, v Handlovej, v Jedľových Kostolčanoch, v Mizserfe, v Obyciach, v Šalgove, v bani Karola Pázmándyho, miestne prehliadky čerpacích, dopravných, osvetľovacích, ťažných, vetracích, vrtacích zariadení, hydroelektrickej centrály, banskej železnice, udelenie povrchovej miery povolenie deľnej pracovnej smeny, prevádzkového kľúdu, vyvlastnenie pozemkov, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc, vyúčtovanie potravinárskych skladov, zpráva BKtB o výrobných a pracovných pomeroch v uhoľných baniach, zpráva banských podnikateľov a banských úradov o organizovaní záchranej služby v baníctve.

428. 1915 1 - 1453 141 - 142

Zastavenie prevádzky ťažiarstva na meď v Španej Doline. Zprávy BKtB o bani na meď v Častej, o výskytoch mangánovej rudy, o stave baníctva za r. 1914, pracovné denníky závodu v Stupave, zoznam banských podnikateľov a úradov v obvode BKtB, banskopolicajné prehliadky v Badíne, v Handlovej, v Mizserfe, v Ferneku, v Pezinku-Cajle, v baniach ŠUB a v Somoskőujfalu. Zápisnice o miestnych prehliadkach čerpacích, elektrických, ťažných, vetracích, vrtacích zariadení, banskej železnice, palív pre stroje, a i., zprávy banských podnikateľov a úradov o vplyve vojny na prevádzku a o počte narukovaných členov bratskej pokladnice, zprávy BKtB o vyšetrovaní údajného robotníckeho hnutia, o ťažbe a o robotníkoch uhoľných

baní, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v B.Bystrici, v B.Štiavnici, v Kremnici, v Podbrezovej s pokladničnými zprávami, ročná účtovná uzávierka potravinárskych skladov v Baglyasalji, v Handlovej, v Magurke, v Mizserfe, vo Zvolene a v ŠUB.

429. 1916 1 - 1562 143 - 145

Prihlásenie výhradných kutieb, žiadosť Dávida Soldingera o udelenie banského poľa Helena na mangánovú rudu v Konskej, začatie prevádzky RRU, pracovné denníky z hĺbkových vrtoch čísl. 1-3, 5-15, 17 v Stupave z r. 1915 a vrtoch č. 1, 5, 7, 9-18 z r. 1916, zoznam podnikov ťažiacich hnedé uhlie v obvode BKtB, správa o výskyte zinkových rúd, zoznam banských podnikateľov v obvode BKtB, banskopolicajné prehliadky baní, čerpacích, elektrických, ťažných, vetracích zariadení, banskej železnice, úpravne v Perneku, vonkajšej zväžnej v Dol. Breznici, výkazy a správy BKtB o výrobe baní a hút v rokoch 1906-1915, o výrobnnej kapacite uhoľných baní, o zásobe a potrebe dreva, o ťažbe uhlia, o množstve a jednotkovej cene vyťaženej železnej rudy a hnedého uhlia v r. 1915, o povolení nedelných pracovných smien, o stravovaní a zárobkových pomeroch robotníkov uhoľných baní, o zárobkoch robotníkov v r. 1913 a 1915, o ruských zajatcoch zamestnaných v baniach a hutách a o komisii pre sťažnosti robotníkov. Ceny antimónu, ročná účtovná uzávierka antimónovej huty vo Vajskovej, zápisnice Komisie pre sťažnosti robotníkov baní a hút v Budapešti, zápisnice z valného zhromaždenia bratských pokladníc v B.Bystrici, B.Štiavnici, Handlovej, Podbrezovej a ich ročné účtovné uzávierky, vyúčtovanie potravných skladov v Baglyasalji, v Handlovej, v Magurke, v Mizserfe, v Šalgotárjáne, vo Zvolene a v podniku ŠUB.

430. 1917 1 - 1886 145 - 147

Prihlásenie výhradných kutieb, žiadosti o udelenie povrchových mier, množstvo a hodnota vyťaženej mangánovej

ruďy v podniku Huga Druckera, zoznam podnikateľov v ob-
vode BKtB, ročné uzávierky podnikov: Baňa na mangánovú
ruďu v Lednickom Rovnom, bane a huty v Perneku, SSPU
v Budapešti a Uhoľnej bane v Somoskőujfalu v r. 1916.
Zpráva RRU v Lučenci o pracovných výkonoch v r. 1914,
1916, zprávy banských podnikateľov o zvyšovaní ťažby
uhlia, zprávy BKtB o ročnej spotrebe železa a ocele
v baniach a hutách v r. 1916, o ťažbe hnedého uhlia
v r. 1915, o vyšetrení sťažností banských robotníkov
v obvode Mizserfa, v Somlyó, v podniku ŠUB, o vojnových
podporách, o vyšetrení robotníckeho hnutia v Handlov-
ských a šalgotarjánskych uhoľných baniach, banskopoli-
cajnú prehliadku v baniach v B.Štiavnici, v Jabloňovom,
v Mátraszele, v Nagyörzsönyi, v Perneku, v Stupave,
v Somoskőujfalu, v novohradských uhoľných baniach SSPU,
zápisnice zo zasadnutí komisie pre sťažnosti banských
a hutných robotníkov, zprávy podnikateľov o počte ro-
botníkov a ich zárobkových pomeroch za I.-IV. mes. 1917,
zárobky a výhody robotníkov ŠUB v novohradských uhoľ-
ných baniach v VII.-X. 1917, zriadenie úradu sprostred-
kovateľne práce Ministerstva obchodu v Budapešti, zápis-
nice o odovzdaní bratskej pokladnice v Jedľových Kosto-
ľanoch, poriadok pokusnej kyanidovej lúhovne v stupách
v Kremnici, porovnanie priemerných zárobkov robotníkov
v r. 1914 a 1917, návrh stanov Sväzu uhorských banských
a hutných robotníkov, zpráva BKtB, zápisnice z valných
zhromaždení bratských pokladníc, ročná účtovná uzávier-
ka bratských pokladníc v B.Bystrici, v Handlovej, v Krem-
nici a v Podbrezovej za r. 1916, ročná účtovná uzávier-
ka potravinárskych skladov.

431. 1918 1 - 2136 147 - 149

Zaniknutie ťažiarstva Klimovské bane a huty v Perneku
a ťažiarstva pre ťažbu medi a pyritu v Častej, odkúpe-
nie uhoľnej bane v Somoskőujfalu Uhoľnopriemyselnou a
obchodnou účastinárskou spoločnosťou, odkúpenie bane
v Pieskoch Domácim banským a chemickopriemyselným spol-

kom, účast. spoloč. v Starých Horách, zoznam banských podnikov v obvode BKtB, množstvo vyťažených kovov, uhlia a iných nerastov v r. 1916, zprávy banských podnikateľov o ťažbe uhlia v r. 1918. Hodnota rúd z nagybörzsönskej bane a ich zloženie, zprávy BKtB o ťažbe uhlia v IV. štvrtroku 1917, I. - III. štvrtroku 1918, o prevádzke a výrobných pomeroch bane v Börzsönyi, o činnosti za r. 1917, o preskúmaní zárobkových pomerov robotníkov ŠUB, o vyšetrení sťažností banských robotníkov v Handlovej, v Kisromhányi, v Perneku, robotníkov SSPU, ŠUB, o vypuknutí štrajku robotníkov v banských závodoch ŠUB, banskopolicačné prehliadky v Handlovej a v Jedľových Kostolanoch, v bani Amália v Olovároch, v baniach RŠŽ a ŠUB, zápisnice o miestnych prehliadkach, opatrenia riaditeľstva handlovských baní proti požiarom. Vyúčtovanie prevádzky baní v Lednickom Rovnom, v Perneku, v Nagybörzsönyi, zápisnice zo zasadnutí Komisie pre sťažnosti robotníkov baní a hút v Budapešti, organizačný poriadok banskobystrickej sprostredkovateľne práce, zmluva Zemského spolku Štefánia so Zemskou robotníckou poisťovňou a Úrazovou poisťovňou, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v B.Bystrici, v B.Štiavnici, v Podbrezovej.

432. 1919 1 - 770 149 - 150

Prihlásenie výhradných kutieb, výsledok kutania na uhlie v okolí Brezna, zápisnica BKtB o zhabaní uhoľnej bane Jozefa Habsburského v Jedľových Kostolanoch. Štvrtročné zprávy podnikateľov o ťažbe uhlia za IV. štvrtrok 1918 a v r. 1919, ceny uhlia, rozšírenie obvodu BKtB o podniky na ľavom brehu Dunaja, ktoré predtým patrili do obvodu Banského kapitanátu v Budapešti, zprávy o výrobe baní a hút v obvode BKtB, v obvode banských kapitanátov v Spišskej Novej Vsi, v Budapešti a v Nagybányi v r. 1910 - 1914, o stavbe baní a hút v r. 1917, mesačné zprávy o činnosti BKtB v r. 1919, zoznam podnikov na ťažbu medenej rudy a závodov na výrobu medi, zoznam

banských a hutných podnikov, v ktorých je zainteresovaný cudzozemský kapitál, nariadenie Ministerstva verejných prác v Prahe o vykonaní zákona o 8-hodinovom pracovnom čase v banských závodoch, stanovy obchodu s potravinami, úč. spoločnosti Union, zápisnica z valných zhromaždení bratských pokladníc v Kremnici a v B. Štiavnici, stav majetku "múčnej základiny" za r. 1918, ročná účtovná uzávierka potravného skladu vo Zvolene.

433. 1920 1 - 1143 151 - 152

Prihlásenie výhradných kutieb, výkaz banských a povrchových mier RŠŽ, ŠUB a výhradných kutísk v obvode EKtB, zápisnica o ochraničení banských polí vo Varíne, ich geologické zloženie, štatistické výkazy o produkcii rúd s obsahom Ag, Au, Cu, Fe, Mn, Pb, Sb, sírníkov, hnedého uhlia, nafty z r. 1911 - 1919, žiadosť štátnych naftových baní v Gbeloch o udelenie banských polí v Gbeloch, žiadosť Fr. Hürku o udelenie banského poľa v Dolnom a Hornom Štefanove, zoznam banských výhradných kutísk, banských a povrchových mier, zprávy EKtB o banskej produkcii štát. a súkromných podnikov v obvode za r. 1919, o ohlásených výhradných kutbách na naftu pred vyhlásením zák. čl. z r. 1911, o poplatkoch predpísaných za banské miery na r. 1921, mesačné zprávy o činnosti za r. 1920, zoznam baní a počet ich robotníkov, bansko-policajné prehliadky v Badíne, v Gbeloch, v Handlovej, v Kisromhánypuszte a v Perneku, zápisnice o kontrolnom vrte v obci Cígel, o povolení nedeľných pracovných smien, o vyvlastnení pozemkov v Handlovej, z vyšetrovania výpovede robotníkov v Handlovej, náleziská mangánovej rudy, zoznam banských podnikov a banských úradov, predajné ceny handlovskeho uhlia k 4.II. 1919 a za jednotlivé mesiace r. 1920, zoznam uhorských banských zákonov a predpisov, zákonná úprava uhorskej vlády o ochrane minerálnych a liečivých prameňov, zápisnice o voľbe členov do ZR v Badíne, v Banskej Štiavnici, v Gbeloch, v Magurke a i., kolektívna zmluva z 2. VI. 1920 pre robotníkov RRU, stanovy Sväzu banských a hutných

zamestnancov ČSR na Slovensku, žiadosť BKtB o prepísanie banského majetku býv. uhorského eráru na čs. štát., štatistický výkaz dát o bratských pokladniciach za rok 1918, zápisnice z valných zhromaždení bratských pokladníc v Banskej Bystrici, v Kremnici a v Podbrezovej, ročná účtovná uzávierka bratskej pokladnice v Banskej Bystrici, v Handlovej, v Podbrezovej a potravného skladu za r. 1919, stav majetku bratskej pokladnice Továrne na železo a plechy "Union" vo Zvolene.

434. 1921 1 - 1706 152 - 155

Zoznam banských polí, prebytkov a mier k 28.X.1918, žiadosť Štátnych naftových baní v Gbeloch o udelenie banských polí v Gbeloch, zoznam polohopisných máp banských mier na uhlie pre okolie Šalgótarjánú, zoznam baní a hút BKtB, zoznam banských a povrchových mier udelených v r. 1920, zoznam banských polí na uhlie, zoznam baní na uhlie, na Fe, Cu, Mn, Au, Ag, Pb, Sb, na železné kyzy, výkaz o počte baní, hút a zamestnaných robotníkov a dozorcov, zoznam banských a účastinárskych spoločností, výkazy o stávkách baníkov za r. 1910, 1917-1920 a štvrtročné výkazy o stávkách v r. 1921, informácia o výskyte uhlia v Dúbravke, zpráva o vyšetrovaní pomerov v handlovskom závode, zprávy o činnosti v r. 1919-1921, zpráva o vyšetrení bane na uhlie v Štúrove, zprávy BKtB o bansko-policajných prehliadkach v Badíne, v Ban.Štiavnici, v Magurke, v Romháni a v Perneku, zápisnice o prehliadkach rôznych zariadení, skladišť výbušných látok, kontrolného vrtu uhoľného ložiska v obci Cígeľ, kontroly ťažby v Malých Stracinách, o prijímaní a prepúšťaní robotníkov, o vyšetrovaní sťažností, stávk a i., zastavenie prevádzky bane v Jedľových Kostolčanoch, nález uhlia v Dlhej Lúke v Liptove, vrt na naftu v Papradne a výskyt nafty v Galante, kolektívne zmluvy pre robotníkov uhoľnej bane v Badíne a handlovských uhoľných baní, zápisnice zo schôdzok BRR a ZR v Kremnici, osnova k zmene zákona o bratských pokladniciach, priemerné zárobky robot-

níkov niektorých závodov v r. 1920, volebný poriadok do banských podnikových rád, stanovy BRR, zápisnica z valného zhromaždenia Bratskej pokladnice v B.Štiavnici a pokladničná zpráva z r. 1920, záverečné účty Bratskej pokladnice v Handlovej, Továrne na železo a plechy Union vo Zvolene, zásobovacieho skladu vo Zvolene za r. 1920.

435. 1922 1 - 1910 155 - 159

Kúpa pozemkov v Jastrabej pre ťažbu uhlia, výskyt uhlia v chotári obce Buková, Hradište, Rozbehy, zastavenie prevádzky závodu v Perneku a antimonovej huty vo Vajskovej a vo Velikej n/Ipľom, zoznam baní, hút a priemyselných podnikov dôležitých pre štát, štvrťročné zprávy BKtB o banskopolicajných prehliadkach banských závodov, štatistika úrazov z r. 1919, 1920, I.-IV.mes. 1921, výkaz banských mier, výhradných kutieb, banských a povrchových mier udelených v r. 1921, zoznam bratských pokladníc v obvode, štatistika bratských pokladníc z r. 1911 - 1921, povolenie k stavbe elektrickej centrály pri šachte č. 4 v Kremnici, zápisnica o preskúmaní účtov a majetku BRR, zprávy BKtB o banskopolicajných prehliadkach v Badíne, v Handlovej, v Jastrabej, zápisnice banského komisára o prehliadke elektrických a strojových zariadení, vyvlastnenia pozemkov, vyšetrovania požiaru v Gbeloch, o voľbách do podnikových rád v Badíne a v Handlovej, o vyšetrovaní sťažností robotníkov, o kontrole závodného účtovania v Jedľových Koštolanoch, súpis štátneho majetku prevzatého podľa čl. 109 mierovej zmluvy a súpis hnutelností BKtB s oceňením, banskopolicajné predpisy pre vrty a bane na naftu na Slovensku, zastavenie prevádzky závodu v Starých Horách a prepustenie robotníkov, prepustenie 60 robotníkov zo Štátnych naftových baní v Gbeloch, informácie o spoločnosti štôlne Barbora vo Veľkom Krtíši, meranie a analýzy vetrových prúdov handlovských uhoľných baní, predajná cena uhlia handlovských uhoľných baní a RRU,

zprávy niektorých podnikov o zvolení ZR, zoznam banských podnikov, pre ktoré sa zriadia podnikové rady, zprávy podnikov o stávkach a výlukách z r. 1922, zápisnice z rokovani o kolektívnej zmluve pre handlovske uhoľné bane, výkaz o hospodárení a stave majetku Bratskej pokladnice v Handlovej, zápisnica o rozdelení majetku Vysokej banskej a lesníckej školy v Ban. Štiavnici, podmienky nadobudnutia inžinierskeho titulu poslucháčov Banskej akadémie v Ban. Štiavnici.

436. A 1925 159
Nová úprava VKB pre podávanie štatistických zpráw o stávkach a výlukách, spoluúčasť závodných rád pri banských inšpekciách.
437. A 1926 159
Zrušenie Vládneho komisariátu pre štátne banské a hutnícke závody v Bratislave dňom 31.III.1926. Banské rozhodcovské súdy, úprava obvodov v pohraničnom území československo-rakúskom.
438. A 1 1930 159
Úprava inšpekcií banských úradov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi.
439. A 1 1931 159
Unifikácia formulárov pre banské úrady, návrh BKtB na unifikáciu formulárov pre evidenciu banských údelov a kutacích oprávnení, návrhy banských podnikov na reformu všeobecného banského zákona.
440. A 1 1933 159
Postup BKtB pri prepožičiavaní a výmaza banských oprávnení, nariadenie MVP o zvýšenej inšpekčnej činnosti.

441. A 2 1925 159
Nariadenia VKB o oznamovaní smrteľných úrazov, o urýchlennom oznamovaní dôležitých udalostí.
442. A 2 1926 159
Nariadenia VKB o dodržovaní predpisov pri kutacej činnosti, o zriadení ochranného územia vo Vysokých Tatrách. Rozhodnutie najvyššieho správneho súdu o zamietnutí sťažnosti proti výmeru úrazových miestnych príspevkov a i.
443. A 2 1927 159
Zpráva BKtB o kompetencii a činnosti banských úradov, demonštrácia robotníkov bane Ján I. v Lome u Mostu, nariadenia VKB o úradovaní v slovenskej reči, o publikovaní úradných zpráv, o dodržovaní predpisov pri práci v banských mierach, o kutacej činnosti a i.
444. A 2 1928 159
Nariadenia VKB o banských mapách a ich úprave, o reforme kancelárskeho poriadku, o zachovávaní normatívnych predpisov a pod.
445. A 2 1929 159
Obežníky MVP, úprava agendy III., IV., VI., VII. odboru MVP, organizácia vodohospodárskeho odboru MVP, organizácia podniku Štátne banské a hutnícke závody, zmena pevných prepočítacích kurzov od 1.VII.1929, povolovanie štúdie štátnych zamestnancov, vymáhanie pohľadávok bývalého eráru, ktoré prešli na československý štát. zoznam vzdialeností banských podnikov a miest v obvode BKtB, banská mapa vzdialeností v obvode Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici.

446. A 2 1930 159
Obežníky MVP o pozemkovom katastri a jeho používaní súdmi, štátnymi úradmi, ústavmi a podnikmi, o letných cenách uhlia pre štátne úrady a i., mapa vzdialeností banských závodov v B. Štiavnicí.
447. A 2 1931 159
Inšpekcia banských úradov na Slovensku a Podkarpatskej Rusi, odborné pokračovacie školy pre baníkov, vyžiada-
nie návrhov na reformu všeobecného banského zákona,
banskopolicajný dozor pre banské lanovky.
448. A 2 1932 159
Vykónavacie nariadenie k zákonu č. 57/1928 Zb. o pôsob-
nosti banských úradov, obvody revírnych banských úra-
dov, osnova zákona o zmene a doplnení zák.č. 170/1924
Zb. o banských rozhodcovských súdoch. Reorganizácia
III. odboru MVP a i.
449. A 2 1933 159
Dôvernost' zpráv o výrobných pomeroch v baniach, spiso-
vá rozluka s Maďarskom, vydanie spisov banskej povahy,
štatistika štátnych zamestnancov a i.
450. B 1925 160
Predpisy o používaní titulu banský inžinier, životopisy
závodných pri Štátnom banskom riaditeľstve v Kremnici.
451. B 1926 160
Banská podniková rada handlovských uhoľných baní, do-
hoda z 12. XI. 1925 medzi štátnymi banskými a hutnými
závodmi a odborovými organizáciami, kolektívna zmluva
uzavretá riaditeľstvom štátnych naftových baní v Gbe-
loch a jeho kancelárskymi smenármi, žiadosť strojníkov
zo závodov Štátneho banského riaditeľstva v Ban.Štiav-
nici o odčinenie krivdy, tabuľky o prevode do nových
platov podľa zákona 103/1926 Zb.

452. B 1927 160

Rezolúcia robotníctva v Kišovciach proti postupu VKB, výťah z protokolu zo schôdzky Medzinárodného všeodborového sväzu o obvinení obvodného tajemníka K. Svetlíka a o jeho vylúčení, stanovy Medzinárodného všeodborového sväzu v ČSR, stanovy BRR v Ružomberku, zoznam banských podúradníkov penzionovaných pred 1.IX.1919 s výškou ich penzie, návrh odborného poradcu Rozhodčieho súdu v B. Bystrici vo veci žaloby robotníkov za ukrátenie mzdy.

453. B 1928 160

Žiadosti Jána Popraca a Jozefa Sekeja o prijatie do práce, kvalifikačné výkazy inž. Teodora Húska a inž. S.Piltza, preklad 15. bodu Programu Vysokej banskej a lesníckej školy v B.Štiavnicí o štátnych skúškach.

454. B. 1929 160

Zápisnica o potvrdení 50 lamečov v šachte František a Žigmund za strelných majstrov, prehliadka hodrušských a vyhnianských závodov inž. Piltzom kvôli ich zlúčeniu, zápisnica z porady o vydaní banskohutníckeho slovníka inž. Št. Truchlého a inž. dr. Zenoviča.

455. B 1930 160

Zoznam prevádzkových inžinierov, úradníkov, podúradníkov a dozorcov v závodoch BRŠ, preklad dekrétu Dvorskej kancelárie z r. 1812 o náhrade cestovného a stravného počas služobných ciest.

456. B 1931 160

Stav zamestnancov banských úradov k 1.I.1930, obežníky MVP o výmere najnižšieho dôchodku a vdovskej penzie, o prijímaní legionárov do práce na štátnych stavbách, odporúčanie spolku Sociálna ochrana štátnych zamestnancov, sťažnosť 7 korporácií na pomery v banskom závode Generál Štefánik v Radzovciach.

457. B 1932 160
Vyhláška Liečebného fondu verejných zamestnancov v Prahe o evidencii poistencov a rodinných príslušníkov, zoznam cudzích štátnych príslušníkov zamestnaných v baníctve, žiadosť riaditeľstva HUB o povolenie zamestnať cudzinca - absolventa Vysokej školy technickej vo Viedni. Výkaz vzdialeností banských podnikov v okolí B.Štiavnice.
458. B 1933 160
Schválenie inž. Jaroslava Wurma za zástupcu zodpovedného závodného v Gbeloch, organizačné a personálne záležitosti vo IV. a V. odbore MVP, I. sjazd právnikov slovenských štátov v Bratislave.
459. B 1 1924-1933 160
Osobné spisy inž. Teodora Huszku, banského kapitána.
460. B 2 1923-1927 160
Osobné spisy inž. Sama Hlôšku.
461. B 3 1923-1927 160
Osobné spisy banského adjunkta Jozefa Vidó.
462. B 4 1923-1932 160
Osobné spisy Márie Hudecovej, kancelárskej oficiantky.
463. B 5 1924-1932 160
Vilma Hudecová, kancelárska oficiantka, osobné spisy.
464. B 6 1923-1929 160
Osobné spisy zriadenca Jozefa Thomku.
465. B 7 1923-1925 160
Osobné spisy inž.dr. Ernesta Zenovicza, hlavného banského komisára.

466. B 8 1927-1932 160
Osobné spisy inž. Samuela Piltza, hlavného technického komisára.
467. B 9 1929-1933 160
Osobné spisy kancelárskej pomocnice Ireny Horváthovej.
468. B 10 1933 160
Osobné spisy zriadenca Antona Babyráda.
469. C 1924 161
Zoznam výhradných kutieb štátnych banských závodov na naftu, zahlásenie výhradných kutieb v obciach Kľačany, Počúvadlo, Šumiac, zrušenie 26 výhradných kutieb Štátnych baní v Železníku, zpráva Michala Štróbla o kutacích prácach v Podbrezovej za r. 1924, kúpnopredajná zmluva uzavretá medzi majiteľmi pozemkov vo Veľkých Zlievciach a medzi Oskarom Blaškovičom a Petrom Bálintom.
470. C 1925 161
Prihlásenie výhradných kutieb podnikateľmi, zrušenie opustených kutieb, výskyt uhlia v okolí Brezna a sírnika železitého pri Trenčíne, zprávy podnikateľov o kutacích prácach za 2. polrok 1924 a 1. polrok 1925, zprávy zástupcov BKtB o kutacích prácach inž. Musila a spol. v Mikušovciach, o kutacích prácach firmy Západočeské továrne kaolínové a šamotové Praha v Lovinobani, o kontrole vrtu J.K. Reinhardta v Brezne, zprávy BKtB o výskyte realgáru v Šumiaci, o prevádzke v okolí Lomu, o majiteľoch výhradných kutieb v obvode BKtB k 31.XII. 1925.
471. C 1926 161
Prihlásenie výhradných kutieb, zrušenie opustených výhradných kutieb, zprávy podnikateľov a banských úradov

o kutacích prácach za 2. polrok 1925, 1. polrok 1926, zprávy BKtB o kutacích prácach, o výhradných kutbách na naftu, o kutacích oprávneniach, o výhradných kutbách, o majiteľoch výhradných kutieb k 31. XII. 1926.

472. C 1927 161

Zprávy podnikateľov o kutacích prácach, prihlásenie výhradných kutieb, údajný výskyt železnej rudy v okolí obcí Hradište, Naháč, zprávy BKtB o miestnych prehliadkach kutacích prác v obci Kunerad, v obciach Tuhár a Ružiná, o majiteľoch výhradných kutieb k 31.XII.1927 a i.

473. C 1928 161

Prihlásenie výhradných kutieb, žiadosti podnikateľov o komasáciu výhradných kutieb, polročné zprávy podnikateľov o kutacích prácach, výskyt uhlia v Dolnom Hričove, zápisnice zástupcov BKtB z prehliadky v Mučine, o kontrole vrtu uhoľného ložiska v Radzovciach, o prehliadke kutacích prác v Čakanovciach, v Radzovciach, v Ružinej, v Tuhári, o prehliadke v Šumiaci - osada Zlatno, o majiteľoch výhradných kutieb ku 31. decembru.1928 a i.

474. C 1929 162

Polročné zprávy podnikateľov o kutacích prácach, výdavky na kutacie práce Banskej a hutnej spoločnosti vo Varíne na železnú rudu v rokoch 1922-1928, analýza zemín z hliniska v Pukanci, zprávy zástupcov BKtB o kontrole vrtu uhoľného ložiska v Radzovciach, o prehliadke výhradných kutieb Attemsa Gilleisa z Duodielu, o prehliadke kutacích prác v Bátovciach a v Medzibrode.

475. C 1930 162

Prihlásenie výhradných kutieb, zrušenie opustených výhradných kutieb, polročné zprávy podnikateľov

o kutacích prácach, začatie výskumného hlbinného vrtu č. H 1 v Holíči a hlbinného vrtu č. 1. v obci Gajary, prenájomná zmluva o práve dolovať uhlie v Malých Stracifách, zprávy zástupcov BKtB o prehliadke výhradných kutieb v Cinobani, o prehliadke kutacích prác Jozefa Vosáhla a Jarolína Filipa, o prehliadke kutacích prác v Divíne a v Ružinej a i.

476. C 1931 162

Polročné zprávy podnikateľov o kutacích prácach, zpráva o výskyte uhlia v Hornej Štubni, ručné vrty v Holíči, v Kopčanoch a ich geologický profil, zprávy zástupcov BKtB o zlučovaní výhradných kutieb, o prehliadkach kutacích prác a i.

477. C 1932 162

Zprávy podnikateľov o kutacích prácach, výskyt železnej a medenej rudy v okolí Šumiaca a nafty pri obci Stráže, hlbinný vrt firmy Apollo v Holíči a geologický profil ručného vrtu H 21 v Holíči, geologické profily ručných vrtov pri Cumíne v Kopčanoch, ručné vrty Vrtného syndikátu Afo z Hodonína v Gajaroch, žiadosť Mórica Kornfelda z Rakoviec o povolenie dolovať uhlie v obci Šterusy, zápisnice zástupcu BKtB o kontrole sond fy Apollo v Kopčanoch, firmy Afo v Gajaroch, o kolaudácii vnútorného zariadenia sondy H 11 v Holíči a zprávy o prehliadke dobývacích prác na uhlie v Žihľave, o miestnej prehliadke výhradných kutieb na Au v obciach Várkony, Pódafa, Gabčíkovo a kutacích prác Banskej a hutnej spoločnosti vo Varíne.

478. C 1933 163

Prihlásenie výhradných kutieb, polročné zprávy banských podnikateľov o kutacích prácach, výskyt uhlia na Myjave, geologický posudok o výskyte minerálnych vôd v Kováčovej, zprávy zástupcu BKtB o výsledku kutacích prác

v Malých Zlievciach, v Stredných Plachtinciach, v Žihlave a o prehliadkach v Čavoji a v Gajaroch.

479. C 1 1923-1924 163

Zpráva Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o kutacích prácach v Bacúchu, v Brezne, v Bystrej, v Donovaloch, v Harmanci, v Hriňovej, v Jaseni, v Kremnických Baniach, v Lúčkach, v Ľubietovej, v Motyčkách, v Osrblí, v Ponickéj Hute za 1. polrok 1924, zpráva Vládneho komisiariátu pre štátne banské a hutnícke závody o kutacích prácach v Starých Horách (v osade Podkanová) a v Harmanci za 2. polrok 1923, zaniknutie Hornocoravskej kameno-uholnej úč. spoločnosti.

480. C 4 1923 163

Zpráva štátnych baní v Magurke o prácach vo výhradných kutbách za 2. polrok 1922.

481. C 5 1924 163

Prevádzková zpráva Kar. Škrdlanta v Bratislave o kutacích prácach v Starých Horách a Španej Doline za 2. polrok 1922 a za rok 1923, prihlásenie výhradných kutieb v Častej, v Kuchyni, v Perneku a v Pezinku.

482. C 6 1924 163

Žiadosť Centrálnej správy katolíckych cirkevných veľkostatkov v Bratislave o udelenie kutacieho práva v oblasti medzi Hronom a Ipľom.

483. C 8 1924 163

Banské a hutné závody a chemická továreň Klima, akc. spoločnosť v Perneku - obnovenie výhradných kutieb v Pezinku.

484. C 9 1923 163
Povolenie výhradných kutieb v Motyčkách pre Antona Mocika.
485. C 10 1923 163
Údajný výskyt kamenného uhlia v obciach Blatné, Radošiná, Vozokany.
486. C 11 1923 163
Zpráva Michala Štrobla z Podbrezovej o kutacích prácach v r. 1923.
487. C 12 1923-1924 163
Prihlásenie výhradných kutieb K. Pistla v obciach Blatné, Radošiná, Vozokany.
488. C 14 1923 163
Prihlásenie výhradných kutieb Karola Ocelíka v Červenom Kameni a v Mikušovciach.
489. C 16 1923-1924 163
Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody v Bratislave - kutacie práce medzi Harmancom a Starými Horami, zpráva o vykonávaní kutacích prác v okolí Štúrova, návrh BKtB na unifikáciu kutacích listín.
490. C 19 1923-1924 163
Zprávy BKtB o výskyte kyzov, štatistika kutacích povolení v obvode BKtB za r. 1922, údajný nález uhlia pri Žihľave (Blumentálova pustatina).
491. C 20 1923 163
Prihlásenie výhradných kutieb Oskara Kleina v Divíne.

492. C 21 1923-1924 163
Prihlásenie výhradných kutieb Štátnych naftových baní v Gbeloch v obciach Čadca, Olešná, Oščadnica, Podvysoká, Raková, Skalité, Staškov, Svrčinovec, Turzovka a Zákopčie, začatie kutacích prác v Holiči a zpráva o kutacích prácach v Gbeloch za 1. polrok 1924.
493. C 22 1923 164
Prihlásenie výhradných kutieb v Dubodielí.
494. C 23 1923-1924 164
Michal Mühlstein a Jozef Vott - prihlásenie výhradných kutieb v obciach Dobroč, Kotmanová, Málinec, Poltár, zrušenie výhradných kutieb v Hradišti, v Krnej; zpráva o ich kutacích prácach v Hradišti a v Málinci.
495. C 24 1923 164
Splnomocnenec Tuzemskej banskej a hutnej úč. spoločnosti prihlasuje výhradné kutby v Starých Horách.
496. C 34 1923 164
Výhradné kutby Spojenej gemerskej magnezitky, úč. spoločnosti v Lovinobani v obciach Divín, Tuhár.
497. C 39 1923-1924 164
Eugen Klein v Tuhári prihlasuje výhradné kutby v Dobročskej Lehote, v Ružinej, v Tuhári.
498. C 40 1923-1924 164
Jozef Pateiský prihlasuje výhradné kutby v Liesku pri Trstenej, podáva zprávu o kutacích prácach za II. polrok 1923.

499. C 41 1923-1924 164
Ján Kornel Reinhardt predlžuje splatnosť výhradných kutieb a zahlasuje nové v obciach B.Bystrica, Brezno, Malachov, Michalová, Slovenská Ľupča, Sv. Jakub, Šalková.
500. C 42 1923-1924 164
Artur Guttman prihlasuje výhradné kutby v obciach Heľpa, Medzibrod, Polomka, Šumiac, podáva zprávu o kutacích prácach za rok 1923 a žiada o povolenie na odpredaj ortuťovej rudy.
501. C 44 1923-1924 164
Alexander Paučala prihlasuje výhradné kutby v Šumiaci, podáva zprávu o kutacích prácach za I. polrok 1923.
502. C 45 1923 164
Karol Ormis prihlasuje výhradné kutby v Brezne a vo Švábolke, žiada o prepísanie kutacích povolení a výhradných kutieb na komanditnú spoločnosť Mineralia Lederer v Prahe.
503. C 46 1923 164
Údajný výskyt uhlia pri Rajeckých Tepliciach, poverenie pre Ústrednú správu štátnych banských a hutníckych závodov na zmapovanie oblasti medzi Vrútkami a Žiarom n/Hr. kvôli vyhľadávaniu uhoľných ložísk.
504. C 49 1923-1924 164
Ondrej Urban prihlasuje výhradné kutby v Heľpe a podáva zprávu o kutacích prácach za r. 1923
505. C 50 1923-1924 164
Splnomocnenec spoločnosti Uranus prihlasuje výhradné kutby v Jablonovom.

506. C 53 1923 164
Údajný výskyt železnej rudy v Lipovci pri Vrútkach.
507. C 55 1923 164
Prepis a zrušenie výhradných kutieb, ktoré pripadli do obvodu Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi.
508. ✓ C 56 1923-1924 164
BRŠ prihlasuje výhradné kutby v Beluji, v Dekýši, v Hodruši, v Kopaniciach, v Počúvadle, v Prenčove, v Štiavnických Baniach, vo Vyhniach, vo Vysokej, podáva zprávu o kutacích prácach v šachte František-Zigmund v B.Štiavnici, v štôlni Šöpfer v Hodruši za r. 1924, zpráva BKtB o baníctve v okolí Novej Bane a Rudna.
509. C 60 1923-1924 164
Ján Čupka prihlasuje a odhlasuje výhradné kutby v Šumiaci, podáva zprávu o kutacích prácach za 1. polrok 1923.
510. C 61 1923-1924 164
Pavol Krúdy z Lučenca prihlasuje výhradné kutby v obciach Belina, Čakanovce, Jelšovec, Lučenec, Panické Dravce, Radzovce, Uhorské.
511. C 62 1924 164
Správa železornudnej bane v Železníku prihlasuje výhradné kutby v Polomke.
512. C 63 1923 164
Splnomocnenec Gustáva Weignera z Budapešti zrušuje výhradné kutby v Dobroči, Jastrabí, Kalinke, Lovinobani, v Točnici, v Podrečanoch.

513. C 66 1923 164
Ján Petro prihlasuje výhradné kutby v Šumiaci.
514. C 69 1923 164
Leopold Gruber prihlasuje výhradné kutby v Lipovci a vo Varíne.
515. C 70 1923 164
Výkaz výhradných kutieb, ktoré pripadli do obvodu Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi.
516. C 74 1924 164
Inž. A. Bergfest z B.Štiavnice podáva zprávu o kutacích prácach za I. polrok 1924.
517. C 77 1923 164
Splnomocnenec Harmaneckej továrne na papier prihlasuje výhradné kutby v Harmanci.
518. C 80 1923 164
Komanditná spoločnosť Mineralia Lederer z Prahy žiada o povolenie na vývoz rudy.
519. C 84 1923 164
Zpráva zástupcu BKtB o prehliadke kutacích prác v Šumiaci.
520. C 87 1923 164
Prevedenie výhradných kutieb Gustáva Demutha z Košíc do právomoci Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi.
521. C 90 1924 164
Zrušenie opustených výhradných kutieb Pohernádskej železiarskej úč.spoločnosti v Rožňave.

522. C 91 1923 164
Dr. Ján Třebický prihlasuje výhradné kutby v Hliníku, Hor. Opatovciach a Sklených Tepliciach.
523. C 92 1923 164
Prenájomná zmluva medzi Štefanom Biróm a Jurajom Lukáčom o práve dolovať uhlie vo Veľkých Stracinách.
524. C 100 1923 164
Ján Bennesch prihlasuje výhradné kutby v Bratislave a v Petržalke.
525. C 105 1923 164
Výhradné kutby Hermanna Grossmanna v Zohore.
526. C 111 1924 164
Inž. Ladislav Musil a Karol Ocelík prihlasujú výhradné kutby v Červenom Kameni a v Mikušovciach.
527. ✓ C 119 1924 164
Filip Jarolín a Jozef Vosáhlo prihlasujú výhradné kutby v obciach Brvnište, Hatné, Hliník, Hor. Mariková, Kolárovice, Kotešová, Papradno, Petrovice, Pšurnovice, Rovné, Štiavnik, Voznica, Veľ. Bytča.
528. C 121 1924 164
Výhradné kutby Artura Brychtu zo Žiliny v Tajove.
529. C 122 1924 164
Zrušenie prenájomného práva na kamenné uhlie, ktoré mala Hornooravská kamenouhoľná spoločnosť ústianska.
530. C 127 1924 164
Výhradné kutby Gejzu Nyilasa v Selciach, v Senici a v Šalkovej.

531. C 130 1924 164

Zichyovské seniorátne panstvo v Divíne prihlasuje výhradné kutby v Dobroči a v Kotmanovej.

532. C 132 1924 164

Výhradné kutby inž. Júliusa Wicka v Helpe.

533. C 133 1924 164

Schválenie zmluvy o práve Václava Belku dobývať uhlie vo Vaďovciach.

534. C 1 1925-1933 165

Mapa banského majetku BRŠ a žiadosť o zlúčenie výhradných kutieb, polročné zprávy o výsledku kutacích prác banskoštiavnických a hodrušských závodov, schválenie plánu kutacích a otváracích prác v Novej Bani, uznesenie Okresného úradu v Novej Bani o obnovení baníctva v Novej Bani, zápisnice zástupcov BKtB o kontrole kutacích prác v hodrušských závodoch, v Dekýši a o banskopolicajnej prehliadke banskoštiavnických závodov, zprávy zástupcov BKtB o plánovaných kutacích prácach v Novej Bani, o prehliadke v Novej Bani, o banskopolicajnej prehliadke a kontrole kutacích prác v Hodruši.

535. C 2 1925-1933 165

Polročné zprávy o kutacích prácach vo výhradných kutbách, žiadosť o zlúčenie výhradných kutieb v okolí Kremnice, povolenie BKtB a zápisnica o vykonaní komasácie, zprávy zástupcu BKtB o kontrole kutacích prác za 1. polrok 1928 a 1930, rozhodnutie BKtB o zrušení výhradných kutieb patriacich Harmaneckej továrni na papier.

536. C 3 1925-1933 166

Riaditeľstvo Štátnych naftových baní v Gbeloch prihlasuje a zrušuje výhradné kutby; žiadosti o zlúčenie

výhradných kutieb, polročné zprávy o kutacích prácach vo výhradných kutbách Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici, použitie Sundbergovej elektromagnetickej metódy pri skúmaní olejonosného terénu, likvidácia správy štátneho vrtu v Turzovke a prepustenie robotníkov, zápisnice zástupcu BKtB o zlúčení výhradných kutieb a o miestnej prehliadke v Gbeloch.

537. C 4 1926-1929 166

Štátny elektrolytický závod v B.Bystrici prihlasuje výhradné kutby; pridelenie výhradných kutieb v Harmanci a v Starých Horách, ktoré patrili Štátnemu banskému riaditeľstvu v Kremnici, Štátnemu elektrolytickému závodu v B.Bystrici, polročné zprávy o kutacích prácach vo výhradných kutbách, prevedenie 489 výhradných kutieb Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystrici na Štátne banské riaditeľstvo v Kremnici, zrušenie komasácie 249 výhradných kutieb z okolia Magurky a Donovalov, pripojených k Štátnemu banskému riaditeľstvu v Rožňave.

538. C 5 1927-1933 166

HUB prihlasuje výhradné kutby; zmluva medzi HUB a obcami Janova Lehota a Nová Lehota; použitie elektrického skúmania pôdy v Handlovej, zápisnice zástupcu BKtB o kolidácii vrtného zariadenia v Novej Lehote, o kontrole vrtu uhoľného ložiska v Novej Lehote, zprávy HUB o vrtoch a o zastavení vrtov v Jánovej Lehote a v Novej Lehote.

539. C 6 1932 166

Zpráva účastinárskej spoločnosti Čakanovské kamenouhoľné bane o výbere robotníctva, zápisnica BKtB o zistení štôlne v banskom poli Ibolya v Čakanovciach a jej polohopisná mapa.

540. D 1924 167

Odhadná cena banského poľa Anna v Hradci.

541. D 1925 167

Žiadosť Jána Nováka o udelenie povrchovej miery Okerín v Žiari n/Hronom pri ústí dedičnej štôlne Ferdinand, odoslanie spisov a máp banských oprávnení, ktoré pripadli do nového obvodu Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi, zápisnice BKtB o ustálení uhoľného sloja v Malých Stracinách, o miestnych prehliadkach banských vôd vytekajúcich zo štôlne Hoffer vo Vyhniach a z Voznickej dedičnej štôlne pri Voznici, zpráva BKtB o miestnej prehliadke a kontrole výskytu uhlia v Brezne.

542. D 1926 167

Žiadosť o udelenie banských polí Malé Straciny I, II, v Pôtore, odhadná listina banského poľa a prebytku Malé Straciny VIII v Pôtore, dohoda o zrušení poručenia a o úprave pomerov Zichyovskej rodiny, odkúpenie pozemkov a kúpeľov v Rajeckých Tepliciach, posudok dr. Päckerta o vybudovaní kúpeľov v Rajeckých Tepliciach a posudok dr. Jaroslava Jahna z Brna, zápisnica BKtB z rokovania o odkrytí hnedého uhlia v Pôtore v banských poliach Malé Straciny II-XI, zpráva BKtB o prehliadke otváracích prác v Malých Stracinách.

543. D 1927 167

Opustenie banských polí Rimamuránsko-šalgatorjánskou železiarskou úč. spoločnosťou v obciach Bacúch, Brezno, Ľubietová, uznesenie Okresného súdu v B.Bystrici o exekúcii proti firme Domáci banský a chemický priemysel v Starých Horách, geologický posudok dr.inž.Ó.Hynieho o výsledku sondovacích prác v Rajeckých Tepliciach, zápisnica BKtB o prevzatí banského závodu v Badíne.

544. D 1928 167
Žiadosť firmy Herman Winter - spojené uhoľné spoločnosti - úč. spoločnosť v Bratislave o právo dolovať uhlie v Radzovciach, mesto B.Štiavnica odovzdáva bane Windischleuten BRŠ, výpis z banskej pozemkovej knihy o železiarni Prihradny pri Brezne.
545. D 1929 167
Nariadenie MVP o prepožičaní banských polí pri maďarských hraniciach a úprava VKB, zápisnica BKtB o vymeraní banského poľa v Radzovciach.
546. D 1930 167
Žiadosť splnomocnenca Špaňodolinského banského ťažiarstva v Španej Doline o vydanie listín, záznamov a máp týkajúcich sa banského majetku, žiadosť V. Rástockého v Hnúšti o výmaz povrchovej miery Daniel vo Zvolene, odoslanie spisov vzťahujúcich sa na odpredaj špaňodolinských baní v r. 1901, udelenie povrchovej miery na železný oker z banskej vody vytekajúcej z dolnej štôlne Anna v Rudne n/Hronom, zpráva BKtB o obvode banskobystrického krajského súdu ako banského súdu o vedení banských kníh.
547. D 1931 167
Žiadosť dr. Vincenta Adama v Prahe o udelenie banskej vody z voznickej dedičnej štôlne vo Voznici a štôlne Hoffer vo Vyhniach, inšpekcia v Banskom komisariáte v Rožňave, zpráva BKtB o praxi pri udeľovaní a povoľovaní banských oprávnení a o právnom podklade VKB.
548. D 1932 167
Zápisnica z rokovania o udelení banskej vody z dedičnej štôlne Ferdinand v Žiari n/Hronom, povolenie Okresného úradu v B.Štiavnici pre stavby a zariadenia na

výrobu okru z banskej vody dedičnej štólne Hoffer v Bankách, zápisnice o miestnej prehliadke banských polí Viktor a Mina v Badíne.

549. D 1933 167
Odvolanie BRŠ proti rozhodnutiu BKtB o údele banskej vody zo štólne Hoffer v Bankách, údel banskej vody vytekajúcej z dedičnej štólne Ferdinand v Žiari n/Hronom, rozdiely v magnetickej deklinácii medzi stanicou v Starej Ďale a sídlami banských úradov, údaje o magnetickej deklinácii z XI. 1932 - V. 1933.
550. D 1 1923 168
Žiadosť BRŠ o zlúčenie výhradných kutieb v okolí B.Bystrice.
551. D 2 1923-1924 168
Žiadosť Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o zlúčenie výhradných kutieb.
552. D 4 1923 168
Vyhláška o banskej obchádzke pri udelení banského poľa Ibolya v Čakanovciach.
553. D 10 1924 168
Výnos BKtB o zlúčení výhradných kutieb BRŠ.
554. D 11 1923 168
Sťažnosť na neoprávnené podnikanie v baníctve Ríma-muránsko-šalgotarjanskou železiarskou úč. spoločnosťou na čs. maďarských hraniciach, zápisnica o miestnej prehliadke pri zlučovaní výhradných kutieb BRŠ v obvode Banského kapitanátu v B.Bystrici a v Spišskej Novej Vsi.

555. D 12 1923 168
Mapa banského poľa Šalgo I-VII, Šalgo VIII.
556. D 14 1923-1924 168
Zápisnice o miestnych prehliadkach pri zlučovaní výhradných kutieb Antona Mocika v Motyčkách, Štátnej železiarne v Podbrezovej, Jána Kornélia Reinhardta v B.Bystrici a Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici.
557. D 20 1923 168
Žiadosť o udelenie banských mier na mangán v Mikušovciach.
558. D 23 1924 168
Polohopisná mapa výhradných kutieb Štátnej železiarne Podbrezová v Polomke a v Závadke.
559. D 24 1924 168
Žiadosť Júliusa Frostlera o údel povrchovej miery v Rudne n/Hronom.
560. D 25 1924 168
Mapa hraničného územia Banského kapitanátu v B.Bystrici a Spišskej Novej Vsi medzi župou Zvolenskou a Podtatranskou.
561. D 29 1924 168
Žiadosť Pavla Rástockého o udelenie povrchovej miery vo Valaskej.
562. D 1 1925-1933 168
Žiadosti BRŠ o udelenie povrchových mier na oker a iné výhradné nerasty od ústia dedičných štôlni Hoffer, Novobanská a Voznická, o udelenie banských polí Karol

a Zdar Boh I-IV vo Vyhniach, výpisy z pozemkovej knihy o dedičných štôlniach Hoffer a Voznická, udelenie banskej vody vytekajúcej zo štôlni Štefan, Jozef, Michal, Peter, Vodná v B.Štiavnici, zo štôlne Anton v Dolných Hámroch, zo štôlni Goldener Tisch, Kaiser, Mikuláš v Hodruši a z Novobanskej dedičnej štôlne, zápisnice BKtB o udelení povrchovej miery Voznická, Okrová Novobanská, o stanovení hodnoty banského poľa Zdar Boh, zápisnice BKtB z rokovaní o udelení banskej vody zo štôlní Ferdinand, Mariahilf v Ban.Belej, Klinger, Kornberg, Matej, Svätotrojičná v B.Štiavnici, Gollner, Tag v Štiavnických Baniach, Kreutzerfindung a Windischleuten vo Vyhniach.

563. D 2 1925-1932 168

Zápisnice BKtB z prehliadky a rokovania o udelení povrchovej miery Farebná železitá v Žiari n/Hronom, rozhodnutie BKtB o zaknihovaní Hlavnej dedičnej štôlne (Kaiser und König Ferdinand Erbstollen) v Žiari n/Hr.

564. D 3 1933 168

MVP prihlasuje povrchové miery Prokop 1-691 na Žitnom ostrove, zápisnice zástupcu BKtB z prehliadok povrchových mier Prokop 1-691.

565. D 5 1929-1933 168

Zoznam banských polí a prebytkov udelených gr. Jánovi Pálffymu resp. jeho dedičom, vytýčenie podzemnej hranice medzi Handlovou a Novou Lehotou, žiadosť HUB o ustálenie dobývateľnosti uhlia v Novej Lehote.

566. D 6 1930-1931 168

Žiadosť firmy Herman Winter - spojené uhoľné spoločnosti - akc. spoločnosť v Bratislave a Herman Winter, akc. spoločnosť v Budapešti o údel banských polí Generál

Štefánik I, II, III. v Čakanovciach, zápisnica o zhodnotení uhoľného sloja Generál Štefánik I, II, III.

567. E 1923 168

Zpráva BKtB o banskopolicajnej prehliadke v Handlovej.

568. E 1924 168

Zprávy závodov o ťažkých úrazoch a ich vyšetrenie zástupcom BKtB, žiadosť HUB o povolenie používať rôzne strojové zariadenia na povrchu, rozbor banských vzdušných prúdov z handlovskej bane, kolaudácia kompresorov a elektrických zariadení na štólňi Finsterort v Hodruši, zápisnica BKtB o prehliadke opustenej šachty Mária v Kremnici, zpráva BKtB o vyšetrení príčiny explózie v Handlovej, o vyšetrení a krátení ťažných lán v Handlovej, o prehliadke hlbinného vrtu G IV. v Gbeloch a o prehliadke vrtov v Holíči.

569. E 1925 169

Zprávy závodov o ťažkých a smrteľných úrazoch, zápisnice BKtB o kolaudácii čerpadiel v šachte František v Banskej Štiavnici, dynamitového skladu a pancierového kábla v štólňi Finsterort v Hodruši, zastavenie prevádzky uhoľných baní banského podniku v Čakanovciach, zastavenie hlavného vrtu G III v Gbeloch, technický opis povrchových ťažných zariadení východnej vetracej šachty v Handlovej, výkaz HUB o meraní banských vzdušných prúdov a množstva metanu v handlovských baniach. Technický opis prevádzky banského poľa v Malých Stracínach, zpráva BKtB o prehliadke v Starých Horách, zprávy BKtB o banskopolicajných prehliadkach v Badíne, v Malých Stracínach, v Romháni pri Rapovciach, uhoľných baní v Čakanovej a uhoľných baní Zichyovského panstva.

570. E 1926 169

Zprávy podnikateľov o začatí prevádzky, zprávy o ťažkých úrazoch, výrok sedrie v Bratislave o likvidácii

firmy. Rapp-romhánskej uhoľnej spoločnosti, zprávy zástupcov EKtB o miestnych prehliadkach uhoľných závodov v Malých Stracinách a v Romháni pri Rapovciach.

571. E 1927 169

Zápisnice EKtB o vyšetrovaní ťažkých úrazov, zpráva zástupcu EKtB o prehliadke bane v Badíne.

572. E 1928 169

Zpráva Antimónových banských a hutných závodov vo Vajskovej o stave robotníkov a úradníkov v r. 1927, zprávy zástupcov EKtB o kontrolnej prehliadke uhoľnej bane v Badíne, o vyšetrení výbuchu uhoľného plynu v Badíne, o prehliadke v Malých Stracinách a vo Veľkých Zlievciach, zprávy EKtB o činnosti za r. 1921-1927, o ťažkých smrteľných úrazoch.

573. E 1929 169

Zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch a ich vyšetrenie, zastavenie kutacích prác v Hričovskom Podhradí, výkaz banských a hutných závodov v r. 1928.

574. E 1930 169

Vyšetrenie pracovného prostredia Podkanovej pri Starých Horách, rozbor banského vzduchu z dedičnej štólne v Španej Doline.

575. E 1931 169

Pokyny a vysvetlenie VKB k verejnozdravotným prehliadkam, zprávy EKtB o činnosti v r. 1929-1930, o úrazoch, ktoré sa vyskytli v obvode za r. 1930.

576. E 1932 169

Vyhláška VKB, ktorou sa upravujú predpisy o nebezpečí plynov v baniach a o kvalifikovaní ťažkých úrazov,

vysvetlenie BKtB o policajno-lekárskom vyšetrovaní smrteľných úrazov, zprávy BKtB o činnosti za r. 1931, o prehliadke otváracích prác v Starých Horách, v Podkarpatej a v Španej Doline, tabuľka o zložení výbušnín vyrábaných pre bane.

577. E 1933 169

Poučenie pre zamestnancov hút o ochrane pred otravou olovom - dodatok k banskopolicajným predpisom pre Slovensko a Podkarpatskú Rus, revízia zariadenia podnikov podliehajúcich úrazovému poisteniu.

578. E 1 1923-1924 169

Zprávy HUB o ťažkých a smrteľných úrazoch, o cenách uhoľných produktov, o meraní a analýze banského vzduchu, o technickom personáli na povrchu a v bani, záverečný účet potravného skladu (provizorátu) za r. 1923, štatistické zprávy o stávkach.

579. E 5 1923-1924 169

Zpráva o smrteľnom úraze v B.Štiavnicí, zrušenie a zasypenie šachty Ondrej v B.Štiavnicí, neoprávnená prevádzka bane Rimamuránsko-šalgotarjárskej železiarskej úč. spoločnosti na čs. maďarskej hranici, mimokonkurzné vyrovnanie Rapp-romhárskej účastinárskej spoločnosti v Bratislave, výnos VKB o kompetencii Banského kapitálu v Spišskej Novej Vsi dozerať nad BRR, odvolanie členov stávkového výboru v Handlovej proti rozhodnutiu BKtB, zprávy BKtB o prehliadke v Kremnici a západnej bane v Handlovej.

580. E 6 1923 169

Kolaudácia prevádzkových stavieb naftovej bane v Kopčanoch a budov pre zariadenie lapača oleja v Gbeloch.

581. E 7 1923-1924 169
Reštrikcia a reorganizácia závodov BRŠ, zápisnica z rokovania o obmedzení prevádzky v závodoch BRŠ na 3 smeny, odvodnenie štôlne Šöpfer v Hodruši, projekty na elektrizáciu bane Finsterort v Hodruši, rozpočet na ťažné zariadenia pre šachtu František a Emil v B.Štiavnici, zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch.
582. E 9 1923 170
Komisionálne rokovanie o stavbe veže naftovej bane v Holíči.
583. E 10 1923 170
Protokol z 2.XI.1922 o redukcii miezd robotníkov pracujúcich v závodoch BRŠ.
584. E 11 1923-1924 170
Zprávy štátnych naftových baní v Gbeloch o ťažkých úrazoch; Ručné a hlbinné vrty v Gbeloch a v Kopčanoch - žiadosť o schválenie zariadenia na odvodňovanie surovej nafty; profily zastavených hlbinných vrtov v Gbeloch.
585. E 15 1923-1924 170
Reštrikcia prevádzky v závodoch Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici, smernice pre personál I. a IV. hydrocentrály v Kremnici, plán novej ťažnej veže pre šachtu Ferdinand v Kremnici, prenájom práva ťažby okra pri dedičnej štôlni Ferdinand v Žiari n/Hr.
586. E 19 1924 170
Stávka v handlovských baniach.
587. E 20 1923 170
Pripomienky k návrhu predpisov na obsluhu parných kotlov.

588. E 23 1923-1924 170
Zprávy o smrteľných a ťažkých úrazoch, zápisnice BKtB o prehliadkach v Čakanovej, Gbeloch, Holíči, Kremnici, Malých Stracinách, Sklených Tepliciach, vyšetovanie obmedzenia banskej prevádzky v B.Štiavnici a v Kremnici, vyšetovanie sťažnosti Skupiny sväzu robotníkov v Handlovej a ZR v Handlovej, článku novin Pravda chudoby proti BRR, stávky robotníkov v Romháni; zápisnice o banskopolicajných prehliadkach BKtB v Čakanovciach, v Perneku, v Kremnici, v Malých Stracinách, zmluva o prenájme potravného skladu v Handlovej.
589. E 26 1923-1924 170
Kalkulácia ceny vyťaženého uhlia zo závodu v Čakanovciach, technický opis a plány priemyselnej železnice v Čakanovciach.
590. E 29 1923-1924 170
Zpráva o smrteľnom úraze v Handlovej, nedostatky v závode Union - továrň na železo a plechy vo Zvolene.
591. E 31 1923 170
Kalkulácia ceny uhlia zo závodu v Malých Stracinách.
592. E 32 1923 170
Výmer Zemskej úradovne pre poisťovanie robotníkov na Slovensku v Bratislave o priznaní dôchodku pre Vincenta Wagnera.
593. E 33 1923 170
Povolenie pre prevádzku bane v Malých Stracinách.
594. E 34 1923 170
Sťažnosť baníkov proti Maxmiliánovi Ungárovi v Malých Stracinách pre zadržovanie mzdy.

595. E 39 1924 170
Zpráva BKtB o kompetencii politických úradov a žandárov pri vyšetřovaní ťažkých úrazov v baniach na Slovensku.
596. E 45 1923 170
Trestné stíhanie poslanca Karola Svetlíka pre prečin ohovárania v novinách Hlas ľudu.
597. E 46 1923-1924 170
Zprávy o ťažkých a smrteľných úrazoch a o ich vyšetření, opis odvodňovania surovej nafty v lapači oleja v závodoch Štátnych naftových baní v Gbeloch, prepočet ťažného zariadenia šachty Alexander vo Vyhniach, zpráva BKtB o výskyte uhlia na Blumentálskej pustatine v Malých Zlievciach, zápisnice BKtB o prehliadkach rôznych prevádzkových zariadení v B.Štiavnici, Gbeloch, Harmanci, Hodruši, Kremnici, Starých Horách, Radzovciach. Vyšetřovanie stávky v Handlovej a sťažnosti ZR v Handlovej, zápisnice o banskopolicajných prehliadkach v Badíne, v Ban. Štiavnici, v Čakanovciach, v Handlovej, v Hodruši, v Kremnici, v Perneku.
598. E 48 1923-1924 170
Stávka robotníkov v Romháni pri Rapovciach.
599. E 49 1923 170
Sťažnosť skupiny Sväzu čs. baníkov v Handlovej na redukcii počtu robotníctva.
600. E 50 1923 170
Rekurz Rimamuransko-šalgotarjárskej železiarskej úč. spoločnosti proti rozhodnutiu BKtB vo veci neoprávneného baníctva v banskom poli Šalgo VIII.

601. E 51 1923-1924 170
Stávka robotníkov uhoľných baní v Handlovej. Sťažnosti ZR v Handlovej na nemocenskú pokladnicu, na riaditeľstvo podniku, na dozorcov a úradníkov; zápisnica z výrobovej schôdze ZR v Handlovej, na ktorej sa rokovalo o znižovaní miezd robotníkov.
602. E 55 1923-1924 170
Oznámenie firmy Mineralia Lederer Praha o zastavení prevádzky, návrh na vyrovnanie s veriteľmi.
603. E 56 1923 170
Dohoda medzi Arturom Guttmanom v Zlatne a firmou Mineralia Lederer v Prahe.
604. E 57 1923 170
Informácie o bani v Šumiaci.
605. E 58 1923 170
Plán podzemného dynamitového skladu v Starých Horách.
606. E 60 1924 170
Vrtacie práce štátnych naftových baní v Gbeloch v okolí prameňov na Sliachi.
607. E 63 1924 170
Vyrovnanie podnikateľa Petra Bálinta s firmou Parná dielňa na škridlu a tehly v Slovenských Ďarmotách.
608. E 70 1924 170
Zpráva o smrteľnom úraze v Hodruši.
609. E 73 1924 170
Ukončenie vyrovnávacieho pokračovania firmy Mineralia Lederer v Prahe.

610. E 76 1924 170
Požiadavky robotníkov v Handlovej o zníženie príspevkov do BRR a o vrátenie preplatkov z bratskej pokladnice. Žiadosť Okresného sekretariátu Medzinárodného všeodborového Sväzu, skupina v Handlovej o menovanie členov volebnej komisie.
611. E 83 1924 170
Zpráva organizácie čs. fašistov - skupina v Handlovej o provokatéroch stávky.
612. E 88 1924 170
Zastavenie prevádzky uhoľnej bane Amália v Glabušovciach.
613. E 96 1924 170
Odvolanie handlovskej skupiny baníkov Medzinárodného všeodborového sväzu v ČSR proti rozpusteniu ZR a vypovedaniu členov stávkového výboru zo závodu.
614. E 100 1924 170
Vyhláška Sedrie v Bratislave o mimokonkurznej nútenej likvidácii Rapp-romhánskej uhoľnej úč. spoločnosti v Bratislave.
615. E 102 1924 170
Osvedčenie BKtB o údajnom zavodnení olejonosného terénu Štátnych naftových baní v Gbeloch.
616. E 108 1924 170
Exekúcia firmy Banské a hutné závody a chemická továreň, akc.spoločnosť v Perneku na platy zamestnancov, mzdy robotníkov a iné pohľadávky.

617. E 1 1925-1933 171

Zprávy BRŠ o ťažkých a smrteľných úrazoch za r.1926-1932, o zastavení prevádzky v Trojičnej šachte vo Vyhniach, o zastavení prác na V. dolnohodrušskom obvode pre voľu, o výsledkoch analýz vzduchu na II. obvode dolnohodrušského závodu, Technický opis ťažného stroja na šachte Michal v Hodruši, výkaz o priemernom zárobku robotníkov podľa jednotlivých kategórií v r. 1931, zprávy BKtB o prehliadke ťažných zariadení, o povolení dynamitového skladu v Dekýši a v Hodruši, o prehliadke hodrušských závodov inšpekčným orgánom MVP; zápisnice BKtB o prehliadke banskoštiavnických a hodrušských závodov, o kolaudácii novej elektrickej rozvodne v šachte Žigmund v Ban. Štiavnicí a i.

618. E 2 1925-1933 171

Zprávy Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o opustení šachty František, o postavení vrátku na stlačený vzduch v štólňi Vollehenne, o odvodňovaní šachty Anna, o signalizovaní v šachtách; zápisnica BKtB o kolaudácii dopravného zariadenia v šachte Anna, o zasypaní František šachty, o práci v Annenskom prekope, o prehliadke v Hornom Turčeku; zprávy BKtB o výsledku banskopolicajnej inšpekcie v Kremnici a v Harmanci, o kontrole kutacích prác, o počte robotníkov a smien, o ťažbe v závodoch v r. 1918-1928 a i.

619. E 3 1925-1933 172

Zprávy Štátnych naftových baní v Gbeloch o ťažkých a smrteľných úrazoch, o ručných a hĺbkových vrtoch, o zavedených bezpečnostných opatreniach pri kotloch; zápisnice BKtB o vyšetrení úrazov, o prehliadkach vrtoch, o kolaudáciách vrtných zariadení; schválenie predpisov pre záchranné práce v prípade požiaru, predpisy o podrobnej prehliadke vrtacej veže, žerjavu a ťažného stroja na začiatku každej pracovnej smeny.

620. E 4 1925-1928 172

Zprávy Štátneho elektrolytického závodu v B. Bystrici o ťažkých úrazoch, o zastavení kutacích prác v Harman-
ci a prepustení robotníkov, o počte robotníkov a o pre-
vádzke v r. 1927.

621. E 5 1925-1933 172-173

Žiadosť HUB o povolenie elektrickej dráhy, zprávy o
ťažkých a smrteľných úrazoch, o výsledkoch analýz ban-
ských plynov, o nadčasovej práci, o dopravnom, vodovod-
nom, dobývacom a vrtacom zariadení, o počte závodov,
robotníkov, dozorcov a o ťažbe za r. 1927; zprávy EKtB
o meraní vzdušných prúdov v baniach, o rozборе banských
plynov, o zisťovaní metanu, o banskopolicajných pre-
hliadkach handlovských závodov; mapa vetracieho systému
západnej bane v Handlovej, banskopolicajné predpisy pre
uholné bane v Handlovej, plán chytača banských vozíkov
v úpadniciach a v zväžnej, zoznam banského a povrchové-
ho inventára a máp, pokyny pre prípady banských požia-
rov, výbuchov plynu, inštrukcie pre banské dozorné or-
gány.

622. E 6 1931-1933 174

Zprávy Čakanovských kamenouhoľných baní, úč. spoločnosť
v Bratislave o ťažkých a smrteľných úrazoch, o ich vy-
šetrení; opis, prevádzkový plán a inšpekcia bane Gene-
rál Štefánik v Radzovciach a i.

623. F 1924 174

Rozhodnutie Okresného úradu v Prievidzi o vyvlastnení
pozemkov v Handlovej.

624. F 1925 174

Žiadosť Banskej a hutnej spoločnosti v Moravskej Ostra-
ve o vyvlastnenie pozemkov pre lanovú dráhu v obci Strá-
ňavy.

625. F 1926 174
Vyvlastňovacie pokračovanie v obciach Stráňavy, Strečno a Varín.
626. F 1929 174
Zápisnica z rokovania o vyvlastnení pozemkov pre banský závod a drviareň v Nezbudskej Lúčke a vo Varíne.
627. F 1930 174
Výmer Okresného úradu v Žiline o vyvlastnení pozemkov v Nezbudskej Lúčke a vo Varíne pre Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline.
628. F 1 1923 174
Rozhodnutie Hlavného slúžneho v Prievidzi o vyvlastnení pozemkov v Handlovej pre HUB.
629. F 2 1923-1924 174
Výrok Okresného súdu v Prievidzi o zápise vlastníckeho práva na vyvlastnené pozemky v Handlovej.
630. F 4 1923-1924 174
Nároky HUB na vyvlastnenie súkromných pozemkov pre župnú cestu Handlová-Žiar n/Hronom, žiadosť HUB o vyvlastnenie pozemkov pre dobývanie uhlia v banskom poli Konštantín v Handlovej.
631. F 7 1924 174
Žiadosť splnomocnenca Artura Sebesténa o vyvlastňovacie pokračovanie proti Rapp-romhánskej účastinárskej spoločnosti v Lučenci.
632. F 12 1924 174
Vyvlastnenie pozemkov pre banské pole Konštantín a pozemkov zosunutých po povrchovom dobývaní.

633. F 3 1928-1933 174
Situáčny plán naftových baní v Gbeloch, plán a zoznam prenajatých pozemkov, situačný plán a zoznam majiteľov pozemkov pre odhad škôd.
634. F 5 1928-1931 174
Hranice vyvlastnených pozemkov pre lanovú dráhu a odval v Handlovej, vyvlastnenie pozemkov pre bane a pre povrchové elektrické vedenie.
635. F 6 1930-1931 174
Zápisnice z rokovania o vyvlastnení pozemkov pre postavenie novej nákladnej stanice, prevádzkových a obytných budov pre banských dozorcov v Radzovciach.
636. G 1923 174
Výnos VKB o opustených banských majetkoch.
637. G 1925 174
Rozhodnutie o prepísaní kutacieho povolenia a výhradnej kutby Júli. Frostlera v Žarnovici na Juhomoravskú ťažiarSKU spoločnosť s r.o. v Olomouci.
638. G 1926 174
Výtah z pozemkovej knihy o banskom poli Alexander v Turičkach, rozhodnutia EKtB o prepise kutacích oprávnení na Antimónové banské a hutné závody, úč.spoločnosť v Bratislave.
639. G 1927 174
Uznesenie Sedrie v B.Bystrici o prepise vlastníckeho práva banského majetku Továrne na železo a plechy "Union" na firmu Union - spoločnosť pre spracovanie dreva a chemický priemysel vo Zvolene, výnos VKB

o nostrifikácii maďarských podnikov, prepísanie banského majetku Habsburgovcov na čs. štát.

640. G 1928 174

Prepis banských polí na Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline, zprávy EKtB o hnedouhoľných slojoch vo Veľkom Krtíši, o nostrifikácii maďarských podnikov.

641. G 1929 174

Zápisnica z rokovania o pozostalosti Márie Žofie Pálfyovej, zrieknutie sa dedičov Heleny Wenckhein, rod. Forgách banských oprávnení v obci Veľká n/Iplom.

642. G 1930 174

Zrieknutie sa Rapp-romhánskej uhoľnej účast.spoločnosti v likvidácii banského poľa štôlna Mária v obci Pleš, žiadosť Pražskej železiarskej spoločnosti v Prahe o prepis 2 výhradných kutieb v obciach Nemce a Domaniky, uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o zápise vlastníckeho práva banského majetku Antimónových banských a hutných závodov, úč.spol. v Čučme, Banské a hutné závody a chemická továreň, úč.spol. v Perneku - zrieknutie sa 28 banských mier, rozhodnutie o prepise vlastníckeho práva 50 kuxov Západouhoľského banského ťažiarstva na Antimónové banské a hutné závody, úč. spol. v Čučme.

643. G 1931 174

Zrieknutie sa Banskej a hutnej spoločnosti v Moravskej Ostrave banského poľa Helena a i. v obci Kanská.

644. G 1932 174

Zrušenie banských polí Ervína a Arnošta Wiegnera, žiadosti splnomocnenca panstva rodiny Zichy o prepísanie banského majetku v Želovciach a v Malých Stracinách.

Rozhodnutie BKtB o odňatí banského poľa štólne Barbora vo Veľkom Krtíši.

645. G 1933 174

Kataster banských oprávnení Hornobieberštôlnianskej banskej spoločnosti, banskej spoločnosti Unverzagt a BRŠ; uznesenie Okresného súdu v Malackách o exekúcii proti Banským a hutným závozom a chemickej továrni, úč.spol. v Perneku.

646. G 1 1923 174

Bratia Strobentz v Budapešti oznamujú odpredaj banského majetku v Hornej Vsi.

647. G 3 1923 174

Kornel Göllner sa zrieka banského poľa v Michalovej.

648. G 5 1923 174

Prenájom banského poľa Viktória v Jedľových Kostolnoch.

649. G 7 1923-1924 174

Vyzvanie pre majiteľov opusteného banského majetku v Španej Doline, zpráva BKtB o bývalom banskom závode Militerbergbau v Lednickom Rovnom.

650. G 8 1923-1924 174

Výroky Sedrie v B.Bystrici o prepísaní niektorých banských mier Štátnej železiarne v Podbrezovej, banských mier Gbely III-VI v prospech ČSR a o zrušení banských polí Gustáva Wiegnera.

651. G 11 1923 174

Údelné listiny opustených banských polí Alexander v Turíčkach, Florentína v Točnici a Gustáv v Lovinobani.

652. G 16 1923 174
Zápisnica o zistení majiteľov opustených baní v Španej Doline.
653. G 17 1923 174
Žiadosť spoločnosti Phönix z Baia Mare o prepis banských účastín Špaňodolinskej spoločnosti medenorudných baní.
654. G 19 1923 174
Návrh BKtB na prepis banských podielov Špaňodolinskej spoločnosti na spoločnosť Phönix.
655. G 21 1924 174
Zmena majiteľa povrchovej miery Alis v Ľubietovej.
656. G 22 1924 174
Prevedenie vlastníctva banských mier a kutby dr. Ľudovíta Holcmana v prospech ČSR.
657. G 24 1924 174
Výrok Sedrie v B.Bystrici o prevedení vlastníctva pozemku Michalštôlnianskej banskej spoločnosti na čs. štát.
658. G 1 1925,1929 174
Výrok Sedrie v B.Bystrici o prepise banského majetku banského ťažiarstva štôlne Shöpfer a Michal v prospech ČSR, zpráva o banskej miere Biela baňa v Pukanci, žiadosť BRŠ o prepísanie niektorých banských mier súkromných podnikateľov v prospech ČSR.
659. G 2 1932 174
Žiadosť Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o prepísanie banských polí na čs. štát.

660. G 5 1930-1932 174
Prepis pozostalosti grófov Andora a Jána Pálffyho a Anny M. Degli Alessandri na dedičov.
661. G 5 1930-1931 174
Výpis z firemného registra Krajského súdu v Bratislave o firme Čakanovské kamenouhoľné bane, úč.spol. v Bratislave, odpredaj banského poľa a prebytku Generál Štefánik v Radzovciach firmou Herman Winter, spojené uhoľné spoločnosti, úč.spol. v Bratislave účastinárskej spoločnosti Čakanovské kamenouhoľné bane.
662. H 1924 175
Žiadosť MVP v Bratislave o povolenie lámať kameň v obvode kúpeľov Sliač na úpravu ľavého brehu Hrona v Rybároch.
663. H 1925 175
Zpráva o uhoľnej bani v Baďíne, otvorenie prevádzky uhoľnej bane Pavla Krúdyho v Malých Stracinách, posudok Štátneho geologického ústavu v Prahe o výskyte arzénových rúd v okolí Tajova, zápisnice zo schôdze ZR z Baďíne a výročnej schôdze ZR v Handlovej, výkaz uhorských zákonov a nariadení, ktoré platili v dobe prevratu v banských záležitostiach, zprávy BKtB o prehliadkach a výskyte uhlia v Cerovom a v okolí Štúrova, o stave banského poľa Michal v Obyciach, o podzemných prácach v blízkosti harmaneckej továrne, zoznam členov a náhradníkov závodných rád v obvode BKtB, doplnenie koncesnej listiny pre ochranné pásmo kúpeľov v Piešťanoch, kutacie práce v Harmanci, zpráva o banských závodoch v obvode BKtB a o počte robotníkov.
664. H 1926 175
Mapa povrchovej miery Ladislav v obciach Priechod a Bláže,č. Št.Martinyho o vyhnianskom baníctve s opisom bane Windisch-

leuten, zprávy banských podnikateľov o stave udelených banských polí, znalecký posudok o železnej rude v okolí Brezna, geologický a balneologický posudok o Trenčianskych Tepliciach, zprávy a zápisnice zástupcov BKtB o preskúmaní stavu bane Windischleuten vo Vyhniach, moderštolnianskej bane v Kopaniciach, o výskyte sfaleritu v Šumiaci, o výskyte asfaltu vo Varíne a arzénových rúd v Tajove a v Králikoch, o kolaudácii mlyna na mletie farieb v Žiari n/Hronom, o prehliadkách v Obyciach, Starých Horách, Španej Doline, Pezinku-Cajle, Perneku, o výskyte uhlia pri Brezne, o baníctve v Boci a Malužinej, o baniach v prevádzke, o činnosti členov závodných rád pri bezpečnostných prehliadkách závodov, o situácii banských podnikov, o počte dozorcov a robotníkov baní v obvode za r. 1925.

665.

H

1927

175

Začatie prevádzky v banských poliach Valéria a Viola vo Varíne. Zastavenie banskej prevádzky na panstve vo veľikej n/Iplom, posudok o výskyte železnej rudy v Brezne, odovzdanie mestskej bane Windischleuten BRŠ, mapy pozemkov pre ťažbu uhlia v obciach Čakanovce, Mučín, Rapovce, Trebelovce, vyrovnanie firmy Mineralia-Lederer Praha s veriteľmi a dlžníkmi, stanovy podporného fondu BRR, rozpočet BRR na r. 1927, zmena stanov a rokovacieho poriadku, zprávy BKtB o prehliadkách v obciach Mučín, Pleš, Pezinok-Cajla, Šumiac, Varín, Želovce, zoznam baní a hút v obvode BKtB v r. 1925, 1926, informácia o výskyte nafty, antimónovej a medenej rudy, kyzov, zlata a iných rúd, o výskyte uhlia v obci Šipkov, zpráva o asfaltových ložiskách neďaleko Strečna, zoznam lúčok použitých v baniach v r. 1919-1926, zprávy o počte zamestnancov banských závodov, pri ktorých je zriadená ZR, o banských závodných radoch obvodu, stanovy kremnickej odbočky Zemskeho uhorského banského a hutného spolku.

666. H 1928 176

Obmedzenie prevádzky vo Vajskovej a prepustenie robotníkov, zrušenie továrne na drôtené laná v B.Štiavnici, premiestenie skúšobne drôtených lán z B.Štiavnice do Podbrezovej, stanovy skúšobne, zprávy podnikateľov o otvorení nových baní a o ťažbe, geologická stavba širšieho okolia kúpeľov v Piešťanoch, posudok o účel-
nosti a prípustnosti sondovacích prác pre zachytenie termálnej vody v Piešťanoch, projekt úzkokoľajnej banskej dráhy vo Varíne, výročná zpráva a účtovná uzávierka BRR za r. 1927, zmluva z r. 1888 o vystavaní detskej opatrovne v Štiavnických Baniach, zpráva Revírnej rady zriadencov pre Slovensko o revízii účtov za r. 1925-1927, výročná zpráva o činnosti Revírnej rady zriadencov a ich sekretariátu za r. 1927 a zpráva o finančnom stave, zápisnica z ustavujúcej schôdze volebnej komisie pre voľbu ZR v Badíne a zápisnica o voľbe ZR vo Vajskovej, zápisnice zo zasadnutí BRR a volebnej komisie BRR, zápisnice zo zasadnutí ZR v Ban.Štiavnici, zprávy BKtB o závodoch zariadených na výrobu elektrickej energie, o záchranej službe a prvej pomoci v baniach, o banských lampách používaných v baniach, o menovaní členov ZR v Badíne a i.

667. H 1929 177

Začatie kutacích prác v Starých Horách a v Španej Doline, zastavenie prevádzky uhoľnej bane v Badíne a huty vo Vajskovej, výskyt rúd v okolí Medzibrodu, uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o sekvestracii banského majetku Antimónových banských a hutných závodov, úč. spol. topografické banské názvy v okolí Boce, zpráva spoločnosti Union vo Zvolene o počte robotníkov, smien a ťažbe za r. 1918-1928, štatistické dáta o robotníkoch, mzdách, smenách a produkcii huty vo Vajskovej, oprava a čistenie kúpeľov v Kováčovej, zápisnica z výročnej schôdze Banskej revírnej rady zriadencov so

zprávou o činnosti, zpráva BRR o výsledku prehliadky štátnych banských závodov v Ban.Štiavnicí a v Hodruši, zprávy BKtB o uhoľnej bani v Baďíne, o sile uhoľného sloja v Čakanovciach a v Radzovciach, o počte robotníkov a o pracovnej dobe v baniach na hnedé uhlie v r. 1913, o podieloch banských závodov na čistom zisku, o odborových organizáciách a o počte závodných rád.

668. H 1930 177

Pokyny MVP pre voľbu do podnikových rád, zoznam banských podnikov, pri ktorých sa majú zriadiť podnikové rady, geologický posudok pre postavenie budovy nad prameňom Sina a meranie prameňov v Trenč. Tepliciach, záznamy o sondách v Piešťanoch, žiadosť správy kúpeľov v Sliači o rozšírenie ochranného obvodu, záležitosť kúpeľov v Kováčovej, obchádzka trate Červená Skala-Margecany, visutej lanovky na vrch Polom pri Varíne a pri Hronskej Breznici; zprávy BKtB o prehliadkach závodov, o stave šachty František v Novej Bani, o prevádzkových pomeroch v Šumiaci, o regulačnom pláne Piešťan, o povolení vodovodných a kanalizačných prác v Rajeckých Tepliciach, o vrtoch pri Kováčovej, o baníckych kolóniách, o politických okresoch spadajúcich do obvodu BKtB, o banských podnikoch, v ktorých sú zriadené podnikové rady a i.

669. H 1931 178

Zastavenie prevádzky bane na asfalt v Strečne, údajný výskyt nafty v Čhtelnici a ortuti v Podlavičiaci, zriadenie banskej výskumnej sekcie pri Národohospodárskej župe stredoslovenskej vo Zvolene na oživenie banského podnikania, pracovné inštrukcie pre robotníkov banských závodov Rimamuránsko-šalgotarjárskej železiarskej úč. spoločnosti, zprávy Krajinského úradu v Bratislave o sondách v Piešťanoch, geologický posudok o výskyte minerálnej vody v Kováčovej, zmena projektu a povolenie stavby trate Handlová-Hor.Štubňa, podiel banských

závodov na čistom zisku v r. 1930; zprávy BKtB o prehliadkach závodov, o kutacích prácach firmy Antimónové banské a hutné závody, o zvolení podnikovej rady Štátnych banských a hutných závodov v ČSR, o železoruďnom a medenoruďnom výskyte v Ľubietovej, o výskyte uhlia v Badíne, o náhlych výronoch nedýchateľných plynov, o činnosti za r. 1930 a i.

670. H 1932 178

Ponuka na ťažný stroj pre šachtu Ľudovika v Kremnici, zpráva o rozvoji závodu Špaňodolinskej spoločnosti medenoruďných baní v osade Podkanová, zpráva Okresného úradu v B.Bystrici o možnostiach oživiť banské podnikanie, výkazy o banskom majetku firmy Antimónové banské a hutné závody, úč.spol. v B.Bystrici, Západoslovenského ťažiarstva v Pezinku a ťažiarstva Dan.Kovalovského a spol. v Pukanci, schválenie plánov hutného a elektrického zariadenia pre antimónovú hutu vo Vajskovej, geologická mapa širšieho ochranného pásma kúpeľov Kováčová, chemické rozborov vody z kúpališta č.1. na Sliači, zpráva BRR o komunistických organizáciách, zpráva o prehliadkach v Chtelnici, Malých Stracinách, Vajskovej a Veľkých Stracinách, o hnedouhoľnej bani v Jedľových Kostolanoch, o medenoruďnom baníctve, o banských komplexoch v čs. maďarskom pohraničí, o podieloch banských závodov na čistom zisku a i.

671. H 1933 179

Zpráva o zastavení prevádzky v Nezbudskej Lúčke a o zastavení ťažby okra v Žiari n/Hronom, kutacie práce v obciach Cupín, Gajary, Holíč, dopyt z USA po vzácnych rudách, opis antimónovej huty vo Vajskovej a výkaz jej produktov, zápisnica z valného zhromaždenia ťažiarstva štólne Moder, geologické profily sond pri prameňoch Bystrica, Lenkey a Štefánik na Sliači, žiadosť o vyhlásenie prameňa v Kováčovej za liečivý prameň, podiel

zamestnancov štátnych baní na zisku v r.1932, žiadosť o schválenie podniku Dobývanie barytu v Smoleniciach, zprávy BKtB o prehliadkach v Obyciach, Piešťanoch, Radzovciach, Sliači, o valnom zhromaždení Moderštolníanskej banskej spoločnosti v B.Štiavnici, zprávy o baniach a hutách, ktoré sú v prevádzke, o banských podnikoch, v ktorých sa pracuje v kremenných horninách, o pohybe banského osadenstva v obvode v r. 1933 a pod.

672. H 2 1923-1924 179

Zprávy Banského kapitanátu v Spišskej Novej Vsi o odovzdaní písomností patriacich do iného obvodu.

673. H 3 1923 179

Služobné pravidlá BRR zriadencov so sídlom v Ružomberku.

674. H 1 1925-1933 179-181

Zprávy BRŠ o najdôležitejších strojových zariadeniach zavedených po r. 1919, o stavbe veže na šachte Rudolf v Hodruši, o založení kutacej šachty v štólňi Hieronym, o ťažnom zariadení na šachte Mayer v Hodruši, o ťažbe medenej rudy v r. 1894-1915, o vývoji a rozvoji bansko-štiavnických a hodrušských závodov a o zariadení štátnej huty, o smenách, ťažbe, výkonnosti a mzdách za r. 1919-1928; obmedzenie prevádzky v závodoch BRŠ, plán zariadenia úpravne pri šachte František v B.Štiavnici, technický opis a plán pražiacceho zariadenia v štátnej hute v B.Štiavnici, výmer Okresného úradu v B.Štiavnici na výrobu okra z vody dedičnej štólne Hoffer v Bankách, zápisnice zo zasadnutí ZR v B.Štiavnici, voľby do ZR robotníkov a zriadencov v B. Štiavnici a v Hodruši, voľby do podnikovej rady Štátnych banských a hutných závodov zo zástupcov robotníkov a zriadencov, zápisnice BKtB z kontroly prestavby flotačnej úpravne v Hodruši, kolaudácie ťažných zariadení šachty František v B.Štiavnici, šachty Hieronym v B.Štiavnici, šachty Mayer

v Hodruši; voľby do podnikovej rady Štátnych banských a hutných závodov v B.Štiavnici a v Hodruši, vyšetrenie príčin nezamestnanosti v B.Štiavnici; zprávy BKtB o banskopolicajných prehliadkach banskoštiavnických, hodrušských banských závodov a flotačnej úpravne, o činnosti členov závodných rád pri bezpečnostných prehliadkach závodov a pod.

675. H 2 1925-1933 181-182

Zprávy Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o hĺbkach šácht, o analýze banských plynov v Hlavnej dedičnej štólňi, o banských prácach v Anenskom prekope, o hĺbení novej slepej šachty v oblasti Volle Henne, o baniach a hutách, o reštrikcii prevádzky, o prepustených robotníkoch v r.1923-1928, o úrazoch, ťažbe, výkone a mzdách za r. 1919-1928; žiadosti o povolenie stavby šachtovej budovy v Krem. Baniach, o povolenie stavby strojovne, ťažnej veže a ťažného stroja na šachte Ludovika; technický opis ťažnej veže na šachte Anna v Kremnických Baniach; voľby do ZR v Kremnici a do podnikovej rady Štátnych banských a hutných závodov, zápisnice zo schôdzok závodnej rady, zprávy BKtB o banských prácach v šachte Ferdinand, vyšetrenia ťažkých úrazov a požiaru v budove šachty Ferdinand.

676. H 3 1925-1933 182-184

Zprávy Štátnych naftových baní v Gbeloch o založení ručných a hĺbkových vrtov v Brodskom, v Gbeloch, v Kuklove a v Turzovke, o navrtaní oleja v Turzovke, o erupciách plynov, nafty a o rozboře plynov; žiadosti o povolenie stavby plynovodu, o zriadenie kompresorovej stanice pre zachytávanie plynu v Gbeloch, o kolaudáciu vrtov, o povolenie odpredať surový olej a vyťahovať rúry zo zastavených vrtov; profily zastavených vrtov, situačný plán Štátnych naftových baní v Gbeloch, technické pokroky v závodoch v r. 1919-1929, stavebné povo-

lenia pre vrtnú vežu a pre budovy v Turzovke a v Kuklove, opis odvodňovacej stanice Štátnych naftových baní v Gbeloch, kľúč k mapám, posudok o ťažbe nafty v budúcnosti, voľby do ZR robotníkov a zriadencov v Gbeloch a do podnikovej rady, zprávy BKtB o prehliadkach sond v Brodskom, v Gbeloch, v Kuklove a v Turzovke, o ťažbe nafty v Gbeloch a v Turzovke v r. 1914-1929.

677. H 4 1925-1933 184

Zprávy Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystrici o kutacích prácach pri Starých Horách a Uľanke pod správou Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystrici, o pričlenení závodu k riaditeľstvu Štátnych železiarní a oceľiarní v Podbrezovej od 1.XI.1928, o kutacích prácach v Harmanci, o zavedení nového zariadenia pre výrobu elektrolytickej medi, o vývoji závodu, o počte robotníkov, dozorcov, smien, o mzdách a výkonoch. Voľby do ZR robotníkov a zápisnice z jej zasadnutí. Zprávy BKtB o prepustení banských robotníkov v r. 1923-1927.

678. H 5 1925-1933 185-187

Zprávy podniku HUB o vývoji a stave baní, robotníkoch, smenách a mzdách za r. 1919-1928, o obmedzení prevádzky a prepustení robotníkov, o vypovedaní kolektívnej zmluvy robotníkov; žiadosť HUB o povolenie hlbokého vrtania v obci Nová Lehota, rozbery banských vetrov, povolenie k stavbe visutej nákladnej lanovky a elektrickej siete Handlová-Žiar n/Hronom, Prievidza-Handlová, zprávy a štatistické výkazy HUB o stávkach robotníkov, voľby do ZR a podnikovej rady v Handlovej, zprávy BKtB o vyšetrení sťažnosti proti prepúšťaniu robotníkov a i.

679. H 6 1930-1933 187-188

Zpráva podniku Čakanovské kamenouhoľné bane, úč.spol. v Bratislave a správy bane Generál Štefánik v Radzovciach o prevzatí závodu v Radzovciach od podniku Herman Winter,

spojená uhoľná akciová spol. v Bratislave; údaje o uhoľnej bani v Radzovciach, o vývoji závodu, o cenách uhľia, o obmedzení prevádzky a výpovedi robotníkov, o organizovanosti a stave robotníkov, o kutacích prácach, o stávke robotníkov; žiadosť o povolenie hlbinného vrtania na preskúšanie uhoľných vrstiev, bilancia podniku k 31.XII.1930, kolektívna zmluva z 26.X.1932 a jej dodatok, stanovy hudobného fondu v Radzovciach, voľby do ZR robotníkov a zápisnice zo zasadnutí, zápisnice BKtB o banskopolicajnej prehliadke v Radzovciach, o stanovení ochranných pilierov v Radzovciach; posudok o baniskom závode v Radzovciach, o geologických pomeroch, produktivite, investíciách a vlastníckoprávnych pomeroch.

680. H 7 1930-1933 188-189

Zoznam zamestnancov Banskej revírnej rady pre Slovensko v Bratislave a ich príjmy, zápisnice zo zasadnutí Banskej revírnej rady, rozpočty, výročné zprávy, zápisnice z volebnej komisie, zprávy Banskej revírnej rady o účinku sociálnopolitických zákonov na Slovensku v r. 1920-1929, o stave slovenského baníctva, rozpočet podporného a študijného fondu pri Revírnej rade zriaden-cov, smernice pre závodné rady, rozvrh vyučovacích predmetov náukobehu banských závodných rád a ich predsedov na Slovensku, stanovy Handlovských uhoľných baní, úč. spol. v Handlovej, zápisnica o dohode s robotníkmi v Radzovciach o mzdových a pracovných pomeroch.

681. I 1924 190

Stážnosti robotníkov v penzijných a úrazových záležitostiach, zrušenie ústredného zaopatrovacieho fondu.

682. I 1925 190

Zoznam podnikov, ktoré prihlásili svojich zamestnancov na poistenie u Revírnej bratskej pokladnici, zápisnice

zo zasadnutia správnej rady a nemocenského oddelenia Bratskej pokladnice v Podbrezovej, zastavenie práce v továrni na plechy a železo "Union".

683. I 1926 190
Pamätný spis Sväzu baníkov ČSR "Kríza banického poistenia" adresovaný vláde, členom zákonodárnych sborov a verejnosti, preloženie sídla Revírnej bratskej pokladnice do Bratislavy, zoznam bankových podnikov v obvode BKtB a počet poistených členov u Revírnej bratskej pokladnice v Bratislave.
684. I 1927 190
Zoznam členov a funkcionárov predstavenstva a dozorného výboru Ústrednej bratskej pokladnice a Vrchného rozhodčieho súdu bankových bratských pokladníc v Prahe.
685. I 1928 190
Výročná zpráva Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus v Bratislave za r. 1927.
686. I 1929 190
Vyhláška o zvolení delegátov na valné zhromaždenie Revírnej bratskej pokladnice, zoznam bankových podnikov v obvode BKtB a počet zamestnancov, zpráva dr. Aladára Wohla o začatí kutacích prác na uhlie v Mučíne.
687. I 1930 190
Výročná zpráva Revírnej bratskej pokladnice pre Slovensko a Podkarpatskú Rus za r. 1929.
688. I. 1931 190
Zoznam bankových podnikov v obvode BKtB a počet poistených zamestnancov.

689. I. 1932 190
Zrušenie prihlasovacej povinnosti robotníkov zamestnaných pri kutacích prácach.
690. I 1933 190
Rozhodnutie VKB o žiadosti repatriantov na započítanie rokov, získaných u bratských pokladníc v Maďarsku.
691. I 1 1923-1924 190
Zápisnice zo zasadnutia správnej rady a nemocenského odd. Bratskej pokladnice štátnych banských a hutných podnikov v Podbrezovej, zápisnica a rezolúcia z mimoriadneho valného zhromaždenia v Podbrezovej, na ktorom sa rokovalo o zvýšení príspevkov, obežník BKtB o poistnej povinnosti robotníkov banských závodov, povrchových dobývok a kutacích podnikov.
692. I 2 1923-1924 190
Zápisnice zo zasadnutia správnej rady a valného zhromaždenia Bratskej pokladnice v B.Štiavnicí, zo zasadnutia štiavnickej a smolnícko-zlatoidskej bratskej pokladnice z r.1918 o zmene stanov. Nariadenie VKB o poistnej povinnosti robotníkov v bratských pokladniciach a o zaniknutí rozdielu medzi stálymi a dočasnými robotníkmi.
693. I 3 1923 190
Povoľovanie a odopieranie almužien.
694. I 4 1923 190
Odovzdanie majetku Čítacieho, speváckeho a hudobného spolku pri továrni vo Zvolene správe Robotníckeho čítacieho, speváckeho a hudobného spolku vo Zvolene, nezamestnaní učni bývalej továrne "Union" vo Zvolene sa domáhajú vrátenia zaplatených príspevkov do bratskej pokladnice.

695. I 5 1923 190
Ustálenie penzie príslušníkov cudzozemských bratských pokladníc bývajúcich v obvode BRŠ, výkaz ich penzií v čase od 1.VII.1920 do 31.XII.1922, žiadosť BRŠ o zmenu stanov bratskej pokladnice.
696. I 6 1923-1924 190
Nariadenie VKB o odovzdaní majetku zrušených bratských pokladníc Správnej komisii pre likvidáciu bratských pokladníc, kompetencia bankových úradov 1.stupňa vo veciach bratských pokladníc, výnos VKB o poistnej povinnosti baníkov v bratských pokladniciach.
697. I 7 1923-1924 190
Zápisnice zo zasadnutí správnej rady Bratskej pokladnice Štátnych bankových a hutných podnikov v Podbrezovej.
698. I 9 1923 190
Návrh na zmenu stanov Bratskej pokladnice v Kremnici.
699. I 11 1923 190
Žiadosť skupiny sekcie kovrobotníkov Sväzu chemikov ČSR o povolenie odkúpiť budovu Podporujúceho fondu vo Zvolene.
700. I 12 1923 190
Záverečný účet a súvaha majetku Bratskej pokladnice pri HUB za r. 1922.
701. I 13 1923 190
Zápisnica BKtB o zvýšení penzie Pavla Dutku z Ľubietovej.

702. I 15 1923 190
Rekurz bývalých učňov zvolenskej továrne "Union" proti zamietnutiu výplaty príspevkov zaplatených do bratskej pokladnice.
703. I 16 1924 190
Zpráva EKtB o odovzdaní majetku bratskej pokladnice pri Oravskej kamenouhoľnej úč.spoločnosti v Liesku do Ústrednej štátnej pokladnice.
704. I 17 1923 190
Intervencia sekretariátu Sväzu kovrobotníkov ČSR v Ban. Bystrici za vrátenie príspevkov zaplatených do bratskej pokladnice.
705. I 18 1923 190
Výkaz bratskej pokladnice pri továrni "Union" vo Zvolene o príspevkoch zaplatených učňami.
706. I 19 1923-1924 190
Prevod čs. depozít z banky v Budapešti, vzorové stanovky pre revírne bratské pokladnice.
707. I 21 1923-1924 190
Zlá finančná situácia Ústredného zaopatrovacieho fondu bratských pokladníc, výkaz penzie príslušníkov cudzozemských bratských pokladníc bývajúcich v obvode BRŠ od 1.VII.1920 do 31.XII.1922, zvýšenie penzie príslušníkom cudzozemských bratských pokladníc.
708. I 33 1923 190
Zpráva finančného radcu Aurela Lánga o kontrole Bratskej pokladnice v Podbrezovej.

709. I 36 1923 190
Zápisnica BKtB o kontrole majetkového stavu Bratskej pokladnice v Jedľových Kostolnoch.
710. I 38 1923 190
Vyšetrenie sťažnosti invalida Ondreja Purgáta zo Šajby na nízku penziu.
711. I 40 1923-1924 190
Odovzdanie peňažnej hotovosti Bratskej pokladnice v Jedľových Kostolnoch Správnej komisii pre likvidáciu ban-
ských bratských pokladníc, zoznam bratských pokladníc na Slovensku a Podkarpatskej Rusi a podnikov, ktorých zamestnanci sú poistení v bratských pokladniciach, pre-
vzatie majetku a spisovne bratskej pokladnice antimono-
vých baní firmy Odendall vo Vajskovej, zpráva BKtB o ma-
jetku bratských pokladníc v Španej Doline a v okolitých osadách.
712. I 42 1923 190
Pokladničný denník Bratskej pokladnice v Jedľových Kos-
tolnoch za II. štvrtrok 1923.
713. I 44 1923 190
Vyšetrenie sťažnosti Jána Kršáka, bývalého baníka v Hand-
lovej.
714. I 46 1924 190
Ultimatívne požiadavky robotníkov handlovských uhoľných
baní o vrátenie preplatkov príspevkov, zaplatených do
bratskej pokladnice.
715. I 51 1923 190
Žiadosť ZR Štátnych naftových baní v Gbeloch o podporu
na zakúpenie nároku z nestabilných rokov.

716. I 53 1923 190
Vyšetrenie sťažnosti 76 členov bratskej pokladnice továrne "Union" vo Zvolene na nízke penzie.
717. I 63 1924 190
Zpráva bratskej pokladnice pri Šalgotarjánskej kameno-uholnej banskej úč.spoločnosti o penziách.
718. I 66 1923 190
Zpráva VKB o sťažnosti penzistu Františka Strmeňa.
719. I 70 1923 190
Žiadosti penzistov bývalej zvolenskej továrne Union o zvýšenie penzie.
720. I 72 1923 190
Vyšetrenie sťažnosti robotníkov na penzie.
721. I 76 1923 190
Zápisnice BKtB o sťažnosti robotníkov na penzie.
722. I 88 1924 190
Protest robotníkov povrchových baní v Handlovej proti poisťnej povinnosti v bratskej pokladnici.
723. I 89 1924 190
Návrh správy Štátnych baní v Zlatej Ide na zmenu stanov bratskej pokladnice.
724. I 97 1924 190
Zápisnica BKtB o poskytnutí podpory.
725. I 101 1924 190
Zápisnica o prevzatí Bratskej pokladnice v Handlovej Správnou komisiou pre likvidáciu banských bratských pokladníc.

726. I 1 1925-1931 191
Zprávy BRŠ o počte robotníkov a úradníkov, o výške penzií a odškodného pre vdovy po baníkoch, ktorí zahynuli pri hromadnom nešťastí.
727. I 2 1926-1931 191
Zprávy Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o počte robotníkov a úradníkov.
728. I 3 1926-1931 191
Zprávy Štátnych naftových baní v Gbeloch o počte robotníkov a úradníkov.
729. I 4 1926-1931 191
Zprávy Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystrici o počte robotníkov a úradníkov.
730. I 5 1925-1933 191
Zprávy podniku Handlovské uhoľné bane, úč.spol. v Handlovej o počte robotníkov a úradníkov; stanovy Bratskej pokladnice v Handlovej platné do r. 1918.
731. I 6 1930-1933 191
Zprávy podniku Čakanovské kamenouhoľné bane, úč.spol. v Bratislave o počte robotníkov a úradníkov závodu v Radzovciach, zpráva BKtB o prerokovaní poistenia zamestnancov závodu Generál Štefánik v Radzovciach.
732. K 1927 191
Založenie ťažiarstva Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline.
733. K 1928 191
Schválenie založenia Varínskeho ťažiarstva.

734. K 1929 191
Zápisnica z valného zhromaždenia Moderštölnianskej ban-
skej spoločnosti v B.Štiavnici, zpráva zástupcu BKtB
o valnom zhromaždení ťažiarstva a o mimoriadnom zhro-
maždení ťažiarov.
735. K 1930 191
Zprávy zástupcu BKtB o valnom zhromaždení vo Vajskovej.
736. K 1931 191
Zápisnice zo schôdzky ťažiarov Varínskeho asfaltového
ban. ťažiarstva v Žiline a Špaňodolinskej spoločnosti
na medenú rudu.
737. K 1932 191
Žiadosť o prepis banského majetku Moderštölnianskeho
banského ťažiarstva na BRŠ.
738. K 1933 191
Uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o zmene výmery
niektorých banských polí Moderštölnianskeho banského
ťažiarstva, odkúpenie 50 kuxov Varínskeho asfaltového
ťažiarstva Bankou čs. légii v Prahe.
739. K 1 1929 191
Prevzatie banských polí Moderštölnianskeho banského
ťažiarstva do správy BRŠ od 1.I.1930.
740. L 1925 191
Výroky Sedrie v B.Bystrici o zmene splnomocnencov
v niektorých podnikoch, zmena názvu podniku v Čakanov-
ciach na Čakanovské uhoľnobanské podniky Lučenec.

741. L 1926 191
Oznámenie Rapp-romhánskej uhoľnej úč.spoločnosti v likvidácii o definitívnom zrušení svojich baní.
742. L 1927 191
Odovzdanie majetku a zamestnancov Továrne na železo a plechy "Union", úč. spoločnosť vo Zvolene spoločnosti Union pre spracovanie dreva a chemický priemysel; zpráva o ťažiarstve Barboraštölnianske uhoľné bane vo Veľkom Krtíši.
743. L 1928 191
Uznesenie Sedrie v B.Bystrici o zápise splnomocnenca Rudolfa Kleina v Čučme pri 16 banských poliach.
744. L 1929 191
Výpis z obchodného registra o podniku Antimónové banské a hutné závody, úč.spol. v B.Bystrici.
745. L 1930 191
Schválenie dr.inž. Jozefa Zverinu ako splnomocnenca pre závody bývalej Západouhorskej antimónovej banskej spoločnosti v Pezinku.
746. L 1931 191
Uznesenia Krajského súdu v B.Bystrici o zápise splnomocnenca firmy Union, spoločnosť pre spracovanie dreva a chemický priemysel vo Zvolene, a splnomocnenca banských polí, zapísaných v banskoštiavnickej pozemkovej knihe.
747. L 1932 191
Zápisnica zo schôdzky Varínskeho asfaltového banského ťažiarstva; uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o zápise splnomocnenca inž. Václava Slabocha pri banskom poli Biela baňa v Pukanci.

748. L 1933 191
Uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o zápise splnomocnenca Špaňodolinskej banskej spoločnosti.
749. L 2 1923 191
Zápisnica o odovzdaní správy Bratskej pokladnice v Jedlových Kostolčanoch.
750. L 1 1930-1931 191
Nariadenie MVP o prevzatí banských polí Windischleuten, Peter a Deutschleuten do správy BRŠ, zpráva BKtB o ban-
skom poli Kráľ sv. Štefan v Malých Stracínach.
751. L 5 1925, 1932 191
Výrok Krajského súdu v B.Bystrici o zápise splnomocnenca inž. Gustáva Mückeho pre Handlovské uhoľné bane.
752. L 6 1931 191
Uznesenia Krajského súdu v B.Bystrici o zápise splnomocnenca inž. Karola Santarina pri banských poliach Čakanovských kamenouhoľných baní, úč.spol. v Bratislave.
753. M 1924 191
Výkaz BKtB o zmenách poplatkov za banské miery v II. polroku 1924 a výkaz predpísaných poplatkov na r. 1925; zoznam majiteľov výhradných kutísk v obvode BKtB k 31. XII. 1924. Návrh BKtB na zníženie uhoľnej dávky pre Správu uhoľných baní v Romháni pri Rapovciach.
754. M 1925 191
Smernice pre oceňovanie železoruďných baní na Slovensku pri vymeraní dávky z majetku a prírastku na majetku, vyšetrenie o určení obchodnej ceny uhlia z bane v Čakanovciach, preskúmanie závodného účtovania uhoľnej bane v Jedlových Kostolčanoch, zápisnica o preskúmaní daňového priznania podniku HUB za r. 1922-1923.

755. M 1926 191
Zprávy BKtB o podnikoch, ktoré boli v prevádzke v r. 1925, o prevádzke závodu v Romhání pri Rapovciach, o vyšetrovaní určenia ceny uhlia v bani Pavla Krúdyho v Malých Stracinách; pamätný spis Sväzu majiteľov baní v ČSR o nutnosti odstrániť daň z uhlia pri vývoze.
756. M 1927 191
Žiadosť rady mesta B.Štiavnice o zníženie dávky za banské pole Windischleuten, výkaz výhradných kutieb prihlásených Pavlom Krúdyom od r. 1923 do 31.I.1926, zrušené výhradné kutby firmy Mineralia Lederer Praha.
757. M 1928 191
Výkaz o predpísanej dávke za úradné výkony v r. 1927, žiadosť Pavla a Agaty Krúdy o odpis poplatkov, zprávy BKtB o starých banských mierach, používaných v jeho obvode, a o miestnej prehliadke v Radzovciach.
758. M 1929 191
Zprávy zástupcu BKtB o prehliadke kutacích prác v Radzovciach, vo Veľkých Zlievciach, v Pohorelskej Maši, vo Varíne, z rokovania o uhoľnej dani v Radzovciach, o speňažení uhlia vyťaženého v kutnom diele Štefana Bíroa vo Veľkých Stracinách; výkaz o predpísaných kutobných poplatkoch za II.polrok 1929; zpráva BKtB o majetku Juhomoravskej ťažiarskej spoločnosti v Olomouci, daňové základy antimónovej huty firmy Odendall vo Vajskovej za r. 1922-1926.
759. M 1930 192
Výkazy o predpísaných poplatkoch za výhradné kutby v r. 1930, zprávy o prehliadke kutacích prác v obci Liesek, v Malom Krtíši, o prehliadke magnezitového kameňolomu v Ružinej, ceny antimónu v čase od 1.XI.1929 do 30.VI.1930.

760. M 1931 192
Výkazy o predpísaných poplatkoch za výhradné kutby v r. 1931, zpráva o prehliadke v Malých Stracinách, uznesenie Krajského súdu v B.Bystrici o vyhlásení konkurzu na majetok firmy Rapp-romhánske uhoľné bane, úč.spol. v Bratislave.
761. M 1932 192
Výkazy o konečnom vyúčtovaní dávky z majetku v r.1932, o predpísaných poplatkoch za výhradné kutby v r.1932, o merných poplatkoch za II.polrok 1932, smernice pre vymeranie poplatkového ekvivalentu pre ruďné bane, zoznam majiteľov banských polí, banské polia Moderštôlnianskej banskej spoločnosti a ich rozloha, svedectvo o hodnote banského majetku z pozostalosti Jána Pálffyho, zprávy o prehliadke kutacích prác v Malých Stracinách, o vyťaženom uhľí pri kutacích prácach v Žihľave, o odpredaji uhľia z čakanovskej bane, o výdavkoch v antimónovej hute vo Vajskovej a i.
762. M 1933 192
Zákon č. 206/1932 o banských dávkach z kutísk a z banských mier, výpisy z pozemkovej knihy o banskom majetku firmy Union, spoločnosť pre spracovanie dreva a chemický priemysel vo Zvolene, Západouhorskej banskej spoločnosti, Ilobovskej svätoštefanskej banskej spoločnosti a Rappromhánskej úč.spoločnosti, zprávy o prehliadke v kutacom podniku Petra Bálinta a spol. v Stredných Plachtinciach a v kamenouhoľnej bani banskej spoločnosti štôlna Barbora vo Veľkom Krtíši.
763. M 4 1923 192
Účtovná bilancia podniku Banské a hutné závody a chemická továreň, úč.spol. v Perneku z r. 1917-1921.

764. M 11 1923 192
Výkazy nezaplatených poplatkov za banské miery do konca r. 1922.
765. M 17 1923-1924 192
Výkazy o predpísaných poplatkoch za banské miery na rok 1923 a 1924.
766. M 20 1923 192
Obežník Ministerstva financií o paušalovaní dane z obratu pri odpredaji uhlia a koksu.
767. M 24 1923 192
Účtovná bilancia podniku Banské a hutné závody a chemická továreň, úč.spoločnosť v Perneku z r. 1918-1922.
768. M 25 1923 192
Ustálenie ceny uhlia z banského závodu dr. Júliusa Víteza v Jastrabej.
769. M 34 1923 192
Podklady pre predpísanie dane Štátnym naftovým baniam v Gbeloch na r. 1919-1922.
770. M 35 1923 192
Nedoplatok poplatkov za banské miery ťažiarstva štólne Barbora vo Veľkom Krtíši.
771. M 36 1923 192
Odpredaj banského podniku v Malých Stracinách.
772. M 50 1923 192
Podklady na ustálenie banskej dane pre handlovske uhoľné bane.

773. M 56 1924 192
Výsledky a majetkový stav banských závodov BRŠ v r. 1921-1923.
774. M 60 1924 192
Výkaz banských oprávnení pre kontrolu priznania dávky z majetku.
775. M 1 1925-1933 192
Žiadosť BRŠ o paušalizovanie dane z vodnej sily, zápisnica BKtB o preskúmaní správnosti priznania k banskej dani na r. 1925, uhoľná dávka a ťažba banského poľa v Malých Stracinách v r. 1919-1920.
776. M 2 1927, 1933 192
Nariadenie MVP Štátnemu banskému riaditeľstvu v Kremnici, aby žiadalo o prepis banského majetku Habsburgovcov na čs. štát, návrh BKtB na zľavu poplatkov z banských mier a výhradných kutieb Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici.
777. M 3 1926, 1933 192
Zápisnica BKtB o preskúmaní súvah Štátnych naftových baní v Gbeloch pre vyrubenie banskej dane za r. 1918-1922, návrh BKtB na zľavu poplatkov z banských mier a výhradných kutieb Štátnych naftových baní v Gbeloch.
778. M 5 1925-1932 192
Dobrozdanie BKtB pre ustálenie výšky dávky z majetku, zápisnice BKtB o preskúmaní priznaní k banskej dani; zpráva riaditeľstva a dozorného výboru HUB a záverečné účty za r. 1927, investície v r. 1931, zápisnica BKtB o preskúmaní dát priznania HUB pre ustálenie poplatkového ekvivalentu.

779. M 6 1930-1931, 1933 192
Žiadosti Čakanovských kamenouhoľných baní, úč.spol. v Bratislave o zníženie dane z bridličnatého odpadkového uhlia, o zníženie železničnej tarify, o daňovú výhodu, zprávy podniku o založení úč.spoločnosti, o ťažbe závodu v Radzovciach v r. 1928-1930, o bilancii firmy Herman Winter v r. 1928, účet zisku a straty závodu v Radzovciach z r. 1929, účet rozvahy, straty a zisku podniku k 31.XII.1930, zprávy BKtB o prehliadke v Radzovciach, o určení množstva deputátneho uhlia, ohodnotenie banského poľa Generál Štefánik v Radzovciach, udeleného firme Herman Winter - spojené uhoľné spoločnosti, akciová spoločnosť v Bratislave.
780. N 1923 192
Zápisnica o odovzdaní a prevzatí BKtB.
781. N 1925 192
Výkazy o prevzatom inventári a archíve BKtB.
782. N 1929 192
Výkaz potrieb pre zariadenie úradu v r. 1930.
783. N 1930 192
Zpráva VKB o prehliadke účtovnej a pokladničnej agendy BKtB.
784. N 1931 192
Výkaz potrieb na r. 1931.
785. N 1932 192
Úsporné opatrenia v r. 1932, výpis z pozemkovej knihy o pozemkoch Národnej banky čs. v B.Bystrici.

786. N 1933 192
Rozpočet na r. 1934
787. N 1 1924 193
Smernice Ministerstva financií pre ohodnotenie baní k dávke z majetku.
788. N 6 1923-1924 193
Schválenie návrhu Elektrotechnického sväzu čs. v Prahe o doplnení predpisov a normálií z r.1920.
789. N 27 1924 193
Návod na upotrebenie výbušnín, vyrábaných v Čs.akc. továrni na výbušné látky v Prahe.
790. O 1924 193
Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov závodov BRŠ za október-november 1924, podniku HUB za október a Štátnych naftových baní v Gbeloch za november 1924.
791. O 1925 193
Periodické hlásenia BKtB o banskopolicajných prehliadkach závodov, o stávkach a výlukách, o činnosti, o nadčasových prácach v závodoch.
792. O 1926 193
Periodické hlásenia BKtB o banskopolicajných prehliadkach závodov, o ťažbe kovov, o dávkach za úradné úkony, o činnosti, o stávkach a výlukách, o nadčasovej práci v banských závodoch.
793. O 1927 193
Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o služobných cestách, o ťažbe kovov, o dávkach za úradné úkony,

o činnosti, o stávkach a výlukách, o nadčasovej práci v závodoch, o pôsobnosti zachytávačov ťažných klieťok.

794. O 1928 193

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o služobných cestách, o dávkach za úradné úkony, o činnosti, o stávkach a výlukách, o nadčasovej práci v závodoch, o ťažbe kovov, o počte závad zistených závodnými radami.

795. O 1929 193

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o dávkach za úradné úkony, o činnosti, o stávkach a výlukách, o ťažbe kovov, o nadčasovej práci v závodoch, o počte závad zistených závodnými radami a o podnetoch na zvýšenie bezpečnosti v baniach, výkazy pracovných smien a zárobkov antimónovej huty vo Vajskovej za IV. a V.1929.

796. O 1930 193

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o služobných cestách úradníkov, o činnosti, o stávkach a výlukách, o ťažbe kovov, o nadčasovej práci, o banských a hutných závodoch, o počte robotníkov a dozorcov, o výrobe, o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc a o ťažbe živíc.

797. O 1931 193

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o stávkach a výlukách, o ťažbe kovov, o banských a hutných závodoch, o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc, o záchranej službe a prvej pomoci v baniach a hutách a i.; štatistický výkaz o banskej výrobe v povrchovej miere Božena v Rudne n/Hronom v r. 1930, mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov.

798. 0 1932 193

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o stávkach a výlukách, o ťažbe kovov, o banských a hutných závodoch, o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc, o používaní bezpečnostných lúč, štatistický výkaz banskej výroby a ťažby okru v Rudne n/Hronom, výkazy o ťažbe živíc, výkazy pracovných smien a zárobkov zo závodov v Gbeloch, Starých Horách, Varíne, Antimónových banských a hutných závodov, úč.spol. v B.Bystrici, okrových závodov v Žiari n/Hronom.

799. 0 1933 194

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach, o služobných cestách úradníkov, o činnosti, o stávkach a výlukách, o ťažbe kovov, o banských a hutných závodoch, o podnikoch na vyhľadávanie a dobývanie živíc, o záchranej službe a prvej pomoci v baniach a hutách, o používaní bezpečnostných lúč, o situácii v závodoch medzi robotníkmi, výkazy pracovných smien a zárobkov v podnikoch. Antimónové banské a hutné závody, úč.spol. v B.Bystrici, Apollo-rafinéria minerálnych olejov - Peter Bálint v Stredných Plachtinciach, René Goldschmidt-okrové závody v Žiari n/Hronom, Špaňodolinská banská spoločnosť v Starých Horách a kutací podnik v Podkanovej, Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline, Vrtný syndikát "Afo" v Hodoníne.

800. 0 1 1923-1924 194

Výkazy BKtB o banskopolicajných prehliadkach závodov, o stávkach a výlukách, o nadčasovej práci v závodoch, o potvrdených, predĺžených a prepísaných výhradných kutbách.

801. 0 1 1925-1933 194-195

Mesačné výkazy pracovných smien a zárobkov zo závodov BRŠ a štvrtročné výkazy o ťažbe, zprávy BRŠ o výsledku

kutacích prác, o doprave robotníkov na lane, o záchranej službe a prvej pomoci a i., zprávy BKtB o výstrojoch v šachtách, o počte závad zistených závodnými radami a o podnetoch na zvýšenie bezpečnosti pri práci, o pracovných smenách a zárobkoch závodov na naftu, asfalt, uhlie, železný oker a iné rudy, výkaz pracovných smien a zárobkov závodu na železnú rudu v Starých Horách v osade Podkanová.

802. O 2 1926-1933 195

Zprávy Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o doprave robotníkov na lane, o pôsobnosti zachytávačov ťažných klieťok, o používaní bezpečnostných lúč, o záchranej službe a prvej pomoci, o činnosti členov závodnej rady, výkazy o ťažbe a počte zamestnancov, o pracovných smenách, zárobkoch a i.

803. O 3 1925-1933 196

Zprávy Štátnych naftových baní v Gbeloch o záchranej službe a prvej pomoci, o používaní bezpečnostných lúč, výkazy o pracovných smenách a zárobkoch, o ťažbe nafty a plynov, o ťažbe živíc, zprávy BKtB o podnikoch na vyhľadávanie živíc.

804. O 4 1926-1933 196

Zprávy Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystrici o kutacích prácach v Harmanci, o záchranej službe a prvej pomoci, o ťažbe, o počte robotníkov, výkazy o ťažbe pri štátnych kutacích prácach v Harmanci, výkaz BKtB o činnosti členov závodných rád pri bezpečnostných prehliadkach.

805. O 5 1925-1933 196

Zprávy o doprave robotníkov na lane, o výstroji v šachtách, o záchranej službe a prvej pomoci, o používaní

bezpečnostných lúč, o ťažbe a počte robotníkov, výkazy pracovných smien a zárobkov.

806. O 6 1930-1933 197

Zpráva uhoľnej bane Generál Štefánik v Radzovciach o prevádzke a počte robotníkov, o záchranej službe a prvej pomoci, o bezpečnostných lampách, výkazy pracovných smien a zárobkov, výkazy o činnosti závodných rád pri bezpečnostných prehliadkach závodov.

807. P 1923 197

Odhad pozemkov, pod ktorými sa nachádza uhlie.

808. P 1924 197

Zpráva Štátnych naftových baní v Gbeloch o organizovanosti robotníkov, zápisnica zo zasadnutia ZR v Gbeloch, zápisnice zo zasadnutia ZR v Handlovej a v Kremnici, posudok Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici o vzor-
kách rúd z Polhory, zoznam odbornej literatúry o želez-
zorudnom baníctve na Slovensku.

809. P 1925 197

Zpráva banských úradov a podnikateľov o organizovanosti robotníkov, zápisnice zo zasadnutí závodných rád v Gbeloch a v Handlovej, návrhy odborových organizácií na menovanie členov do závodných rád, zápisnice o voľbách do závodných rád robotníkov v Badíne, v Hodruši, vo Vyhníach a do ZR zriadencov v B.Štiavnicí, výpis o banských poliach a mierach, ktoré pripadli do obvodu BKtB z obvodu Banského komisariátu v Rožňave, zpráva o bani v Olovaroch, pamätný spis Sväzu banských a hutných závodov o úpadku rudnej ťažby, zpráva riaditeľstva a dozorného výboru a záverečné účty HUB za r. 1924, zápisnica o obchádzke projektovanej železničnej dráhy Handlová-Hor.Štubňa, banská štatistika za rok 1924 o rozlohe udelených výhradných kutieb, banských mier a povrcho-

vých mier, zpráva o baniach, ktoré sú v prevádzke a o ich majiteľoch, o geologickej prehliadke v obci Uhorské, o výsledkoch volieb do banských závodných rád, o zalesňovaní pustých odvalov.

810. P 1926 197

Zprávy podnikateľov o ťažbe v baniach a hutnej výrobe v r.1925, zpráva o činnosti Štátneho geologického ústavu ČSR v r.1925, výsledok volieb do Banskej revírnej rady pre Slovensko a Podkarpatskú Rus, protokoly o výsledku obchôdzky projektovaného mosta cez Váh v Piešťanoch a stavby ciest zo Žiaru n/Hronom do Handlovej, poriadok Liečebného fondu verejných zamestnancov, zprávy BKtB o banských zákonoch a nariadeniach platných v dobe prevratu.

811. P 1927 198

Štatistické výkazy podnikateľov o banskej prevádzke v r.1926, demonštračná stávka v Handlovej, pamätný spis o stanovisku banských úradníkov k sanácii bratských poisťovní, sondovacie práce pre základy pilierov mosta cez Váh v Piešťanoch, zprávy BKtB o výsledku kutacích prác, o banskej výrobe kutacích podnikov v r. 1926, o počte banských a hutných závodov, dozorcov, robotníkov a o výrobe v r.1926, o záchranej službe a prvej pomoci v baniach v r. 1919-1925, o použití záchranných a oživovacích prístrojov pri baniach a hutách v r. 1919-1926, o zákonoch a nariadeniach pre BKtB, ktoré sú v platnosti.

812. P 1928 198

Projekt prestavby reťazovej zväžnej dráhy továrne na cement v Ladcoch na lanovú zväžnu dráhu, rezolúcia Sväzu banských a hutných úradníkov o sociálnych a hospodárskych pomeroch štátnych banských a hutných zamestnancov, zprávy BKtB o závodoch, ktoré boli v prevádzke v r.1913, o banskej a hutnej výrobe a o mzdách baníkov v r.1927.

813. P 1929 198
Štatistika firmy Banské a hutné závody a chemická továreň, akciová spoločnosť v Perneku o výrobe elektriny v r.1913, 1919-1928, plán mosta cez Váh v Piešťanoch a výsledok sondovacích prác, zoznam banských a hutných závodov a banských ťažiarstiev v obvode BKtB v r.1928, zprávy BKtB o banských ťažiarstvach, o banských poliach, udelených od r. 1919 s udaním odhadnej ceny.
814. P 1930 198
Zpráva podnikateľa Štefana Bíroa v Malých Stracinách o vyťaženom a odpredanom uhlí, zprávy podnikateľov o zamestnávaní mladistvých osôb, štatistické výkazy o ťažbe v hodrušskom závode, výkaz o ťažbe nafty a plynov v závode Gbely, spisová rozluka s Maďarskom, zoznam závodov v obvode BKtB, výkaz BKtB o ťažbe živíc v r. 1929-1930.
815. P 1931 199
Zpráva o Sväze banských a hutníckych závodov na Slovensku z r. 1920-1929 a zápisnica z jubilejného plenárneho zasadnutia, pripomienky BKtB k vlád. nariadeniu č. 29/1931 Zb. o banských mapách. Jednotné smernice k banským mapám, spisová rozluka s Maďarskom, výročná zpráva Stredoslovenských elektrární, úč.spol. v B.Bystrici za r. 1930, štatistický výkaz miezd v hute vo Vajskovej za r. 1930, štatistické výkazy BKtB o výhradných kutbách podľa nerastov, o výmere banských a povrchových mier v m² za r. 1929-1930, zprávy BKtB o údajoch pre pripravované nové vydanie Montánnej príručky ČSR, zostavených podľa závodov a korporácií, o súdnych a politických okresoch, banských mierach v prevádzke, výhradných kutiskách a počte robotníkov obvodu.
816. P 1932 199
Obežník prezídia MVP o úprave cien uhlia a koksu, štatistické výkazy banskej výroby a banských miezd zo zá-

vošov v Ľubietovej a vo Vajskovej, dražba na náhnutel-
nosti firmy Union, spoločnosť na spracovanie dreva a che-
mický priemysel vo Zvolene, spisová rozluka s Maďarskom,
výročná zpráva Revírnej bratskej pokladnice pre Sloven-
sko a Podkarpatskú Rus za r. 1931, výkazy BKtB o pro-
dukcii kovov v r. 1931, o výmere banských mier, výhrad-
ných kutísk, o počte banských robotníkov v obvode a i.

817. P 1933 199

Údaje o magnetickej deklinácii v dec. 1932; spisová
rozluka s Maďarskom - zoznam spisov a máp, ktoré majú
byť odovzdané maďarským úradom; výročná zpráva revír-
nej bratskej pokladnice za r. 1932, obežníky prezídia
MVP o 40-hodinovej týždennej pracovnej dobe na štátnych
stavbách, o rozpustení nemeckej národnosocialistickej
strany robotníckej v ČSR; plánovanie nových železníc
na Slovensku, zprávy BKtB o banskom podnikaní na mede-
nú rudu v Starých Horách a Španej Doline, o činnosti
prípravného výboru pre postavenie huty na meď a ožive-
nie baníctva na meď.

818. P 1 1923 199

Výkaz o zárobkoch robotníkov Štátnych baní v Magurke
za X.-XII.1922 a I.štvrtrok 1923.

819. P 4 1923-1924 199

Úprava štatistiky o stávkach a výlukách od 1.I.1921,
zoznam okresných úradov v obvode BKtB.

820. P 6 1923-1924 199

Zápisnice zo zasadnutia ZR v Kremnici.

821. P 7 1923 199

Zápisnica o voľbe ZR v Handlovej.

822. P 9 1923 199
Zvolenie predsedníctva ZR v Handlovej.
823. P 10 1923 199
Zpráva zástupcu BKtB o voľbe ZR v Handlovej.
824. P 11 1923 199
Štatistika bane na naftu v Turzovke.
825. P 12 1923 199
Kandidátna listina Sväzu banského úradníctva a dozorcov
ČSR v Moravskej Ostrave, pobočky v Handlovej.
826. P 13 1923-1924 199
Zápisnica z výročnej schôdze BRR, výročná zpráva za r.
1922 a celoročná zpráva sprostredkovateľne práce pri
BRR za r. 1922, zápisnica zo schôdze ZR v Kremnici a zo
schôdze BRR v Ružomberku, výpis z novin Pravda chudoby
o zvolaní schôdzky závodných rád a závodných výborov
do Ružomberka, "urážlivý" prípis ZR v Handlovej pre
BRR.
827. P 14 1923-1924 199
Zápisnica o voľbe ZR v Handlovej, zápisnice zo schôdzok
ZR v Handlovej a v Kremnici, zápisnica z mimoriadnej
schôdze ZR a riaditeľstva HUB v Handlovej, podmienky
robotníkov v Handlovej pre prijatie do práce.
828. P 15 1923-1924 199
Smerné ceny handlovského uhlia, analýza banského vzdu-
chu v Handlovej, zpráva riaditeľstva a dozorného výboru
HUB a záverečné účty za obchodný rok 1922, zápisnica
z výročného zasadnutia ZR v Handlovej, výkazy pracovných
smien a zárobkov v Handlovej za V. - IX.1924.

829. P 16 1923-1924 200
Vyhláška o voľbe do BRR a zoznam členov navrhnutých z radov robotníctva, reorganizácia v správe štátnych banských a hutných závodov, zápisnica o odovzdaní a prevzatí budov vysokej pece v Ľubietovej, zoznam banských podnikov pre voľbu podnikových rád na Slovensku, zoznam baní a ich majiteľov, mohutnosť ložísk a ťažba v r. 1923, výkaz banských mier, ktoré pripadli Banskému kapitanátu v Spišskej Novej Vsi, zpráva BKtB o obciach v pohraničí ČSR a Maďarska, vyhláška o komisionálnej obchôdzke čs. maďarských hraníc, odpisy banských zákonov a predpisov z r. 1857-1888.
830. P 17 1924 200
Hydrologický posudok Inšpektorátu štátnych žriadiel v Karlových Varoch o prípustnosti stavby mosta cez Váh v Piešťanoch.
831. P 21 1923-1924 200
Zápisnice zo schôdzok ZR v Gbeloch z r. 1923-1924, žiadosť ZR v Gbeloch o odstránenie dozorca Antona Maráka zo ZR.
832. P 27 1924 200
Činnosť Čs. červeného kríža za 5 rokov.
833. P 31 1923 200
Obežník Ministerstva zdravotníctva a telesnej výchovy o úradnej lekárskej prehliadke štátnych zamestnancov.
834. P 32 1923 200
Zápisnica o predložení kolektívnej zmluvy pre banských robotníkov v Poprade, kolektívna zmluva o úprave mzdových pomerov baníkov v Badíne, baníkov zamestnaných

v Rimamuránskej pohernádskej spoločnosti a spoločnosti Union, protokol z rokovania o kolektívnej zmluve baníkov Rimamuránskej spoločnosti.

835. P 33 1923-1924 200

Kolektívne zmluvy pre robotníkov a kancelárskych smenárov Štátnych naftových baní v Gbeloch platné od 1.I.1923, výkaz zárobkov a odpracovaných smien v Štátnych naftových baniach v Gbeloch za roky 1922-1924.

836. P 34 1923-1924 200

Protokol z rokovania o redukcii miezd v Štátnych baniských a hutných závodoch v B.Štiavnicí, v Kremnici, v Magurke, v Zlatej Ide, v B.Bystrici, v Hronci, v Podbrezovej, v Rožňave, v Tisovci, v Železníku, kolektívna zmluva so závodnými radami jednotlivých štátnych baniských a hutných závodov na Slovensku, výkazy zárobkov v závodoch Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici v r. 1922-1924.

837. P 35 1924 200

Výkaz BKtB o činnosti za 1.polrok 1924.

838. P 36 1923-1924 200

Zavedenie mzdového obdobia podľa kalendárnych mesiacov v závodoch BRŠ, kolektívne zmluvy a ich doplnky pre závody BRŠ, výkazy pracovných smien a zárobkov v závodoch BRŠ v rokoch 1923-1924, zápisnica o voľbe do ZR vo Vyhniach, návrh na odovzdanie kláštora v Štiavnických Beniach obci.

839. P 38 1923 200

Zoznam spisov o kúpeľoch v Dudinciach.

840. P 40 1923-1924 200

Zápisnice zo zasadnutí ZR v Badíne.

841. P 42 1924 200
Vyhláška Župného úradu v Nitre o administratívnej obchôdzke trate Handlová-Hor.Štubňa.
842. P 43 1923-1924 200
Nariadenie Župného úradu vo Zvolene o administratívnej obchôdzke plánovanej Hydrocentrály v Dolnom Jelenci, na Starých Horách a železničnej trate Červená Skala-Margecany, vyhláška o politickej komisionálnej obchôdzke čs. maďarskej štátnej hranice.
843. P 45 1923 200
Uznesenie Župného úradu vo Zvolene o ustálení ochranného pásma kúpeľov Sklené Teplice a Vyhne.
844. P 48 1923 200
Zpráva o zvolení ZR robotníkov v Romháni pri Rapovciach.
845. P 49 1924 200
Vyhláška Župného úradu v Martine o administratívnej prehliadke železničnej trate Handlová-Hor.Štubňa.
846. P 50 1924 200
Zápisnica z rokovania o vybudovaní nového mosta cez Váh v Piešťanoch.
847. P 52 1923-1924 201
Spor Štefana Visnyayho proti Pavlovi Krúdymu o vlastnícke právo, uznesenie Sedrie v B.Bystrici o zápise firmy Banská a hutná spoločnosť pri banskom poli Helena.
848. P 56 1923-1924 201
Zpráva zástupcu BKtB o schôdzke BRR v Ružomberku, zápisnica o ochrane prameňov v Piešťanoch pri stavbe mosta cez Váh.

849. P 57 1923 201
Povolenie BKtB na vývoz uhlia z Čakanoviec do Maďarska.
850. P 60 1923 201
Vyhláška MVP o dohode s Ministerstvom financií a obchodu o cenách uhlia a koksu v Čechách.
851. P 61 1923-1924 201
Zmena obvodu kapitanátov v B.Bystrici a Spišskej Novej Vsi.
852. P 66 1923-1924 201
Zápisnica z mimoriadnej schôdzky ZR pri BRŠ, návrhy ZR v B.Štiavnicí na menovanie členov volebnej komisie pre voľby ZR v B.Štiavnicí, v Hodruši a vo Vyhniach, súhlas ZR v B.Štiavnicí na odovzdanie kláštora v Štiavnických baniach obci.
853. P 68 1923 201
Ústav slepcov v Prešove žiada o objednávky tovaru vyhotoveného slepcami.
854. P 72 1923 201
Skupina baníkov v Handlovej žiada o zrušenie voľby do ZR, pretože sa pri voľbe používal teror.
855. P 74 1923 201
Počet kutacích povolení a výhradných kutieb Pohernádskej železiarskej úč.spoločnosti v Rožňave po zmene obvodu BKtB.
856. P 76 1923 201
Zvolenie volebnej komisie pre voľbu do ZR v Romháni pri Rapovciach.

857. P 77 1923-1924 201
Zápisnica banskej podnikovej rady v Handlovej o štvrt-
ročnej prevádzkovej zpráve, zpráva riaditeľstva a dozor-
ného výboru HUB, záverečné účty na r. 1923.
858. P 78 1923 201
Zpráva BKtB o banskej spoločnosti Sv.Štefan.
859. P 79 1924 201
Stanovy Ústredia zriadeneckých revírnych rád v Prahe.
860. P 80 1923-1924 201
Výkaz výhradných kutieb, ktoré pripadli do obvodu Štát-
neho banského komisariátu v Rožňave; zoznam členov zá-
vodných rád v Železníku, Rudníku, Nadabule a Štítniku,
navrhnutých do podnikovej rady.
861. P 84 1923-1924 201
Zpráva o troskovom odvale železiarne v Ľubietovej; me-
sačné zprávy Štátneho elektrolytického závodu v B.Bystri-
ci o počte robotníkov a nadčasovej práci.
862. P 89 1923 201
Protest Krajinskej odborovej rady pre Slovensko a Pod-
karpatskú Rus v Ružomberku proti voľbám do BRR.
863. P 91 1923-1924 201
Zpráva o výsledku voľby do ZR vo Vyhniach.
864. P 92 1923-1924 201
Zamietavé rozhodnutie BKtB o náhrade škody, zapríčine-
nej údajne baníctvom v Handlovej.

865. P 93 1924 201
Zprávy zástupcov BKtB o účasti na administratívnej ob-
chôdzke lesnej dráhy Žarnovica-Brod a na komisionálnej
obchôdzke čs.-maďarskej štátnej hranice.
866. P 95 1924, 201
Rekurz proti zamietnutiu žiadosti o výmaz povrchovej
miery Alis v Ľubietovej.
867. P 96 1923 201
Zápisnica komisie pre voľbu ZR vo Vyhniach.
868. P 97 1923 201
Zápisnica komisie pre voľbu ZR v Hodruši.
869. P 99 1923 201
Schválenie voľby do ZR v B.Štiavnici.
870. P 106 1924 201
Žiadosť o povolenie používať trosku zo Žarnovickej Huty
na stavbu lesnej dráhy Žarnovica-Brod, prevzatie majet-
ku uhoľných baní v Jedľových Kostol'anoch Riaditeľstvom
štátnych lesov v Žarnovici.
871. P 108 1924 201
Súhlas ZR v Hodruši na dŕovanie kláštora v Štiavnických
Beniach obci.
872. P 110 1923-1924 201
Zápisnica zo schôdze ZR vo Vyhniach.
873. P 111 1923 201
Zoznamy banských závodných rád v obvode BRŠ.

874. P 123 1923-1924 201
Geologický posudok dr. Jaroslava Jahna z Brna k projektovanej stavbe mosta v ochrannom obvode piešťanských prameňov.
875. P 129 1924 201
Zápisnica o informatívnom prieskume kúpeľov v Sklených Tepliciach a vo Vyhniach.
876. P 135 1924 201
Žiadosť skupiny Sväzu baníkov ČSR v Gbeloch o odstránenie dozorca Maráka zo ZR.
877. P 145 1924 201
Zmena názvu firmy Osztrák bányász és kohóműtársaság na Banskú a hutnú spoločnosť v Brne.
878. P 146 1924 201
Banské polia na sfalerit, smitsomit a kalamín v Šumiaci.
879. P 147 1924 201
Zoznam pomerných čísel platných od 1.VI.1924 do 31.V. 1925 v severozápadnej hnedouholnej pale v Čechách.
880. P 148 1924 201
Zpráva o konferencii strojvodcov ťažných strojov.
881. P 152 1924 201
Zápisnica o kolaudácii elektrického vedenia Kremnica - B.Štiavnica - Zvolen, uznesenie Ministerstva s plnou mocou pre správu Slovenska o povolení stavby elektrického vedenia B.Bystrica-Horný Jelenec a prevádzky elektrického vedenia Hronská Bráznica - Žarnovica - Hodruša.

882. P 153 1924 201
Žiadosť sekretariátu Medzinárodného všeodborového sväzu v Handlovej o zníženie príspevkov ZR do BRR.
883. P 154 1924 201
Schválenie učebnej osnovy a poriadku pre odbornú banícku školu v Handlovej.
884. P 156 1924 201
Žiadosť o zistenie služobného zadelenia českých, nemeckých a poľských poslucháčov na Banskej akadémii v Příbrami v r. 1902 - 1919.
885. P 158 1924 201
Zrušenie zmluvy o prenájme bane Viktória v Jedľových Kostol'anoch.
886. P 160 1924 201
Žiadosť o povolenie na odpredaj mangánovej rudy, vyťaženej z výhradných kutieb v Jablonovom.
887. P 1 1925-1933 201
Zprávy BRŠ o prevádzke v r. 1924, o západnej magnetickej deklinácii v r. 1836-1921, o záchranej službe a prvej pomoci v r. 1919-1926, o organizovanosti robotníkov a zriadencov, o počte zamestnancov, o otvorení Štátneho banského múzea v B.Štiavnicí, o zmene názvov závodov v Banskej Štiavnicí, o banských mapách; štatistická zpráva o závodoch BRŠ, zoznam kolektívnych zmlúv a ich doplnkov uzavretých BRŠ, zápisnica o zvolení ZR vo Vyhniach, zpráva BKtB o prehliadke prepادلiska pri šachte Michal v Hodruši.
888. P 2 1925-1933 201
Údaje Štátneho banského riaditeľstva v Kremnici pre montánnu príručku, o mzdách a výrobe za r. 1931,

o banských mapách, o zmene banských závodov v Kremnici, o počte zamestnancov, o organizovanosti robotníkov, o prevádzke v r. 1926; zoznam kolektívnych zmlúv uzavretých pri Štátnom banskom riaditeľstve v Kremnici, zápisnice o voľbe a schôdzi ZR v Kremnici, zprávy BKtB o množstve kovov vo vyťažených rudách v r. 1928, zvýšenie návštevy Štátnej banskej školy v B. Štiavnici.

889. P 3 1925-1933 201

Zprávy Štátnych naftových baní v Gbeloch o vrtoch v r. 1914-1925, o ťažbe zemných plynov v r. 1921-1930, o ťažbe olejov v r. 1925, 1929-1930, o výrobe a počte zamestnancov v r. 1926, o organizovanosti zamestnancov, o reštrikcii robotníkov, údaje pre montánnu príručku, zápisnice zo schôdzok ZR v Gbeloch; zprávy BKtB o prevádzke v Banských poliach na živice a vo výhradných kutbách za r. 1929, o kolektívnych zmluvách a ich doplnkoch, zoznam banských a hutných závodov v obvode BKtB, štatistické výkazy za r. 1928.

890. P 4 1925-1932 201

Údaje Štátneho elektrolytického závodu v Ban. Bystrici pre montánnu príručku, zprávy o výrobe v r. 1926, o záchranej službe a prvej pomoci, o organizovanosti robotníkov, o udelení jubilejného daru robotníkom, štatistické výkazy o mzdách v r. 1930 a 1931, výpočty rudy, ktorá má byť vydobytá v Harmanci.

891. P 5 1925-1933 201-202

Zprávy HUB o počte robotníkov, o zamestnávaní mladistvých, o používaných mapách, o nedostatku kyslíka v baniach, o kolektívnych zmluvách, o 10 % podiele zamestnancov na čistom zisku v r. 1926, o záchranej službe a prvej pomoci, o organizovanosti robotníkov; memorandum HUB, stanovy závodnej hudby v Handlovej, záverečné účty za r. 1925-1926, 1928, 1930, 1932, údaje o demon-

štračne j stávke robotníkov dňa 24.III.1927, výkaz o počte banských a hutných robotníkov a o výrobe za r. 1926, zprávy BKtB o konjunktúre a kutacej činnosti v r. 1932, o výhradných kutbách, o výbuchu traskavých plynov v Handlovej, o podiele zamestnancov na čistom zisku za r. 1925, štatistika baníctva za rok 1932.

892. P 6 1930-1933 202

Zprávy z bane Generál Štefánik v Radzovciach o stave závodu, o počte robotníkov, o odpredaji uhlia v r.1932, podklady pre montánu príručku, zápisnica z 23.I.1931 o dohode riaditeľstva Čakanovských kamenouhoľných baní, úč.spol. v Radzovciach so zástupcami robotníctva o pracovných a mzdových podmienkach, zpráva BKtB o zamestnávaní mladistvých robotníkov.

3. Štatistické výkazy

893. 1856-1857 203

Sumárne výkazy o rudných a uhoľných baniach, o ich strojom zariadení, o banskom majetku a o stave zamestnancov.

894. 1855-1856 203

Výkazy o banskej produkcii, sumárny výkaz o banskej produkcii v obvode Oddelenia miestodržiteľstva v Bratislave.

895. 1857 203

Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých záv., výkaz o banskej produkcii v závodoch podliehajúcich HKG.

896. 1858 204

Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG, sumárny výkaz

o banskej produkcii závodov v obvode Oddelenia miesto-
držiteľstva v Bratislave.

897. 1859 204
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
898. 1860 204
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch, výkaz o banskej produkcii závodov podliehajú-
cich HKG.
899. 1861 204
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch a v závodoch podliehajúcich HKG, sumárny výkaz
o banskej produkcii v obvode BKtB.
900. 1862 204
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
901. 1863 204
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských
závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
902. 1864 205
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
903. 1865 205
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských
závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.

904. 1866 205
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
905. 1867 206
Výkazy o banskej produkcii v jednotlivých banských zá-
vodoch.
906. 1869 206
Výkaz o banskej produkcii v Handlovej.
907. 1855-1862 206
Výkazy o množstve zlata, striebra, olova a o zaplatenej
urbure.
908. 1855-1862 206
Výkazy o množstve kovnatosti, o cene a urbure zo strie-
bornej a medenej rudy zamenenej erárnymi a ťažiar-skymi
mediarskymi závodmi.
909. 1855-1862 206
Výkazy o množstve, kovnatosti, cene a urbure zo zlatej,
striebornej a olovene j rudy a ich šlichov zamenených
ťažiar-skymi závodmi.
910. 1855-1862 207
Výkazy o kovnatosti, cene a urbure zo stupného zlata
zameneného ťažiar-skymi závodmi.
911. 1857-1862 207
Výkazy o množstve, kovnatosti, cene a urbure zo zlatej,
striebornej, olovene j a medenej rudy zamenenej závodom
Horná Bieberova štôlna a erárnym banským závodom v Krem-
nici.

912. 1865 207
Výkazy o množstve vyťaženej a stupnej rudy v jednotlivých banských závodoch.
913. 1866 207
Výkazy o množstve vyťaženej a stupnej rudy v jednotlivých banských závodoch.
914. 1867 207
Výkazy o množstve vyťaženej a stupnej rudy v jednotlivých banských závodoch.
915. 1863-1917 207
Výkaz o množstve vyťaženej a stupnej rudy a o jej hodnote.
916. 1866-1917 208
Výkazy o množstve vyťaženej a stupnej rudy, o jej hodnote a priemernej cene.
917. 1859-1917 208-209
Výkazy o vyrobených kovoch a vyťaženom uhľí, o hodnote a priemernej cene.
918. 1860-1918 210
Výkazy o banských a hutných produktoch, o vyťaženom uhľí a o ich hodnote.
919. 1892-1912 210
Výkazy o banských a hutných výrobkoch, o vyťaženom uhľí, o počte robotníkov, o ich priemerných mzdách a o úrazoch.

920. 1876-1891 211
Sumárne výkazy o vyťaženej a stupnej rude, o vyťaženom uhľí, o banských a hutných výrobkoch a o stave bratských pokladníc.
921. 1868-1871 211
Výkazy o zamenených rudách a o hutných výrobkoch zamenených v kremnickej mincovni.
922. 1859-1910 211
Výkazy o produkcii železa.
923. 1862-1918 212
Výkazy o počte výhradných kutieb.
924. 1860-1906 212-213
Výkazy o udelených banských a povrchových mierach.
925. 1855-1856 214
Výkazy o banskom majetku, o stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v banských závodoch v obvode Oddelenia miestodržiteľstva v Bratislave.
926. 1857 214
Výkazy o banskom majetku, o stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
927. 1858 214
Výkazy o banskom majetku, o stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch, v závodoch podliehajúcich HKG; sumárny výkaz o banskom majetku, o počte zamestnancov v závodoch v obvode Oddelenia miestodržiteľstva v Bratislave.

928. 1859 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
929. 1860 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
930. 1861 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.
931. 1862 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG, sumárny výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v obvode BKtB.
932. 1863 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG, sumárny výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v obvode BKtB.
933. 1864 215
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG, sumárny výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v obvode BKtB.
934. 1865 216
Výkazy o banskom majetku a počte zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich

HKG, sumárny výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v obvode EKtB.

935. 1866 216

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.

936. 1867 216

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.

937. 1868 216

Výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v banskom závode v Szokolyi.

938. 1869 216

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch.

939. 1870 217

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v jednotlivých banských závodoch a v závodoch podliehajúcich HKG.

940. 1871 217

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v banských závodoch.

941. 1872 217

Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v banských závodoch.

942. 1873 217
Výkaz o banskom majetku a stave zamestnancov v banských závodoch.
943. 1874 217
Výkazy o banskom majetku a stave zamestnancov v štátnych banských závodoch.
944. 1875 217
Výkazy o banskom majetku, o stave zamestnancov v štátnych banských závodoch.
945. 1876-1891 217
Ročné výkazy o banskom majetku, o stave robotníkov, o mzdách a úrazoch.
946. 1859-1910 218
Výkazy o počte robotníkov v banských a hutných závodoch a o ich priemernej dennej mzde.
947. 1911-1918 218
Výkazy o počte technických úradníkov, podúradníkov, robotníkov v banských a hutných závodoch a o ich zárobkoch.
948. 1859-1918 219-220
Výkazy o banských železniciach, strojoch, čerpadlách, hutných peciach a úpravných zariadeniach.
949. 1906-1917 220
Výkazy o zariadení pre úpravu rúd a uhlia a o hutnom zariadení.

950. 1911-1918 221
Výkazy o rôznom špeciálnom prevádzkovom zariadení.
951. 1912-1918 221
Výkazy o zariadení v šachtách.
952. 1919 221
Výkazy o produkcii baní a hút, o jej hodnote, o banskom majetku, o zariadení baní a úpravni a o stave zamestnancov.
953. 1920 222
Výkazy o produkcii baní, o jej hodnote, o banskom majetku, o zariadení baní a úpravni a o stave zamestnancov.
954. 1868-1873 222
Výkazy o stave a zárobkoch dozorcov a robotníkov, o ich príspevkoch do bratskej pokladnice, o výdavkoch a zaopatrovacích platoch bratských pokladníc.
955. 1901-1917 222
Výkazy o počte členov, ich rodinných príslušníkoch, o priemernom ročnom príspevku, o priemerných zaopatrovacích platoch bratských pokladníc.
956. 1867-1885 222
Výkazy o príjmoch a výdavkoch bratských pokladníc.
957. 1859-1917 222
Výkazy o stave majetku bratských pokladníc.
958. 1856-1918 223
Výkazy o úrazoch.

959. 1914-1918 223
Výkazy o množstve spotrebovaného dreva a výbušných látok v baniach.

4. Zbierka listín

960. Tom 1., fasc.A, no 1. 1855-1867 224
Účelná listina, cesia, výkaz o banskom majetku, zápisnica z výročnej schôdze, zoznam členov Starobocánakomichalsko-horno a dolnoštôlnického ťažiarstva a bane cisára Jozefa I. na zlato a striebro.
961. Tom 1., fasc.B, no 2. 1858-1860 224
Zápisnica z výročnej schôdze, výkaz o banskom majetku, splnomocnenia, cesie, zoznam členov ťažiarstva baní na meď a striebro Malý Gápel v Jarabej.
962. Tom.1., fasc.C, no 3. 1855-1860 224
Zápisnice z výročnej schôdze ťažiarstva štôlne Anna a Kalter v Novej Bani.
963. Tom.1., fasc.D, no 4. 1858-1861 224
Výkaz o banskom majetku, zmluva, zoznam členov ťažiarstva Kapustisko-Močidlo, bane na antimón v Magurke.
964. Tom.1., fasc.E, no 5. 1858-1871 224
Zápisnica z výročnej schôdze, stanovy, výkaz o banskom majetku, zoznam členov ťažiarstva Žigmund-Juraj v Kremnici.
965. Tom.1., fasc. F, no 6. 1855-1860 224
Zápisnica z výročnej schôdze, výkaz o stave banského majetku, zoznam členov ťažiarstva Concordia v Sklených Tepliciach.

966. Tom. I., fasc. G, no 7. 1855-1861 224
Zápisnica z ustanovujúcej schôdze, výkaz o banskom majetku, zoznam členov ťažiarstva štôlní Ján Nepomucký a Ján Baptista v Hodruši.
967. Tom. I., fasc. H, no 8. 1858-1906 224
Výkaz o stave majetku, evidencia ťažiarov, inventár erárneho a ťažiarskeho banského závodu na zlato a antimón v Magurke.
968. Tom. I., fasc. I, no 9. 1858-1884 224
Zápisnica z ustanovujúcej schôdze, stanovy, výkaz o banskom majetku, o dlhoch, o stave pokladnice, zoznam členov ťažiarstva šachty Karol v Kremnici.
969. Tom. I., fasc. K, no 10. 1862 224
Zoznam ťažiarov a výťah zo zápisnice z ustanovujúcej schôdze ťažiarstva Moraszgrund v Horných Hámroch.
970. Tom. I., fasc. L, no 11. 1858-1865 224
Stanovy, výkaz majetku, zoznam členov mestského ťažiarstva v Kremnici.
971. Tom. I., fasc. M, no 12. 1855-1862 224
Stanovy, výkaz o banskom majetku, zoznam ťažiarov, výťah zo zápisnice z výročnej schôdze ťažiarstva dedičnej štôlne Michal v B.Štiavnicí.
972. Tom. I., fasc. N, no 13. 1864 224
Listina o prepísaní podielov, zoznam členov ťažiarstva Augustín v Cajle.
973. Tom. I., fasc. O, no 14. 1862-1865 224
Zápisnica z výročnej schôdze konanej 1.VI.1860, stav majetku, cesie, zoznam členov ťažiarstva štôlne Moder v Kopaniciach.

974. Tom.I., fasc.P, no 15. 1867 224
Listina o založení spoločnosti "Podlipské baníctvo v Ľubietovej".
975. Tom.I., fasc. U, no 16. 1867 224
Zápisnica z prehliadky bane Richard na striebro a meď v Boci.
976. Tom.I., no 17. 1872-1886 224
Ustanovujúca listina a služobná zmluva riaditeľa ťažiarstva Augustín na zlato a kyz v Cajle.
977. Tom.I., no 18. 1873 224
Listina o zmene názvu ťažiarstva Pavel v Ľubietovej.
978. Tom.I., no 19. 1869-1878 224
Kúpnopredajná a prenájomná zmluva a stanovy uhoľných spoločností v Šalgotarfáne.
979. Tom I., no 20. 1875 224
Odpisy žiadostí o prepôžičky banských polí, odpisy údelných listín, zprávy o výhradných kutbách, cesiách a pod. z r. 1787-1845.
980. Tom.I., no 21 1875-1881 224
Zpráva o prevádzke, výkaz o banskom majetku, zoznam členov ťažiarstva štólne Ján Krstiteľ vo Vyhniach.
981. Tom.II., fasc.A, no 1. 1858-1891 224
Zpráva o majetkových pomeroch, výkaz o banskom majetku a zmluvy železiarskeho závodu Prihradný v Bujakove a v Troch Vodách.

982. II.zv.,č.2. 1870 224
Listina o utvorení Uhoľnej spoločnosti štólne Barbora vo Veľkom Krtíši.
983. II.zv.,č. 3. 1893 224
Splnomocnenie Hornooravskej uhoľnej spoločnosti v Ústí nad Oravou pre Antona Kohúta.
984. II.zv.,č.4. 1899-1900 224
Listina o založení ťažiarstva Uhorské banské ťažiarstvo pre dobývanie nafty; jeho stanovy, rozdelenie kuxov, služobná zmluva s riaditeľom.
985. II.zv.,č.5. 1902-1910 224
Listina o utvorení spoločnosti Špaňodolinská banská spoločnosť pre ťažbu meďi a zápisnica z mimoriadneho zasadnutia spoločnosti z 27.II.1904.
986. II.zv., č.6. 1904-1910 224
Listina o utvorení Západouhorskej antimónovej banskej spoločnosti v Pezinku; služobné zmluvy.
987. II.zv., č.7. 1904 224
Zápisnica o pretvorení spoločnosti Nad a Pod Príkrou na banské ťažiarstvo.
988. II.zv., č.8. 1905-1911 224
Listina o utvorení Klimovského banského a hutného ťažiarstva v Častej po zrušení Spoločnosti pre ťažbu meďi a pyritu v Častej.
989. II.zv., č.9. 1906-1907 224
Listina z r.1906 o vzniku spoločnosti Západouhorská banská spoločnosť v Bratislave; splnomocnenie a zmluva.

990. II.zv., č.10. 1913 224
Výtah z obchodného registra o spoločnosti Klimovská
banská a hutná akciová spoločnosť a splnomocnenie pre
Leopolda Klimu.
991. III.zv., č.2-336. 1855-1887 225
Kúpnopredajné a iné zmluvy, cesie, dohody, splnomocnenia,
stanovy banských spoločností, služobné zmluvy, služobné
a pracovné smernice pre robotníkov a podúradníkov ťažiar-
stiev, pracovné poriadky pre robotníkov a dozorcov ban-
ských ťažiarstiev.
992. IV.zv., č.1-143. 1888-1912 226
Kúpnopredajné a prenájomné zmluvy, splnomocnenia, stano-
vy spoločností, potravného skladu, výpisy z obchodného
registra spoločností a firiem, služobné smernice pre spo-
ločnosti, smernice pre potravné sklady a obchody, slu-
žobné a pracovné poriadky pre zamestnancov spoločností
a firiem, dopravné pravidlá pre bane, povoľujúca listina
pre kúpele, mapy ochranných oblastí liečivých a minerál-
nych prameňov, povolenie banskej železnice.
993. V.zv., č. 13-55. 1868-1918 227
Listiny akciovej spoločnosti Šalgatarjánske uhoľné bane,
splnomocnenia akciovej spoločnosti Severouhorská spoje-
ná uhoľná baňa a priemyselný podnik v Budapešti. Inštruk-
cie pre obsluhu lokomobíl na výrobu stlačeného vzduchu.
994. VI.zv., č.1-40. 1947-1955 227
Kúpnopredajné zmluvy, splnomocnenia, povoľovacie a zria-
ďovacie listiny, stanovy, odborné posudky a i.
995. 1860-1923 228, 229
Zbierka stanov bratskej pokladnice v Baglyasalji, v
B. Bystrici, v B. Štiavnicí, v Brezne, v Handlovej,

v Hronci-Podbrezovej, v Kremnici, v Liesku, v Mátra-
Novákoch, v Nemti, v Pezinku, v Pieskoch-Španej Doline-
Harmanci, v Šalgotarjáne, v Topoľčiankach, vo Vajskovej.

5. Údelné spisy

- | | | |
|-------|--|-----|
| 996. | 1787-1938 | 230 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv.I.: listiny o údele, splnomocnenia, vyhlášky o prehliadke baní, zápisnice z rokovaní v údelných záležitostiach, meračské výpočty, zápisnice o kontrolnom meraní rozlohy predmetu údelu, výmery o prípustnosti údelu. | |
| 997. | 1763-1932 | 231 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv. II. | |
| 998. | 1779-1944 | 232 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv. III. | |
| 999. | 1802-1942 | 233 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv.IV. | |
| 1000. | 1896-1942 | 234 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv.V. | |
| 1001. | 1900-1944 | 235 |
| | Údelné spisy k údelnej knihe zv.VI. | |
| 1002. | 1908-1909 | 236 |
| | Žiadosti o udelenie povrchových mier Hron 1-98 na ryžovanie zlata uvedených v údelnej knihe zv. VIII. | |

1003. 1750-1937 237
Údelné spisy k údelnej knihe zv. VII.b.
1004. 1879-1944 238-240
Údelné spisy k údelnej knihe zv. VIII.
1005. 1938-1950 241-244
Údelné spisy k údelnej knihe zv. IX.
6. Rôzne
1006. 1885-1919 245
Osobné a kvalifikačné tabuľky zamestnancov BKtB.
1007. 1880-1902 245
Zápisnice zo zasadnutí Banskej bratskej pokladnice
v Bujakove.
1008. sine d. 245
Záznamy o zmenách majetku štátnych baní v bansko-
bystrickej pozemkovej knihe po oprave katastra.
1009. 1884-1885 246
Potvrdenia o podieloch majiteľov ťažiarstva šachty
Karol v Kremnici.

IV. Pokladničná a účtovná agenda

1. Účtovné knihy

1010.	Kniha poplatníkov urbury zv.I. (Frohnbuch Tom I.).	1855-1862
1011.	Kniha poplatníkov urbury zv. II.	1855-1862
1012.	Index ku knihám poplatníkov urbury zv. I-II.	1855-1862
1013.	Kniha všeobecných kont (Algemeines Conto-Buch der Schemnitzer k.k. Berghauptmannschaftscassa).	1855
1014.	Kniha všeobecných kont.	1856
1015.	Kniha všeobecných kont.	1857
1016.	Kniha kont poplatkov za výhradné kutby (Contobuch über Freischurf- Gebühren der Neusohler Berghauptmann- schafts-Kassa).	1862-1864
1017.	Kniha kont urbury (Conto-Buch der Bergwerks Frohne).	1855
1018.	Kniha kont urbury.	1856
1019.	Kniha kont urbury.	1857
1020.	Kniha kont urbury.	1858
1021.	Kniha kont urbury.	1859

1022.	Kniha kont urbury (Frohnbuch der Neusohler k.k. Berghauptmannschafts Kassa).	(1855) 1860-1866
1023.	Kniha kont poplatníkov za miery (Conto - Buch der Massengebühren).	1856-1857
1024.	Kniha kont poplatníkov za miery.	1858-1859
1025.	Kniha kont poplatníkov za miery.	1860-1866
1026.	Kniha platov, penzií, provízií a darov (Besoldungs-Pensions-Provisions und Gnadengabs-Buch).	1855
1027.	Kniha platov, penzií, provízií a darov.	1856
1028.	Kniha platov, penzií, provízií a darov (Conto-Buch der Pensionen, Provisionen und Gnadengaben).	1857
1029.	Kniha platov, penzií, provízií a darov.	1858
1030.	Platy zamestnancov EKtB (Besoldungsbuch).	1857
1031.	Platy zamestnancov EKtB.	1858
1032.	Platy zamestnancov EKtB.	1859
1033.	Kniha dlhov (Schuldenbuch).	1855
1034.	Kniha dlhov.	1856
1035.	Kniha dlhov.	1857

1036.	Kniha dlhov.	1858
1037.	Kniha dlhov.	1859
1038.	Kniha príjmov a výdavkov.	1859
1039.	Kniha príjmov a výdavkov.	1876-1893
1040.	Pokladničný denník (Journale).	1855
1041.	Pokladničný denník.	1856
1042.	Pokladničný denník.	1857
1043.	Pokladničný denník.	1858
1044.	Pokladničný denník.	1859
1045.	Pokladničný denník.	1862
1046.	Odpisy prípisov pokladnice Banského kapitanátu v Ban.Štiavnicí (Correspondenz Buch der k.k. Berghauptmannschafts Cassa in Schemnitz).	1855-1859
1047.	Odpisy prípisov pokladnice Banského kapitanátu v Banskej Štiavnicí.	1862-1865
1048.	Peňažný denník poplatkov prijatých od podnikateľov za dozor nad výhradnými kutbami.	1889-1897
1049.	Peňažný denník poplatkov prijatých od podnikateľov za dozor nad výhradnými kutbami.	1898-1901

- | | | |
|-------|---|-----------|
| 1050. | Peňažný denník poplatkov prijatých od podnikateľov za dozor nad výhradnými kutbami. | 1901-1909 |
| 1051. | Výkaz o poplatkoch za dozor nad výhradnými kutbami, odvedených daňovým úradom. | 1885-1888 |
| 1052. | Výkaz o poplatkoch za dozor nad výhradnými kutbami, odvedených daňovým úradom. | 1888-1897 |
| 1053. | Výkaz o poplatkoch za dozor nad výhradnými kutbami, odvedených daňovým úradom. | 1898-1909 |

2. Pomocné knihy

- | | | | |
|-------|------------------------------|------|---------|
| 1054. | Podací protokol. | 1858 | 1 - 359 |
| 1055. | Podací protokol. | 1859 | 1 - 267 |
| 1056. | Podací protokol. | 1860 | 1 - 292 |
| | | 1861 | 1 - 172 |
| | | 1862 | 1 - 200 |
| | | 1863 | 1 - 227 |
| | | 1864 | 1 - 105 |
| 1057. | Index k podaciemu protokolu. | 1855 | |

3. Spisy

- | | | |
|-------|------|-----|
| 1058. | 1855 | 247 |
|-------|------|-----|
- Korešpondencia pokladnice s Banským kapitanátom v B.Štiavnicí a s banskými komisariátmi.

1059. 1856 247
Korešpondencia pokladnice o urbure a iných banských poplatkoch.
1060. 1857 247
Korešpondencia pokladnice o urbure a iných banských poplatkoch.
1061. 1858 247
Korešpondencia pokladnice o urbure a iných banských poplatkoch.
1062. 1859 247
Korešpondencia pokladnice o urbure a iných banských poplatkoch.
1063. 1855 247
Výkazy o predpísanej urbure.
1064. 1855-1862 247
Výkazy o zaplatených poplatkoch za urburu.
1065. 1860-1865 247
Výkazy o poplatkoch za miery.
1066. 1855-1862 247
Výkazy o nedoplatkoch za urburu a miery.
1067. 1862-1893 247
Výkazy o daniach z príjmu ťažiarov pre Daňový úrad Balašské Ďarmoty, Ban.Bystrica, B.Štiavnica, Bátovce, Brezno, Dolný Kubín, Filakovo, Kremnica, Krupina, Lučenec, Liptovský Hrádok, Liptovský Mikuláš, Malacky, Nová Baňa, Prievidza, Ružomberok, Szirak, Tvrdošín, Vámos Mikola, Zlaté Moravce.

1068. 1866-1918 248
Prehľad o predpísaných poplatkoch za výhradné kutby, banské a povrchové miery a o predpísaných daniach z príjmu ťažiarov.
1069. 1897-1923 248
Evidencia poplatkov za banské a povrchové miery, ktoré majú vyberať daňové úrady.
1070. 1859-1924 249
Výkazy o zmenách banských poplatkov.
1071. 1871-1887 250
Evidencia vkladných knižiek uložených v BKtB.
1072. 1857-1906 250
Výkazy o trestoch pre ťažiarov, vymeraných BKtB.
1073. 1859-1860 250
Rozpočty o príjmoch a výdavkoch BKtB.
1074. 1855-30.VI.1860 250
Prehľady o skutočných výdavkoch Banského kapitanátu v Ban.Štiavnici.
1075. 1856-1859 250
Výkazy o daniach zrazených zamestnancom BKtB.
1076. 1855-1859 250
Výkazy o dôchodkovej dani zamestnancov BKtB.
1077. 1857-1858 250
Zmeny pokladnice BKtB.

Dodatok

- 13a. Kniha kutacích povolení, zv. XV. 1938-1948
Slov. pkož. väzba
- 13b. Kniha kutacích povolení, zv.XVB. 1938-1948
Slov. pkož. väzba.

- 131a. Index k údelovým knihám podle katastru
obcí, zv. I-VIII.
- 131b. Index k údelovým knihám podle obcí, zv. I-IX.

SNA, Slovenský banský archív

R E G I S T R E

SNA, Slovenský banský archív

Register o s o b n ý

A

Adam Vincent, dr. 547

B

Babyrád Anton 468

Bálint Peter 469, 607, 762,
799

Belka Václav 533

Bennesch Ján 524

Bergfest Árpád, inž. 516

Biró Štefan 523, 758, 814

Bittó Vojtech, dr. 419

Blaškovič Oskar 469

Bortnyák Vojtech, inž. 365

Brychta Artur 528

Buček Viktor 366

Č

Čeh. Ľudovít 409

Čupka Ján 509

D

Demuth Gustáv 520

Demuth K.J. 411, 413

Drucker Hugo 430

Drucker L., dr. 410

Dutko Pavel 701

F

Fonó Albert, dr. 365

Frischauer 419

Frostler Július 559, 637

G

Geramb Ján Jozef 388

Gilleis Attems 474

Goldschmidt René 799

Göllner Kornel 647

Grossmann Hermann 525

Gruber Leopold 514

Guttman Artur 500, 603

H

Habsburgovci 639, 776

Habsburský Jozef 432

Hlôška Samuel, inž. 365, 366,
460

Holcman Ľudovít 656

Horváthová Irena 467

Hudecová Mária 462

Hudecová Vilma 462

Hurka Fr. 433

Húszka Teodor, inž. 453, 459

Hynie O., dr., inž. 543

J

Jahn Jaroslav, dr. 542, 874

Jarolín Filip 475, 527

K

Kišš Jozef 426, 427

Klein Eugen 497

Klein Oskar 491

Klein Rudolf 743

Klima Leopold 357, 990

Kohút Anton 983

Kornfeld Móric 477

Körösi Ladislav 342
Kršák Ján 713
Krúdy Agata 757
Krúdy Pavel 510, 663, 755,
756, 757, 807,
847

L

Láng Aurel 708
Lukáč Juraj 523

M

Marák Anton 831, 876
Martiny Št. 664
Mocik Anton 484, 556
Mücke Gustáv 751
Mühlstein Michal 494
Musil, inž. 470, 526

N

Novák Ján 541
Nyilas Gejza 530

O

Oberndorf Hugo 407
Ocelík Karol 488, 526
Ocvirek Ferdinand 423
Odendall A. 424, 425, 426,
711, 758
Ormis Karol 502
Osváth Vojtech, dr. 362

P

Pálffy Ján 406, 565, 660, 761
Pálfyová Mária Žofia 641
Pateiský Jozef 498
Paučula Alexander 501

Pázmándy Karol 423, 426, 427
Päckert, dr. 542
Petro Ján 513
Piltz Samuel, inž. 453, 466
Pirtz Jozef 358
Pistl K. 487
Poprac Ján 453
Pósch Július 353
Purgát Ondrej 710

R

Rástocký Pavel 561
Rástocký Vojtech 546
Reinhardt J.K. 470, 499, 556

S

Santarins Karol, inž. 752
Sebestén Artur 631
Sekej Jozef 453
Selynus Alexander 343
Slaboch Václav, inž. 747
Soldinger Dávid 429
Strmeň František 718
Svetlík K. 452, 596

Š

Šebek Jozef, inž. 364
Škrdlant Karol 481
Štempel Július 362
Štróbl Michal 469, 486
Švehla Július 404

T

Thomka Jozef 464
Tóth Adalbert 433
Truchlý Štefan 454
Třebický Ján, dr. 522

U

Ungár Maximilián 594
Urban Ondrej 504

V

Vidó Jozef 461
Visnyay Štefan 847
Vitéz Július, dr. 768
Vosáhlo Jozef 475, 527
Vott Jozef 494

W

Wagner Vincent 592
Weigner Gustáv 512
Weiskopf Adolf 427

Wenckheimová Helena 641

Wick Július, inž. 532

Wiegner Arnošt 644

Wiegner Ervín 644

Wiegner Gustáv 650

Winter Herman 544, 566, 661,
679, 779

Wohl Aladár, dr. 686

Wurm Jaroslav, inž. 458

Z

Zenovicz Ernest, dr., inž. 454, 465

Zichy rod. 542, 569, 644

Zverina Jozef, dr., inž., 745

SNA, Slovenský banský archív

Register m i e s t n y

A		619, 620, 621, 649, 650, 654,
Andrášfalva	421	658, 665, 666, 667, 671, 677,
		678, 679, 683, 686, 691, 704,
B		729, 734, 735, 737, 743, 744,
Bacúch	412, 479, 543	746, 748, 750, 751, 752, 753,
Badín	410, 413, 415, 416,	755, 757, 758, 760, 775, 776-
	417, 418, 427, 428,	781, 791-801, 803, 804, 810-
	433, 434, 435, 543,	817, 819, 823, 829, 836, 837,
	548, 569, 571, 572,	848, 849, 851, 855, 858, 864,
	597, 663, 666, 667,	881, 887, 888, 889, 890, 891,
	809, 834, 840	899, 931-934, 995, 1067, 1071,
Baglyasalja	392, 418, 421,	1072, 1075, 1076
	422, 423, 424,	Banská Štiavnica 133, 164, 197,
	425, 427, 428,	340, 347, 367, 368, 369,
	429, 995, 426	370, 371, 382, 383, 386,
Baia-Mare (Nagybánya)	432,	387, 389, 390, 391, 392,
	653	393, 394, 395, 399, 400,
Baia-Sprit (Felsőbánya)	387	408, 409, 412, 413, 414,
Balašské Ďarmoty	165, 195,	415, 416, 417, 419, 420,
	1067	421, 422, 425, 426, 428,
Banky	548	429, 430, 431, 432, 433,
Banská Belá	388, 398, 562	434, 446, 453, 454, 508,
Banská Bystrica	163, 196, 359,	534, 544, 548, 549, 554,
	367, 369, 370, 371, 372,	562, 569, 579, 581, 588,
	374, 375, 377, 378, 380,	597, 617, 658, 663, 665,
	381, 382, 394, 409, 412,	666, 671, 674, 692, 695,
	414, 415, 416, 417, 421,	726, 737, 756, 773, 775,
	422, 423, 424, 425, 426,	790, 801, 809, 836, 838,
	427, 428, 429, 430, 431,	869, 873, 881, 887, 888,
	432, 433, 435, 440, 443,	927-936, 995, 1046, 1047,
	445, 452, 470, 490, 499,	1067, 1074
	519, 537, 543, 546, 554,	Bátovce 474, 1067
	556, 560, 563, 567, 572,	Belina 510
	595, 597, 600, 615, 617,	

- Beluj 508
Blatné 485
Bláže 664
Boca 367, 664, 667, 975
Bodak 396
Börzsöny 412, 426, 431
Bratislava 166, 198, 365,
426, 437, 458, 481, 544,
566, 570, 579, 592, 614,
622, 638, 661, 679, 680,
683, 731, 760, 779, 894,
927, 989
Bratislavská župa 339, 403,
405, 406, 407, 409, 424,
524, 669, 752
Brehy 395
Brezno 140, 167, 199, 409,
432, 470, 479, 499,
541, 543, 544, 664,
665, 995, 1067
Brno 542, 874
Brod 865, 870
Brodské 676
Brusno 412
Brvnište 527
Budapešť 344, 346, 350, 355,
356, 357, 360, 363,
394, 403, 411, 417,
422, 423, 424, 429,
430, 431, 432, 512,
566, 645, 706, 993
Budča 412
Budín 388
Bujakovo 394, 413, 414, 415,
981, 1007
Buková 435
Bystrá 394, 395, 397, 398, 399,
400, 401, 402, 403, 404,
406, 407, 479
Bytča 200
C
Cajla 154, 410, 416, 426, 428,
664, 665, 972, 976
Cerovo 663
Cígel 433, 434
Cinobaňa 387, 412, 475
Csöloszkö 396
Cupín 671
Č
Čadca 168, 201, 412, 492
Čakanovce 473, 510, 539, 552,
566, 569, 588, 589,
597, 665, 667, 754,
761, 849
Častá 152, 418, 428, 431, 481,
988
Čavoj 478
Čechy 879
Červená Skala 668, 842
Červený Kameň 488, 526
Čučma 642, 743
D
Dechtárka 403
Dekýš 508, 534, 617
Demänová 412
Dežerice 412
Divín 475, 491, 496, 531
Dlhá Lúka 434
Doboz 396

- Dobroč 494, 512
Dobročská Lehota 497
Dolná Lehota 409
Dolné Háme 562
Dolný Hričov 473
Dolný Jelenec 842
Dolný Kubín 169, 202, 1067
Dolný Štefanov 406, 433
Domaniky 642
Donovaly 479, 538
Dubník 392
Dubodiel 474, 493
Dúbrava 409, 410, 411, 412
Dúbravka 434
Dudince 407, 408, 410, 839
Dunaj 432
- E
- Erdökürte 426
Ettes 412, 418, 419, 423
- F
- Felsőbánya (Baia-Sprie) 387
Filakov 1067
- G
- Gabčíkovo 477
Gajary 475, 477, 478, 671
Galanta 434
Gbely 365, 426, 427, 433,
434, 435, 451, 458,
492, 536, 568, 569,
580, 584, 597, 606,
615, 619, 633, 676,
715, 728, 777, 790,
798, 803, 808, 809,
814, 831, 835, 876,
889
- Glabušovce 612
Gutor 396
- H
- Hájniky 412
Handlová 365, 366, 422, 423,
424, 425, 427, 428, 429, 426,
430, 431, 433, 435, 451,
457, 537, 538, 565, 567,
568, 569, 579, 586, 588,
590, 597, 599, 601, 610,
611, 621, 623, 628, 629,
630, 634, 663, 669, 677,
700, 713, 714, 722, 725,
730, 772, 778, 808, 809,
810, 811, 821-823, 825,
826, 827, 828, 841, 845,
854, 857, 864, 882, 883,
891, 906, 995
Harmanec 479, 489, 517, 535,
537, 597, 618, 619, 663,
804, 890, 995
Hatné 527
Heľpa 500, 532
Heves župa 400
Hladovka 412
Hliník n/Hronom 522, 527
Hnúšťa 546
Hodonín 477, 799
Hodruša 134, 387, 388, 389, 391,
392, 393, 402, 404, 406,
408, 409, 412, 416, 417,
418, 454, 508, 534, 562,
569, 597, 608, 617, 658,
667, 674, 809, 852, 868,
871, 881, 887, 966
Holíč 475, 476, 477, 492, 568,
582, 588, 671

Homok Terenna 423, 424, 425,
426
Hont 338, 393, 403, 405,
417
Hontianske Nemce 383
Horná Lehota 408
Horná Mariková 527
Horná Štubňa 476, 669, 809,
841, 845
Horná Ves 426, 646
Hornádska dolina 408, 409
Horné Hámre 137, 969
Horné Opatovce 522
Horný Jelenec 881
Horný Štefanov 433
Horný Turček 618
Hradec 540
Hradište 435, 472, 494
Hričovské Podhradie 573
Hriňová 479
Hron 482
Hronec 403, 413, 414, 415,
416, 417, 836, 995
Hronská Breznica 412, 668,
881

Ch

Chateľnica 669, 670

I

Inaszó (Maďarsko) 411, 417,
418
Ipeľ 482
Ipeľská dolina 422
Ipolytarnóc 426

J

Jablonové 430, 505, 886
Jakub 499
Janova Lehota 538
Jarabá 149, 408, 411, 961
Jasenie 409, 479
Jastrabá 435, 768
Jastrabie 512
Jedľové Kostolany 365, 392,
412, 414, 416, 426, 430,
431, 432, 434, 435, 648,
670, 709, 711, 712, 749,
754, 870, 885
Jelšovec 510

K

Kalinka 405, 512
Kalinovo 411, 412, 416
Kapustisko - Močidlo 151,
418, 419
Karancsalja 413, 418
Karlove Vary 830
Keszolc 396
Kisromhán 426, 431
Kisromhány puszta 433
Kis Terenna 397
Kišovce 452
Kľačany pri Leviciach 408,
469
Kolárovice 527
Koložsvár 427
Konská 429, 643
Kopanice 135, 391, 406, 508,
664, 671, 737
Kopčany 476, 477, 580, 584
Kožd 412, 413, 425

- Košice 520
Kotešová 527
Kotmanová 494, 531
Kováčová 478, 667, 669, 670,
671
Králiky 664
Kráľová 415
Kremnica 144, 145, 146, 170,
203, 343, 347, 349, 354,
365, 382, 389, 391, 392,
393, 394, 395, 396, 397,
398, 399, 400, 401, 402,
403, 404, 405, 406, 407,
409, 410, 411, 412, 414,
415, 416, 417, 421, 422,
423, 426, 427, 428, 430,
432, 434, 435, 445, 450,
479, 535, 536, 537, 551,
556, 562, 579, 585, 588,
597, 659, 669, 675, 698,
727, 776, 802, 808, 820,
836, 881, 888, 911, 921,
964, 970, 1009, 1067
Kremnické Bane 479, 568,
675
Krná 494
Krupina 171, 1067
Kuchyňa 481
Kuklov 676
Kunerad 472
Kvačany 408
L
Ladce 812
Lednické Rovné 430, 431,
649
Levice 172
Levoča 424
Liesek 412, 414, 415, 498,
703, 759, 995
Lipot 396
Lipovec pri Vrútkach 506, 514
Liptov 405, 413, 419
Liptovský Hrádok 173, 204,
1067
Liptovský Mikuláš 174, 205,
1067
Lom 470
Lom u Mostu 443
Lopej 412
Lovinobaňa 409, 470, 496,
512, 651
Lučenec 175, 206, 425, 429,
430, 510, 570, 631, 740,
1067
Lúčky 408, 479
Ľubela 150, 407, 409, 427
Ľubietová 141, 142, 404,
407, 412, 423, 479, 543,
655, 669, 701, 816, 829,
861, 866, 974
M
Maďarovce 404
Maďarsko 449, 690, 814, 816,
817, 829, 849
Magurka 367, 397, 416, 418,
425, 428, 429, 433, 434,
480, 538, 818, 836, 963,
967
Makov 412
Malacky 176, 207, 1067
Malachov 499
Malé Straciny 411, 413, 426,

- 434, 475, 541, 542, 569,
570, 572, 588, 591, 593,
594, 644, 663, 670, 750,
755, 760, 761, 771, 775,
813
Malé Zlievce 388, 401, 433,
478, 597
Málinec 494
Malúžiná 368, 389, 408, 409,
412, 416, 664
Malý Krtíš 759
Margecany 668, 842
Martin 208, 845
Mátrá-Nováky (Maďarsko) 408,
995
Mátraszel 424, 430
Medzibrod 474, 500, 667
Michalová 409, 499, 647
Mikušovce 470, 488, 526,
557
Mizserfa 421, 422, 424,
425
Močidlo-Kapustisko 151
Moravská Ostrava 624
Most 365
Mošovce 209, 412
Motyčky 479, 484, 556
Mučín 473, 665, 686
Myjava 478
Mýto 408, 409, 411, 412
- N
Nad Príkrou 407, 427,
987
Nadabula 860
Nagybörzsöny 430, 431
Naháč 472
Nemce 642
Nemti 161, 387, 388, 995
Nezbudská Lúčka 626, 627, 671
Nitra 177, 210, 841
Nitrianska župa 339, 403,
405, 406, 409
Nižná Boca 408, 409, 411
Nógrád 427
Nógrádverőce 425
Nová Baňa 138, 178, 211,
367, 392, 401, 508,
534, 962, 1067
Nová Lehota 538, 565, 678
Novohrad 338, 388, 397, 401,
403, 408, 423, 430
- O
Obyce 427, 663, 664, 671
Olešná 492
Olomouc 637, 758
Olovary 426, 431, 809
Oravská župa 405, 417, 419,
433
Osrblie 412, 479
Oščadnica 492
Ozd 415, 422, 423, 425, 426,
431
- P
Pálfalva 412, 421
Panické Dravce 510
Pápradno 434, 527
Paríž 344
Partizánska Ľupča 404, 408
Pernek 153, 410, 424, 428,
429, 430, 431, 433,
434, 435, 481, 483,

- 588, 597, 616, 642, 645,
664, 763, 767, 813
- Petrovice 412, 527
- Petržalka 524
- Pezinok 154, 155, 156, 179,
343, 357, 379, 398,
400, 412, 426, 481,
483, 664, 665, 670,
745, 995
- Piesky 431, 995
- Piešťany 409, 663, 666,
668, 669, 671,
810, 811, 813,
830, 846, 848,
874
- Pleš 642, 665
- Počúvadlo 469, 508
- Pod Príkrou 407, 427, 987
- Pódoša 477
- Podbrezová 361, 420, 421,
422, 426, 428, 429,
430, 431, 469, 486,
556, 650, 666, 677,
682, 691, 697, 708,
836, 995
- Podkanová 574, 576, 670,
799, 801
- Podkarpatská Rus 438, 577
- Podlavice 669
- Podrečany 409, 426, 512
- Podtatranská župa 560
- Podvysoká 492
- Pohorelská Maša 758
- Polhora 808
- Polom pri Varíne 668
- Polomka 500, 558
- Poltár 494
- Ponická Huta 479
- Poprad 834
- Porubka pri Hrádku 409
- Pôtor 542
- Praha 432, 440, 445, 456-458,
502, 518, 545, 547, 564,
602, 609, 617, 665, 668,
684, 750, 756, 766, 776,
787, 788, 815, 816, 817,
859
- Predmier 212
- Prenčov 383, 508
- Prešov 853
- Priečod 664
- Prievidza 180, 213, 628, 629,
678, 1067
- Příbram 884
- Pšurnovice 527
- Púchov 181, 214
- Pukanec 388, 392, 474, 658,
670, 747
- R
- Radošiná 485
- Radzovce 456, 473, 474, 510,
545, 597, 622, 635,
661, 667, 671, 679,
680, 731, 757, 758,
779, 806, 892
- Rajecké Teplice 411, 412,
503, 542, 543, 669
- Raková 412, 492
- Rakovce 477
- Rapovce 665
- Rím 419
- Romhán 423, 434, 569, 570,
588, 598, 753, 755,
844, 856

- Rovné 527
Rozbehy 435
Rožňava 521, 537, 547, 809,
836, 855, 860
Rudník 860
Rudno nad Hronom 395, 408,
411, 508, 546, 559,
797, 798
Ruskovce 412
Ružiná 472, 473, 475, 497,
759
Ružomberok 182, 215, 416,
452, 826, 848, 862,
1067
Rybáre 662
- S
Santov 401
Sebechleby 412
Selce 530
Senica 530
Skalica 183
Skalité 412, 492
Sklenné Teplice 139, 522, 588,
843, 875, 965
Slanica 412
Sliač 409, 415, 606, 662,
668, 670, 671
Slovenská Ľupča 499
Slovenské Ďarmoty 607
Smolenice 671
Smolník 692
Somlyó 430
Somorja 396
Somoskőujfalu 425, 428,
430, 431
Spišská Nová Ves 507, 515,
520, 541, 554, 560,
579, 672, 829, 851
Spojené štáty severoamerické
671
Stará Boca 147
Staré Hory 340, 364, 412,
431, 435, 479, 481,
489, 495, 537, 543,
569, 576, 597, 605,
664, 667, 677, 798,
799, 801, 817, 842
Staškov 412, 492
Stráňavy 624
Stráže 477
Strečno 625, 669
Stredná Boca 148, 975
Stredné Plachtince 478, 762,
799
Stupava 424, 425, 428, 429,
430
Suchá Hora 412
Svrčinovec 492
Szécsény 184
Szemeth 396
Szirák 185, 216, 1067
Szokolya 417, 937
Szokolyahuta 425
- Š
Šahy 186, 217
Šajba 710
Šalgó 427
Šalgotarján 187, 336, 404,
412, 422, 423, 424,
425, 426, 427, 428,
429, 430, 431, 434,
978, 993, 995

- Šalková 499, 530
Šípkov 665
Špania Dolina 143, 340, 364,
416, 424, 426, 428,
481, 546, 574, 576,
649, 652, 653, 664,
667, 711, 736, 817
Štiavnické Bane 385, 388,
393, 508, 562, 666,
838, 852, 871
Štiavnik 527
Štítnik 860
Štúrovo 434, 489, 663
Šub 421
Šumiac 469, 470, 473, 477,
500, 501, 509, 513,
519, 604, 664, 665,
878
- T
Tajov 384, 412, 528, 663,
664
Tekovská župa 403, 405, 416,
417, 424
Teplička n/Váhom 408
Tisovec 409, 413, 416, 417,
836
Točnica 407, 512, 651
Topolčianky 995
Tóti 218
Trebeľovce 665
Trenčianska župa 406, 407,
409
Trenčianske Teplice 413,
414, 415, 664,
668
Trenčín 219, 470
- Tri Vody 981
Trnava 188
Tuhár 472, 473, 496, 497
Turčianske Teplice 408, 410
Turíčky 426, 651
Turiec 405, 406, 407, 409
Turzovka 158, 412, 492, 536,
676, 824
Tvrdošín 189, 220, 1067
- U
Uhorské 510, 809
Uhorsko 412
Uľanka 677
Ústie nad Oravou 157, 372,
406, 407, 412, 529,
983
- V
Vaňovce 533
Vajka 396
Vajsková 409, 411, 413, 422,
425, 426, 429, 434,
572, 666, 667, 670,
671, 711, 735, 758,
761, 795, 815, 816,
995
Valaská 412, 561
Valaská Dubová 416
Vámos Mikola 1067
Varín 433, 474, 477, 514,
625, 626, 627, 664,
665, 666, 758, 798
Várkony 477
Vavrečka 412
Važec 408, 409
Veliká n/Iplom 435, 641, 665

- Veľká Bytča 527
Veľká Ves pri Lučenci 407
Veľké Straciny 523, 670,
758
Veľké Zlievce 469, 572,
758
Veľký Krtíš 160, 424, 425,
426, 435, 640,
644, 742, 762,
982
Viedeň 340, 386, 411, 424,
457
Vindšachta 329, 384, 387,
392, 404
Vitanová 412
Voznica 527, 547, 562
Vozokany 485
Vrútky 503
Vyhne 136, 399, 406, 412,
416, 420, 422, 423,
454, 508, 547, 562,
617, 750, 756, 809,
838, 843, 852, 863,
867, 872, 875, 887,
980
Východná 408
Vysoká 508
Vysoké Tatry 442
Vyšná Boca 409, 411
Záblatie 412
Zákopčie 492
Závažka 558
Zlatá Idka 692, 723, 836
Zlaté Moravce 190, 221,
1067
Zlatno 473, 603
Zohor 525
Zvolen 191, 222, 399, 410,
419, 421, 423, 424,
428, 429, 432, 433,
546, 639, 667, 669,
682, 694, 699, 702,
705, 716, 742, 746,
762, 816, 842, 843,
881
Zvolenská župa 397, 401, 403,
413, 560
Ž
Žarnovica 382, 637, 865,
870, 881
Žarnovická Huta 870
Železník 469, 836, 860
Želovce 644, 665
Žiar n/Hronom 503, 541, 548,
549, 563, 585, 630,
664, 671, 678, 798,
799, 810
Žihľava 477, 478, 490, 761
Žilina 159, 192, 223, 528,
627, 640, 732, 736,
799
Žitavská dolina 426
Žitný Ostrov 564

Register v e c n ý

A

anchylostomiasis 412, 416
antimón 151, 429, 433, 434, 759, 967
Antimónové banské a hutné závody, úč.spol. v Bratislave 638,
667, 669, 670, 744, 798, 799
- v Čučme 642
- vo Vajskovej 572
"Apollo", rafinéria minerálnych olejov 477, 799
asfalt 664, 665, 669, 801

B

baňa 345, 410, 416, 434, 435, 665, 671, 675, 797, 811, 813,
829, 946, 952, 953
- Agneša v Mátra-Novákoch 408
- Amália v Glebušovciach 612
- antimónová 407, 411, 963
- Barbora vo Veľkom Krtíši 424, 435
- erárne 385, 416
- Ignác v Dechtárke 403
- Jozef v Malých zlievciach 388
- Mikuláš v Pukanci 388
- opálová 392, 401
- uhoľná 367, 372, 404, 406, 407, 411, 417, 422, 427, 428,
429, 430, 431, 432, 569, 663, 753, 772, 806, 870,
892
- v Kis Terenne 397
- Viktória v Jedľových Kostolnoch 412, 426
- Všeohsvätých v Pukanci 388
Banická a lesnícka akadémia v Banskej Štiavnici 383, 413, 435,
453
baníctvo uhoľné 335, 336
Banská a hutná spoločnosť v Brne 877
- - v Moravskej Ostrave 624, 643
- - vo Varíne 474

- Banská akadémia v Příbrami 884
- Banská revírna rada 434, 435, 579, 588, 610, 665, 666, 670,
673, 681, 810, 826, 829, 848, 862, 882
- Banská sirotská pokladnica v Banskej Bystrici 367, 368, 369,
371, 372
- Banská spoločnosť štôlne Nad Príkrou a Pod Príkrou v Ľubele 150
- Banská spoločnosť Prihradného železiarne v Bujakove 413, 414,
415
- Banská správa vo Vindšachte 329, 384, 392, 404
- Banská škola vo Felsöbánya 387
- Banská výskumná spoločnosť stredoslovenských majiteľov baní 404
- Banské a hutné závody a chemická továreň, úč.spol. v Perneku
763, 767, 813
- Banské múzeum v Banskej Štiavnici 887
- Banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici 419, 421, 425
- Banský kapitanát v Banskej Bystrici 370, 374, 375, 376, 377,
380, 381, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431,
432, 433, 434, 435, 440, 443, 445, 470, 471, 490, 508,
519, 520, 534, 538, 543, 546, 549, 554, 560, 563, 564,
567-572, 575-576, 587, 595, 597, 600, 615, 617, 619,
621, 638, 649, 654, 663, 665, 666, 667, 671, 677, 678,
679, 683, 686, 688, 691, 703, 731, 735, 750, 753, 755,
757, 758, 775, 776-781, 791-801, 803, 809, 810-817,
819, 823, 829, 837, 848, 849, 851, 855, 858, 864, 865,
887, 888, 889, 891, 899, 931-934, 1071, 1072, 1073,
1075, 1076, 1077
- Banský kapitanát v Banskej Štiavnici 367, 370, 371, 373, 378,
757, 1046, 1047, 1058
- v Budíne 388, 432
- v Nagybányi 432
- v Spiš. Novej Vsi 432, 507, 515, 541, 554,
560, 579, 672, 829, 851
- Banský komisariát 1058
- v Banskej Bystrici 367, 370, 371
- v Kremnici 368
- v Malužinej 367, 368
- v Novej Bani 367, 368

Banský komisariát v Pezinku 368
- v Rožňave 547, 809, 860
Banský súd v Banskej Štiavnici 347, 368
Banský úrad v Kremnici 427
- vo Vindšachte - viď Banská správa vo Vindšachte
baryt 671
bauxit 426
bezpečnosť v baniach 404, 619, 674, 795, 801
bratské pokladnice 224, 351, 352, 354, 367, 368, 369, 370,
371, 373, 375, 376, 378, 379, 380, 381,
382, 385, 386, 387, 392, 394, 396, 398,
399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406,
407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414,
415, 416, 417, 419, 420, 421, 422, 423,
424, 425, 426, 427, 428, 430, 431, 432,
433, 434, 435, 610, 682, 690, 691, 692,
694, 695, 696, 697, 698, 700, 702-709,
711, 712, 723, 725, 730, 749, 920, 954-
957, 995, 1007

C

centrály hydroelektrické 427, 435, 585
ceny uhlia 432, 433, 435, 446, 578, 589, 591, 679, 754, 755,
768, 816, 827, 850
cesie 367, 368, 369, 370, 371, 372, 374, 375, 377, 378, 379,
380, 381, 961, 973, 979, 991
cesty služobné 329, 330, 331, 337, 367, 371, 374, 377, 380,
381, 455, 793, 794, 795
- študijné 404

Č

Čakanovské kamenouhoľné bane, úč.spol. 539, 621, 661, 679,
731, 752, 779
Čakanovské uhoľnobanské podniky, Lučenec 740
čas pracovný 422, 423, 432, 667, 817
Čs. akciová továreň na výbušné látky v Prahe 789
Čs. červený kríž 832

D

dane 379, 380, 383, 384, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394,
395, 398, 399, 402, 403, 409, 426, 755, 758, 766, 769,
772, 775, 778, 779, 1067, 1068, 1075, 1076

deklinácia magnetická 549, 817, 887

demokrati sociálni 357

demonštrácie 443

Domáci banský a chemicko-priemyselný spolok, úč.spol. v Sta-
rých Horách 431, 543

dozorcovia 434, 601, 621, 664, 677, 796, 811, 954, 991

E

Elektrotechnický sväz v Prahe 788

Ettešské uhoľné bane, úč.spol. 401

evidencia banského majetku a majiteľov 226 a, 226 b

- robotníkov 225

- úrazov 226

- výhradných kutieb 114

exekúcie 369, 376, 414, 543, 616, 645

explózia 422, 568

F

fond liečebný verejných zamestnancov 810

- podporný a študijný 680, 699

- ústredný zaopatrovací 681, 707

G

Gerambová banská únia v Banskej Štiavnici 347, 387, 389, 394,
408, 411, 416, 417, 418, 419, 420

H

Handlovské uhoľné bane, úč.spol. 365, 538, 568, 569, 578,
601, 621, 628, 677, 679, 680, 700,
730, 751, 754, 778, 809, 827, 828,
857, 891

"Hlas ľudu" - časopis 596

Hlavný komornogrófsky úrad v Banskej Štiavnici 340, 895-904,
927-936

hnutie robotnícke 428, 430

Horná Bieberova štôlna 911

Hornooravské uhoľné banské ťažiarstvo v Ústí nad Oravou 157,
407, 412, 417, 479, 529, 983

huty 345, 382, 384, 386, 388, 394, 395, 397, 398, 399, 400,
401, 402, 403, 404, 406, 407, 409, 410, 411, 412, 413,
422, 426, 429, 430, 431, 432, 434, 435, 665, 670, 671,
674, 758, 761, 795, 797, 810, 811, 813, 815, 817, 946,
948, 949, 952

I

Ilobovská svätoštefanská banská spoločnosť 762

inšpekcie banské - pozri prehliadky banskopolicajné

Inšpektorát štátnych žriediel v Karlových Varoch 830

J

Juhomoravská ťažiarska spoločnosť s r.o. v Olomouci 637, 758

K

kalamín 878

kameňolom 759

Kamenouhoľná spoločnosť v Nemti 161

Kammerhof v Banskej Bystrici 372, 374

kapitán banský 328, 343, 362

ketastre 162-223, 367, 384, 446, 645, 1008

klietky ťažné 793, 802

Klimovská banská a hutná akciová spoločnosť 990

klopačka 367, 368

kniha banská 375, 376, 377, 384, 400, 406, 409, 546

- pozemková 389, 544, 562

kolónie banícke 668

komasácia 473, 535, 537

komisár banský 362

Komisia pre sťažnosti robotníkov baní a hút v Budapešti 429,
430, 431

komunistická strana 366, 670
koncesie 118-126
konkurzy 368, 369, 370, 375, 418, 760
kotly parné 587, 619
kovnatosť 908-911
kovy 431, 792, 794-800, 816, 917
Krajinská odborová rada pre Slovensko a Podkarpatskú Rus
v Ružomberku 862
Krajinský úrad v Bratislave 669
kúpele 403, 408, 409, 412, 542, 666, 667, 668, 670, 839, 875, 992
kutby výhradné 15-116, 195-223, 348, 364, 370, 371, 372, 373,
374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382,
383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391-
396, 398, 399, 405, 408, 409, 411-413, 417,
418, 420, 422, 426, 428, 429-432, 435, 469-
478, 480, 481, 483, 484, 487, 488, 491-502,
504, 505, 507-515, 517, 520-522, 524-528, 530-
532, 534-538, 550, 551, 553, 554, 556, 558,
637, 642, 656, 753, 756, 759, 760, 761, 762,
776, 800, 809, 815, 816, 855, 860, 886, 889,
923, 979, 1048-1053, 1068

L

laná ťažné 568
lanovka 415, 425, 447, 624, 634, 668, 678, 812
Lederer Mineralia, komand. spol. v Prahe 502, 518, 602, 603,
609, 665, 757
legionári 456
Liečebný fond verejných zamestnancov v Prahe 457
lúhovne 430

M

Maďarský železiarsky priemysel, úč.spol. v Hornádskej doline
409
majetok banský 226a, 226b, 347, 383, 384, 385, 386, 388, 393,
401, 402, 413, 420, 433, 534, 546, 636,

- majetok banský 639, 642, 644, 646, 649, 658, 667, 670, 737,
761, 762, 776, 893, 927-945, 952, 953, 960,
961, 963-968, 970, 971, 973, 980, 981
- bratských pokladníc 382, 383, 384, 696, 703, 709, 711,
957
- mangán 433, 434, 557
- mapy banské 389, 392, 408, 434, 443, 534, 539, 541, 555, 558,
621, 679, 815, 887, 888, 891
- geologické 670
- meď 426, 427, 428, 432, 433, 434, 677, 817, 875
- Medzinárodný kongres banských robotníkov vo Viedni 411
- Medzinárodný spolok ochrany práce v Budapešti 423
- Medzinárodný všeodborový sväz ČSR 452, 610, 613, 882
- metan 569, 621
- miery 1023-1025, 1065, 1066
- "Alica" vo Veľkej Vsi pri Lučenci 407
- Alis v Ľubietovej 423, 655, 866
- banské 162-194, 371, 372, 373, 375, 376, 377, 382, 384,
388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 396, 397,
400, 433, 434, 435, 443, 557, 642, 650, 656,
658, 753, 757, 764, 765, 770, 776, 809, 815,
816, 829, 924, 1068
- Božena v Rudne n/Hr. 797
- Daniel vo Zvolene 541
- Mária Terézia v Partizánskej Ľupči 404
- Okerín v Žiari n/Hr. 541
- Okrová Novobanská 562
- povrchové 367, 371, 373, 375, 376, 377, 404, 405, 416,
423, 430, 433, 434, 559, 561, 664, 809, 815,
924, 1068
- Prokop 1-691 na Žitnom Ostrove 564
- Voznická 562
- mincovňa 391, 394, 397, 399, 400, 401, 403, 406, 407, 409, 921
- Mineralia Lederer, komanditná spol. v Prahe 502, 518, 602, 603,
609, 665, 756
- minerály - pozri nerasty
- Ministerstvo financií v Budapešti 357, 360, 403, 411, 417, 422

Ministerstvo financií v Prahe 766, 787, 850
- orby, priemyslu a obchodu v Budapešti 344, 346,
394, 403
- verejných prác v Prahe 432, 440, 445, 456, 458,
545, 564, 617, 662, 668, 750, 776, 815, 816, 817,
850
- vojny v Budapešti 355, 356, 363
mzdy 401, 411, 420, 429-431, 434, 452, 583, 594, 601, 616,
617, 667, 674, 675, 677, 678, 680, 790, 795, 797, 798,
799, 801-803, 805, 806, 812, 815, 816, 818, 827, 834,
835, 836, 838, 888, 890, 892, 919, 945, 947, 954

N

nafta 413, 418, 422, 427, 433, 434, 435, 471, 477, 582, 584,
597, 665, 669, 676, 801, 803, 814, 824, 984
Národohospodárska župa stredoslovenská vo Zvolene 669
Nemecká národnosocialistická strana robotnícka v ČSR 817
nerasty 329, 431
- výhradné 426, 562

O

Obchodná a priemyselná komora v Banskej Bystrici 424
oblasť ochranná liečivých prameňov 401, 403, 405, 407, 408,
409, 410, 411, 412, 413, 414, 420, 421, 422, 423, 433,
663, 668, 670, 843, 848, 874, 992
oceľ 334, 430
Oddelenie miestodržiteľstva v Bratislave 894, 896, 927
oker 548, 562, 671, 674, 798, 801
olovo 426, 427, 433, 434, 907
oprávnenia banské 117, 378, 379, 380, 381, 405, 406, 407, 408,
409, 411, 433, 440, 774
Oravská uholná baňa, úč.spol. 413, 415, 416, 703
organizácie odborové 451, 667, 809
ortúť 403, 669

P

Parná dielňa na škridlu a tehly v Slovenských Ďarmotách 607
penzie 452, 456, 681, 695, 701, 707, 710, 716, 721, 726, 1029

Phönix, spoločnosť 653

platy 1026-1034

plyn banský 422, 572, 576, 578, 621, 675

- zemný 424, 426, 427, 676, 803, 814, 889

poddiely banské 335, 369, 376, 378, 388, 396, 399, 409, 414,
972

podniky banské 360, 367, 368, 370, 384, 387, 391, 393, 399,
400, 401, 403, 404, 406, 407, 408, 409, 416,
417, 419, 425, 426, 431, 433, 435, 439, 573,
668, 683, 686, 688, 771, 820

- hutné 404, 408, 409, 425, 426, 573

- uhoľné 339

podpory 724

Pohernádska železiarska úč.spol. v Rožňave 521

poistenie 398, 399, 577, 682, 683, 688, 691, 692, 696, 711,
722, 731, 811

pole banské 369, 378, 387, 393, 400, 405, 407, 409, 416, 417,
419, 420, 426, 433, 434, 545, 555, 565, 569, 600,
642, 644, 647, 648, 650, 659, 661, 664, 738, 739,
743, 750, 752, 761, 775, 809, 813, 847, 878, 889,
979

- Alexander v Turíčkach 638, 651

- Anna v Hradci 540

- Anton v Ústí nad Oravou 407

- Antónia v Kalinke 427

- "Flóra" v Točnici 407, 651

- Gabi v Turzovke 413

- Generál Štefánik I-III v Čakanovciach 566

- Gustáv v Lovinobani 651

- Helena na mangánovú rudu v Konskej 429, 643

- Hugo v Turzovke 413

- Iboľva v Čakanovciach 539, 552

- Karol v Rudne n/Hronom 408

- Karol vo Vyhniach 562

- pole Konštantín v Handlovej 630, 632
- Leopold v Turzovke 413
 - Ľudmila v Börzsöny 427
 - Ľudovít v Stupave 425
 - Malé Straciny I-XI v Pötore 542
 - Michal v Börzsöny 427
 - Michal v Obyciach 663
 - Mina v Badíne 548
 - "Pavol" v Ľubietovej 407
 - "Princ Esterházy" v Kalinke 405
 - Rozália v Stupave 424
 - Rudolf v Kľačanoch pri Leviciach 408
 - Štefan v Magurke 404
 - Valéria vo Varíne 665
 - Viktor v Badíne 548
 - Vindischleuten vo Vyhniach 750, 756
 - Viola vo Varíne 665
 - Zdar Boh I-IV vo Vyhniach 562
 - Žofia v Börzsöny 427
- poplatky banské 368, 370, 376, 377, 380, 381, 389, 390, 394,
400, 401, 433, 757-762, 764, 765, 770, 776,
1059-1062, 1068-1070
- posudky geologické 543, 663, 664, 668, 669, 679, 874, 994
- povolenia kutacie 1-14, 367, 368, 370, 372, 373, 375, 378,
379, 380, 381, 482, 490, 502, 637, 855
- pozemky 392, 422, 425, 427, 433, 434, 435, 469, 623, 624-635,
689, 807
- práce kutacie 469-478, 479, 481, 486, 489, 492, 498, 500, 501,
504, 508, 509, 516, 534-538, 573, 618, 620, 663,
667, 669, 671, 677, 679, 686, 758, 759, 761, 801
804, 811
- nadčasové 791-800, 861
 - otváracie 534, 576
 - zaistovacie 395, 396
- "Pravda chudoby" - časopis 588, 826
- právo vlastnícke 388
- výčapné 383, 384, 385, 386, 389, 390, 391, 395, 398

predpisy banskopolicajné 388, 435, 577
prehliadky banskopolicajné 338, 339, 340, 412, 417-419, 421-
431, 434-436, 438, 440, 447, 534,
567, 569, 588, 597, 618, 621, 622,
674, 679, 791-801
lekárske 833
prepôžičky 118-126, 226d, 367, 368, 369, 372, 376, 382, 385, 386,
388, 389, 392, 394, 397, 400, 439, 545, 547, 549,
960, 979, 996-1001, 1003-1005
prestávka v banskej prevádzke 368, 371, 373, 378
prevádzka 373-381, 389-394, 399, 401, 410, 412, 413, 417, 426,
428, 431, 435, 470, 570, 579, 581, 585, 588, 593,
602, 612, 617, 620, 663-667, 669, 671, 674, 678,
679, 755, 806, 809, 811, 812, 887, 888, 889, 950,
980
produkcia banská 382, 383, 385, 386, 397, 403, 407, 408, 409,
411, 433, 894-906
- hutná 402, 403, 404, 407, 416
- železa 384, 385, 386
produkty banské 918-920
- hutné 385, 386, 918-921
provízie 351, 1026-1029
prúdy vzdušné 425, 568, 621
pyrit 426

R

rady podnikové 434, 435, 451, 668, 669, 674, 675, 678, 829,
857, 882
- správne 682, 691, 692, 697, 844
- závodné 433, 434, 435, 436, 601, 663, 664, 665, 666, 667,
674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 715, 794, 795,
801, 802, 803, 806, 808, 809, 820-823, 826-828,
831, 838, 840, 852, 854, 856, 860, 864, 867, 868,
869, 871, 872, 873, 887, 888
Rapp-Romhánka uholná spoločnosť v Lučenci 361, 423, 425, 429,
430, 433, 435, 570, 579, 614, 631, 642, 741, 760,
762

realgár 470
reštrikcia 581, 585, 675, 889
Revírna bratská pokladnica 682, 685-687, 816, 817
- rada zriadencov pre Slovensko 666, 667, 680
rezolúcia 452
Rimamuránska pohernádska spoločnosť 834
Rimamuránsko-šalgotarjárske železiarne 415, 422, 423, 425, 426,
431, 433, 543, 554, 579, 600, 669
robotníci 352, 361, 363, 367, 370, 385, 398, 399, 401, 411,
417, 419, 420, 422, 423, 426, 428, 429, 430, 431,
433, 434, 435, 443, 452, 539, 572, 588, 599, 601,
610, 616, 617, 618, 620, 621, 663, 664, 666, 667,
669, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 681, 689, 691,
692, 696, 714, 722, 726-731, 796, 799, 801, 802,
804, 805, 806, 808, 809, 811, 815, 816, 818, 827,
834, 844, 861, 887, 888, 889, 890, 891, 919, 945,
946, 947, 954, 991
rozpočty 370, 371, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 380, 381,
383, 384, 385, 388, 389, 680, 786
ruda 431, 518, 949
- antimónová 665
- arzénová 663, 664
- mangánová 427, 428, 429, 430, 433
- medená 142, 143, 432, 477, 665, 669, 674, 908, 911
- olovená 909, 911
- ortuťová 500
- strieborná 149, 909, 911
- stupná 912-916, 920
- zinková 429
- zlatá 909, 911
- železná 419, 423, 425, 427, 428, 472, 474, 477, 506, 664,
665, 669, 801
ryžovanie zlata 383, 396

S

Sedria v Ban. Bystrici 639, 650, 658, 740, 743, 847
- v Bratislave 570, 614

- Severouhorský spojený priemyselny podnik a uhoľná baňa
v Budapešti 423, 424, 430, 431, 993
- sfalerit 664, 678
- schôdze 826
- výročné ťažiarstiev 367, 368, 369, 370, 371, 372,
373, 374, 378, 379, 380, 381,
390, 394, 395, 397, 398, 399,
400, 401, 403, 405, 406, 411,
671, 734, 735, 736, 747, 960-
962, 964-966, 973
- závodných rád 663, 675, 827, 852, 872, 888, 889
- sírniky 433, 470
- sjazdy 458
- sklady 426, 427, 428, 429, 430, 432, 434, 569, 578, 579, 588,
605, 617, 992
- skúšač rúd. 383
- slovník banskohutnícky 454
- služba záchranná 427, 667, 797, 799, 801-806, 811, 890, 891
- zdravotnícka 417
- smeny 415, 420, 421, 423, 425, 427, 429, 433, 581, 618, 619,
667, 674, 677, 678, 790, 795, 797, 798, 799, 801, 802,
803, 805, 806, 828, 836, 838
- smitsomit 878
- Spojená bratská pokladnica v Ban.Štiavnicí 392, 393, 395
- gemerská magnezitka, úč.spol. v Lovinobani 496
- severouhorská uhoľná baňa 410
- Spojený lesný úrad v Kremnici 343, 347
- Spoločnosť pohronských uhoľných baní 385
- spolok banický vedecký 328
- Spolok pre analýzu rúd stredoslovenských majiteľov baní 408,
411, 420
- Spotrebný spolok stredoslovenských železiarní 388
- Správa spojených baní v Kremnici 411
- Správna komisia pre likvidáciu bratských pokladníc 696, 711,
725
- sprostredkovateľňa práce 430, 431

- stanovy 223c, 226c, 385, 386, 387, 388, 394, 406, 408, 410,
411, 413, 420, 432, 433, 434, 452, 665, 666, 679, 680,
695, 698, 706, 723, 730, 858, 891, 964, 968, 984, 991,
992, 994, 995
- stávky 363, 417, 423, 431, 434, 435, 436, 579, 586, 588, 597,
598, 601, 611, 613, 678, 679, 791-800, 811, 819, 891
- stažnosti 361, 362, 429, 430, 431, 434, 435, 456, 554, 588,
594, 597, 599, 601, 678, 681, 710, 713, 716, 718,
721
- Stredoslovenské elektrárne, úč.spol. v Ban.Bystrici 815
- strelmajstri 422
- striebro 151, 397, 401, 403, 404, 405, 408, 411, 416, 417,
419, 425, 427, 433, 434, 907, 975
- stroj ťažný 617, 670, 675, 880
- stupy 430
- Substitučný banksý súd v Ban.Bystrici 367
- - v Malužinej 367
- súdy 424, 433, 661, 667, 746, 748, 751, 752, 760
- najvyšší správny 442
- rozhodcovské 437, 448
- Sväz baníkov ČSR 683, 876
- banksého úradníctva a dozorcov ČSR v Moravskej Ostrave,
pobočka v Handlovej 825
- banksých a hutníckych závodov na Slovensku 815
- banksých a hutných úradníkov 812
- banksých a hutných zamestnancov ČSR 733
- kovorobotníkov ČSR v Ban.Bystrici 704
- uhorských a hutných robotníkov 430
- Š
- šachta 951
- Albert v Etteši 423
- Alexander vo Vyhniach 597
- Anna v Kremnici 618, 675
- Emil v Ban. Štiavnici 581
- Ferdinand v Kremnici 585, 675
- František v Ban. Štiavnici 454, 508, 569, 581, 674

- šachta František v Inaszó 418
- František v Kremnici 618
 - František v Novej Bani 668
 - Ľudovika v Kremnici 675
 - Mária v Kremnici 568
 - Mayer v Hodruši 674
 - Michal v Hodruši 617, 887
 - Ondrej v Ban. Štiavnici 579
 - Rudolf v Hodruši 674
 - 4. v Kremnici 427, 434
 - Trojičná vo Vyhniach 617
 - vetracia v Handlovej 569
 - Žigmund v Ban.Štiavnici 454, 508, 617
- Šalgotarjánske uhoľné bane v Šalgotarjáne 341, 358, 385, 410,
416, 423, 424, 425, 426, 427, 428,
429, 430, 431, 432, 717, 993
- školy pre baníkov 447, 883, 888
- šluchy 909
- Špaňodolinská spoločnosť meďenorudných baní v Poďkanovej 670,
748
- banská spoločnosť v Starých Horách 799, 985
- štatistiky 387, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 397, 399, 400,
404, 406, 408, 411, 412, 433, 434, 449, 678, 797,
809, 811, 813, 814, 815, 816, 819, 824, 887, 893-
959
- Štátna železiareň a oceľiareň v Podbrezovej 556, 558, 650, 677
- Štátne bane v Železníku 469
- banské a hutnícke závody 445, 669, 829, 836
 - banské riaditeľstvo v Ban.Štiavnici 455, 479, 508, 544,
549, 550, 553, 554, 563, 581, 617,
658, 665, 674, 695, 726, 737, 739,
775, 790, 801, 838, 851, 852, 887
 - banské riaditeľstvo v Kremnici 445, 450, 451, 536, 537,
551, 556, 585, 618, 658, 675, 727,
776, 802, 808, 836, 888
 - banské riaditeľstvo v Rožňave 537

- Štátne naftové bane v Gbeloch 365, 433, 434, 435, 451, 492,
536, 584, 597, 606, 615, 619,
676, 715, 728, 769, 777, 790,
803, 808, 835, 889
- Štátny banský úrad v Kremnici 365
- elektrolytický závod v Ban.Bystrici 537, 620, 677, 729,
804, 861, 890
 - geologický ústav ČSR 810
- Štôlna Alex v Ľubele 427
- Anna v Rudne n/Hronom 546
 - Anton v Dol. Hámroch 562
 - Božie požehnanie v Hodruši 389
 - Brenner v Hodruši 387, 408
 - dedičná Ferdinand v Žiari n/Hronom 541, 548, 549, 562,
563, 585
 - dedičná Hoffer v Bankách 674
 - dedičná v Novej Bani 546
 - dedičná v Španej Doline 574
 - Ferdinand v Ban. Belej 562
 - Finsterort v Hodruši 387, 389, 393, 406, 408, 409, 568,
569, 581
 - Goldener Tisch v Hodruši 562
 - Gollner v Štiavnických Baniach 562
 - Hieroným v Ban. Štiavnici 674
 - Hoffer vo Vyhniach 541, 547, 548, 549, 562
 - Horná Bieberova v Štiavnických Baniach 385, 388, 393,
645
 - Ján Baptista v Hodruši 388
 - Jozef v Ban. Štiavnici 562
 - Kaiser v Hodruši 562
 - Klinger v Ban. Štiavnici 562
 - Kornberg v Ban. Štiavnici 562
 - Kreutzerfindung vo Vyhniach 562
 - Mariahilf v Ban. Belej 562
 - Matej v Ban. Štiavnici 562
 - Michal v Ban. Štiavnici 562
 - Mikuláš v Hodruši 391, 562

- štôlna Moder v Kopaniciach 406, 419
- Peter v Ban. Štiavnici 562
- Schöpfer v Hodruši 402, 417, 508, 581, 658
- stará Anton vo Vyhniach 406
- Svätotrojičná v Ban. Štiavnici 562
- Štefan v Ban.Štiavnici 562
- Tag v Štiavnických Baniach 562
- Thiergarten v Hodruši 391, 392, 393, 404
- Vindischleuten vo Vyhniach 562, 664, 665
- Vodná v Ban. Štiavnici 562
- Vollehenne v Kremnici 618
- Voznická dedičná pri Voznici 541, 547, 562
štrajk - pozri stávky

T

- ťažba 384, 416, 420, 421, 428, 429, 430, 431, 432, 434, 618,
621, 666, 667, 671, 674, 675, 775, 779, 792, 794-799,
802-805, 810, 814, 829, 889, 912-916
ťažiarstvo 813
- Augustín v Pezinku-Cajle 154, 972, 976
- bane Vindischleuten vo Vyhniach 399, 406, 412, 544
- Banské v Nemti 387, 388
- Concordia v Sklených Tepliciach 139, 965
- Dan. Kovalovského a spol. v Pukanci 670
- dedičnej štôlne Michal v Ban.Štiavnici 133, 383,
386, 390, 391, 394, 395, 399, 408, 409,
658, 971
- Ján Krstiteľ vo Vyhniach 136, 416, 418, 980
- Kapustisko-Močidlo na zlato, striebro a antimón 151,
963
- Klimovské banské a hutné v Častej 988
- klimovských baní a hút v Perneku 153, 431
- Mária Terézia Jozef v Pezinku 343
- mestské v Kremnici 145, 383, 400, 401, 402, 404,
405, 407, 410, 412, 970
- Morasgrund v Horných Hámroch 137, 969
- na medenú a striebornú rudu v Jarabej 149, 961

- ťažiarstvo na medenú rudu v Ľubietovej 142
- na medenú rudu v Španej Doline 143, 416, 420, 428, 546, 736
 - na medenú rudu a kyzy v Častej 152, 418, 431, 988
 - Pavel v Ľubietovej 141, 977
 - Rozália v Kremnici 383
- ťažiarstvo Starobocensko-michalsko-horno a dolnoštolnícke 960
- šachty Karol v Kremnici 144, 389, 397, 398, 399, 400, 401, 403, 405, 407, 410, 412, 868, 1009
 - štólne Anna v Rudne n/Hronom 395
 - štólne Barbora vo Veľkom Krtíši 160, 425, 742, 762, 770
 - štólne Ján z Boha v Brehoch 395
 - štólne Michal v Starej Boci 147
 - štólne Moder v Kopaniciach 135, 391, 664, 671, 734, 737-739, 761, 973
 - štólne Richard v Strednej Boci 148, 975
 - štólňi Anna a Kalter v Novej Bani 138, 962
 - štólňi Ján Nepomucký a Ján Krstiteľ v Hodruši 134, 388, 391, 966
 - Varínske asfaltové banské v Žiline 732, 733, 736, 738, 747
 - západoslovenské v Pezinku 670
 - západouhorské na antimón 417
 - Žigmund-Juraj v Kremnici 146, 349, 394, 395, 396, 964
- Tekovské uhoľné bane, úč.spol. v Bratislave 365
- Továrň na papier v Harmanci 517, 535
- Tuzemská banská a hutná úč.spol. 495

U

údely - pozri prepôžičky

- uhlie 355, 371, 376, 382, 405, 420, 423, 425, 426, 427, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 469, 470, 473, 474, 475, 477, 478, 485, 490, 503, 529, 533, 541, 565, 589, 663, 664, 665, 669, 686, 753-755, 758, 761, 779, 801, 814, 917-920, 949

- Uhoľná spoločnosť štôlne Barbora vo Veľkom Krtíši 982
- Uhoľnopriemyselná a obchodná úč.spol. 431
- Uhorské ťažiarstvo na naftu v Turzovke 158, 984
- "Union" - spoločnosť pre spracovanie dreva a chemický priemysel vo Zvolene 746, 762, 816
- "Union" - továreň na plech vo Zvolene 399, 410, 419, 433, 434, 590, 639, 667, 682, 694, 702, 705, 716, 719, 742, 834
- urbura 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 907, 909-911, 1010-1012, 1017-1022, 1059-1064
- účtovné uzávierky 403, 405, 407, 409, 410, 411, 412, 413, 416, 419, 423, 424, 425, 428, 429, 430, 432, 666
- úpravne 429, 674, 948, 949, 952, 953
- úrady banské 346, 382, 383, 389, 391, 394, 400, 427, 433, 439, 443, 448, 471, 809
- úrazová poisťovňa 431
- úrazy 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 387, 388, 389, 391, 392, 393, 394, 399, 400, 401, 402, 404, 410, 411, 435, 441, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 575, 576, 578, 579, 581, 584, 588, 590, 595, 597, 607, 617, 619, 620, 621, 622, 675, 681, 945, 958
- Ústredie zriadeneckých revírnych rád v Prahe 859
- Ústredná bratská pokladnica 684, 703
- V
- Varínske asfaltové banské ťažiarstvo v Žiline 159, 627, 640, 799
- veža ťažná 585, 675
- vrtná 619, 676
- Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody v Bratislave 437, 579, 690, 692, 696
- voda banská 541, 547, 548, 549, 562
- minerálna 401, 404, 478
- voľby 433, 434, 435, 610, 675, 677, 678, 680, 809, 810, 821, 829, 838, 852, 854, 856, 862, 863, 867, 868, 869

- Vrchný rozhodčí súd banských bratských pokladníc v Prahe 684
Vrtný syndikát "Afo" v Hodoníne 477, 799
vrty 412, 413, 421, 429, 433, 434, 435, 470, 473, 474, 475,
476, 477, 536, 538, 568, 569, 584, 619, 676, 678, 679,
889
výbušniny 576, 789, 959
výkazy kvalifikačné 453
- o úrazoch 367
- osobné 331
- štatistické 336, 389, 390, 392, 393
výluky 435, 436, 791-800, 819
výroba banská 811, 812, 816, 888
- hutná 811, 812
Vysoká škola technická vo Viedni 457
výstava milenárna 407, 408
- svetová 340, 344
- všeobecná 350
- Z
zajatci ruskí 360, 429
zalesňovanie 809
zákon sociálnopolitický 680
- vodoprávny 403
- všeobecný banský 439, 447
zámena rúd 382, 384, 385, 386, 388, 394, 395, 398
Západočeské továrne kaolínové a šamotové v Lovinobani 156
Západouhorská banská spoločnosť 762
- banská spoločnosť na antimón v Pezinku 156, 745
- banská spoločnosť v Bratislave 425, 989
- banská spoločnosť v Pezinku "Montana" 155, 419,
986
Západouhorské uhoľné bane, úč.spol. Handlová 422, 423
zárobky - pozri mzdy
závodní 450, 458
Zemská odborná banícka, hutnícka a geologická komisia 350
- robotnícka poisťovňa 431, 592
Zemský banský a hutný spolok 423

Zemský spolok Štefánia 431

Zichyovské seniorátne panstvo v Divíne 531

zlato 151, 359, 391, 394, 397, 399, 400, 401, 403, 404, 405,
406, 407, 408, 409, 411, 416, 417, 419, 425, 427, 433,
434, 477, 665, 907, 910, 967

zmluvy 372, 376, 388, 401, 431, 451, 469, 475, 523, 588, 666,
885, 889, 963, 978, 981, 984, 986, 989, 991, 992, 994,

- kolektívne 433, 434, 678, 679, 834, 835, 836, 838,
887, 888, 891

- mierová 435

zprávy 368, 416, 417, 419, 420, 421, 424, 425, 427, 666, 667,
669, 670, 671, 672, 675, 677, 678, 703, 717, 726-731,
735, 750, 755, 757, 758, 760, 762, 801, 803, 806, 808,
810, 823, 861, 863, 887, 889, 891, 892, 979, 980, 981

- o baniach 345, 359, 361, 365, 371, 375, 376, 429, 432

- o činnosti 376, 422, 423, 426, 431, 432, 433, 434, 572,
576, 810

- o hutách 345, 371, 429, 432

- o výrobe ocele 334

- prevádzkové 382-387, 393-410, 857

- štatistické 351, 385, 388, 406, 407, 409, 410, 436

- výročné 394, 395, 404, 666, 680, 685, 687, 816, 817

Ž

železiarne 404, 414, 415, 420, 544, 861, 981

železiarstvo 408

železnica banská 427, 428, 429, 666, 948, 992

železo 425, 430, 433, 434, 922

živice 796-799, 803, 814, 889

župa Bratislavská 339, 403, 405, 406, 407, 408, 409, 411, 422,
424

- Haves 400

- Hont 338, 339, 393, 403, 405, 408, 409, 417

- Liptovská 405, 410, 413, 419

- Nitrianska 339, 403, 405, 406, 407, 408, 409, 411, 422,
424

- župa Novohrad 338, 339, 388, 397, 399, 401, 403, 405, 408,
410, 423
- župa Oravská 405, 408, 410, 417, 419, 433
- Podtatranská 560
 - Tekovská 403, 405, 408, 410, 416, 417, 424
 - Trenčianska 406, 407, 408, 409, 411
 - Turčianska 405, 406, 407, 408, 409, 411
 - Zvolenská 397, 399, 401, 403, 408, 413, 560

SNA, Slovenský banský archív

O B S A H

Úvod	3
Zoznam použitých skratiek	17
Inventár	19
I. Úradné knihy	
1. Knihy kutacích povolení	21
2. Knihy výhradných kutieb	23
3. Knihy prepôžičiek a koncesí	33
4. Knihy ťažiarstiev	35
5. Katastre	39
6. Iné úradné knihy	47
II. Registratúrne pomôcky	
1. Prezidiálne podacie protokoly	48
2. Všeobecné podacie protokoly	49
3. Indexy k všeobecným podacím protokolom	52
III. Spisy	
1. Prezidiálna agenda	53
2. Všeobecná agenda	59
3. Štatistické výkazy	176
4. Zbierka listín	185
5. Údelné spisy	190
6. Rôzne	191
IV. Pokladničná a účtovná agenda	
1. Účtovné knihy	192
2. Pomocné knihy	195
3. Spisy	195
Register osobný	201
Register miestny	204
Register vecný	214

Inventáre a katalógy Štátneho slovenského ústredného archívu
v Bratislave

Názov Banský kapitanát v Banskej Bystrici 1855-1933, I.

Autori Magdaléna Kazanská, Mikuláš Blázy

Náklad 200 výtlačkov

Vydala Slovenská archívna správa, Bratislava

V roku 1964

Tlačené Rotaprintom. Len pre vnútornú potrebu.